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Modeli Si

Skupna poraba: 5,0 - 8,1l/100 km. Emisije Co2: 135 - 194g/km. Število vozil je omejeno.

Posebej opremljeni za Slovenijo
ste lahko na več načinov.

Modeli Si s prihrankom do 2.400 EUR

Dobrodo{li v hipermarketu  ORMO@ na Opekarni{ki c. 2!  
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DOBRO ZAME!

€ 0,39
93,46 SIT

Paradi`nik grapolo 
poreklo Italija, I. kvaliteta, 1 kg

€ 0,75
179,73 SIT

Lubenice 
poreklo Italija, I. kvaliteta, 1 kg

€ 8,69
2.082,47 SIT

SUPER CENA

Kme~ka salama 
pakirano-polovice, 1 kg

37% CENEJE

€ 1,55
371,44 SIT

Grofov hlebec 
postre`no, 1 kg
redna cena € 2,48

Ponudba velja do 3.7.2007. 

Spodnje Podravje � Tudi gasilstvo v korak s časom

Brez sodobne tehnične opreme ne gre
V času, ko se vsem neznansko mudi, tako da včasih na marsikaj pozabljamo, se pojavljajo tudi nove in hujše 
oblike požarov ter prometnih in drugih nesreč. Zato so v gasilski enoti Ptuj, kjer so lani med 219 gasilskimi 
akcijami opravili kar 99 reševanj udeležencev prometnih nesreč, včeraj dopoldne pripravili predstavitev naj-
novejših hidravličnih klešč znamke Holmatro, kajti zavedajo se, da brez sodobne tehnike ne gre.

SONCHEK.com
Obišči Sonček, obišči svet!

KRETA samo 418 € 

Po naših občinah
Videm � Kaj je 
resnica glede 
škodljivosti 
škropljenja hmelja
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Majšperk � Komu 
je čas potekel?
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Po mestni občini
Ptuj � 
Mestni svet
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Stran 9
Reportaže
Međugorje � Za-
dnja Marijina prika-
zovanja na Zemlji

Stran 20

Po naših krajih
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žavi ni raziskav na temo, kako 

lahko večletno redno tretira-

nje hmelja vpliva na okolico 

oz. na ljudi. Zato tudi ni zako-

nodaje, ki bi zahtevala tovrst-

ne omejitvene dejavnike pri 

hmeljnih nasadih. Pač, lahko 

je neko škropivo po oceni 

skoraj popolnoma neškod-

ljivo, drugo pa je vprašanje, 

kako dolgoročno, v veliko 

letih učinkuje neposredna iz-

postavljenost vdihavanju teh 

škropiv na človeka in njegovo 

zdravje. Rezultatov tovrstnih 

analiz pri nas ni zaslediti.“

Boris Novak je dal v nada-

ljevanju vedeti, da je dobil 

namig, da gre v škropivih vse-

eno za nekatere sestavine, ki 

bi lahko povzročale karcino-

genost, da pa si bodo lahko 

čistega vina nalili šele potem, 

ko bi dobili neodvisne rezul-

tate študij tujega instituta: 

„Jasno pa je, da bi takšna razi-

skava in študija občino stala 

nekaj denarja, zato vas pro-

sim oz. pozivam, da se izreče-

te, ali ste in smo pripravljeni 

plačati tovrstne študije.“

Vprašanje Novaka je takoj 

podprl Andrej Rožman s po-

jasnilom, da je zdravje obča-

nov pomembnejše kot denar, 

ki bi ga ali ga bo občina na-

menila za takšno študijo, tudi 

ostali svetniki so bili za to, da 

se enkrat razrešijo dvomi o 

dejanskem vzroku pogostih 

rakastih obolenj občanov 

Vidma. Tako so se dogovorili, 

da bo župan najprej skupaj z 

iniciativnim odborom, ki ga 

vodi Novak, organiziral sreča-

nje z omenjenim anonimnim 

strokovnjakom za škropiva, 

po pridobitvi okvirne cene 

za naročilo tovrsten študije 

pa se bodo nato skupaj s sve-

tom odločali, kako naprej.
SM

S hudo zanimivo, da ne re-

čemo vročo informacijo, je 

namreč svetnike in župana 

prejšnji teden seznanil Boris 
Novak: „Ne želim ničesar po-

tencirati ali napihovati, vse-

eno vam pa moram povedati, 

da sem se pred kratkim pogo-

varjal s strokovnjakom, ki iz 

upravičenih razlogov ne želi 

izdati svojega imena. Ta člo-

vek se že veliko časa ukvarja 

s škropivi, pozna njihove se-

stavine in učinkovanje, med 

drugim daje tudi dovoljenja 

za uporabo različnih škropiv, 

tudi za hmelj. Glede na njego-

vo funkcijo je tako jasno, za-

kaj želi ostati anonimen.

Glede naših težav in dvo-

mov okoli vprašanja poveza-

nosti visoke stopnje rakastih 

obolenj v centru občine ter 

škropljenja hmelja nam je 

pripravljen ponuditi pomoč 

v smislu, da nas poveže s tuji-

mi neodvisnimi strokovnimi 

institucijami, ki bodo lahko 

posredovale verodostojne 

podatke o morebitni škod-

ljivosti hmeljskih škropiv 

glede na koncentracijo ozi-

roma večletno konstantno 

uporabo le-teh na človeško 

zdravje. Vsi vemo, da je eno, 

kar se uradno napiše o po-

polni neškodljivosti nekega 

pripravka, resnica pa je lahko 

tudi drugačna, toda razkritje 

slednje bi lahko preveč „pri-

zadelo“ fitofarmacijo - pro-

izvajalce teh škropiv. Lobiji 

na tem področju so pri nas 

premočni. Ničesar ne bi želel 

vnaprej prejudicirati, vseeno 

pa je hudo zanimivo, da reci-

mo v drugih evropskih drža-

vah zakonodaja zahteva, da je 

okoli hmeljnih nasadov kar 

trikilometrski zaščitni pas! Le 

zakaj, če je tretiranje hmelja 

tako neškodljivo?! V naši dr-
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V pričakovanju dokumenta in novih afer
Razgreto ozračje se je v zadnjih nekaj 

urah nekoliko ohladilo; koliko je to vpli-
valo na znižanje političnih in siceršnjih 
temperatur, v tem kratkem času še nihče 
ni utegnil izmeriti.

Ko je prejšnji teden Borut Pahor pričako-
vano odstopil od predsedniške kandidatu-

re (čeprav po mnenju nekaterih v stranki SD to naj ne bi bilo 
dokončno), so si nekateri oddahnili, spet drugim je postalo 
vroče. Za novo podalpsko aferico sta poskrbela še aktualni 
predsednik in bivši predsednik države, ker sta se odločila, da 
ne bosta prišla na osrednjo proslavo ob dnevu državnosti 
- prvi zaradi slabega stanja duha v tej državi, drugi je bil v 
tujini. Gospoda sta verjetno pozabila, da državnost ni nekaj, 
s čimer bi se lahko igrala po mili volji, ker ko negirata drža-
vo, ignorirata tudi volivce. Še vedno pa ni nič bolj jasno, kaj 
je res in kaj ni res o tajnih dogovorih med Janezom Janšo in 
Ivom Sanaderjem, ki naj bi jih bila odkrila Sova v času Ropo-
ve vladavine. Končno smo dobili novega guvernerja Banke 
Slovenije. V začetku avgusta bo pričela veljati prepoved ka-
jenja v vseh zaprtih javnih in delovnih prostorih. Gostinski 
lobi nagovarja državni svet k vetu, a kot kaže, ga ne bo. Na 
območju, ki si že dolgo prizadeva za pokrajino Spodnje Po-
dravje, bi nekateri lokalni veljaki raje videli vzhodnoštajer-
sko pokrajino. Kaj se skriva za tem, ne razkrivajo.

Do zadnjega dneva je za javnost ostala skrivnost imeno-
vanje novega načelnika Upravne enote Ptuj, ker dosedanji 
naj ne bi užival podpore aktualne oblasti. Po neuradnih po-
datkih naj bi razpis ponovili (tako je veljalo še včeraj, ko naj 
bi bil imenovan že novi), saj naj bi v iskanju novega poza-
bili na nekatere stare kadre, ki naj bi ustrezali strokovnim 
in tudi političnim merilom, čeprav bi slednje moralo odpa-
sti povsod tam, kjer gre za javni servis ljudem. S takimi in 
drugačnimi prijemi postaja politika še bolj odljudna in ne-
prijazna, ker je za navadnega smrtnika kvaliteta dela naj-
nižjega pa tudi najvišjega uradnika pomembnejša od njego-
vega političnega pedigreja. V tem spopadu interesov pogosto 
izgubljajo tudi tisti najsposobnejši, ker ne spreminjajo barv 
in političnih idealov.

Še dobro, da je poletje tu, da bodo nekateri lahko vsaj po-
rjaveli in bodo lahko tako za kratek čas skrili rdečico. Nič pa 
ne kaže, da se bodo ohladile glave. Bližajoče se predsedniške 
volitve in parlamentarne, ki se zdijo v tem trenutku še ne-
koliko oddaljene, bodo prav gotovo poskrbele za izbruh še 
kakšne afere. Volivec pa bo moral biti ponovno tisti, ki bo 
prepoznal »boljšo« vsebino. Zdaj pa vsi že»nestrpno čakajo«, 
da bodo ugledali famozni dokument pogovora med Janšem 
in Sanaderjem.

Majda Goznik

Uvodnik

Premier Ja-
nez Janša je 
vse tisto, kar se 
zadnje tedne 
dogaja na slo-
venski politični 
sceni, označil 

kot nekakšen vihar v kozarcu 
nepomembne lokalne vode, 
ki Evrope pravzaprav sploh ne 
zanima. S tem naj bi nekako 
utišal in marginiziral vse tiste, 
ki vidijo v aferi Sova in še neka-
terih drugih aktualnih političnih 
dogajanjih (in zdrahah) slabo 
znamenje za »evropski ugled« 
Slovenije. Sicer pa – za koga 
gre pri vsem tem: za Evropo ali 
za nas?

Seveda je vse, kar se dogaja, 
pomembno predvsem za nas, 
vendar pa smo hkrati mi tudi 
Evropa. Vsekakor bi bil že čas, 
da se prenehamo sprenevedati 
z Evropo. Če nam ustreza, se 
sklicujemo nanjo, če nam to ne 
gre na roko (in ne sodi v aktual-
ne politične računice) pa jo na 
različne načine postavljamo ob 
stran ali se ji odrekamo. V na-
čelu po novem (odkar smo člani 
EU) ni nobene, še tako drobne 
stvari, ki se zgodi pri nas – do-
bre ali slabe – ki ne bi bila hkra-
ti naša in evropska. In zaradi 

Sedem (ne)pomembnih dni

Vihar
tega tudi ni moč trditi, da tisto, 
kar se je dogajalo (in se dogaja) 
v Sovi in okoli nje ne zadeva in 
ne zanima tudi Evrope. Ali da 
medsebojni prepiri znotraj po-
sameznih strank in političnih 
grupacij, denimo o tem, kako 
si kdo zamišlja položaj sredstev 
javnega informiranja ali vpleta-
nje v gospodarsko sfero, niso in 
ne smejo biti predmet interesa 
Evrope.

Zagotovo svoje »evropskosti« 
ne kažemo tako, da se med-
sebojno obmetujemo samo z 
očitki, kako si s posameznimi 
potezami kvarimo svojo podo-
bo v Evropi, ali z zatrjevanji, da 
marsikaj, kar se dogaja, sploh 
nima zveze z Evropo. Evropi mo-
ramo preprosto pokazati in do-
kazati – sleherni trenutek – da 
funkcioniramo, da mislimo v 
duhu najboljših evropskih načel 
in demokratičnih standardov, 
ne glede na to, koliko so le-ti že 
tudi dejanski (realni) odnos v 
posameznih evropskih državah. 
S tega vidika smo predvsem 
sami odgovorni za svojo podo-
bo in od nas samih je odvisno, 
v kakšni meri je naše ravnanje 
zares (zgledno) evropsko. Bojim 
se, da v naši praksi mnogi »ev-
ropskost« in »demokratičnost« 

razumejo mnogi odločilni akterji 
preveč po svoje, marsikdaj tudi 
v skupno škodo, zlasti tedaj, 
ko se poskuša zadeva, ki so v 
očitnem skupnem (državnem) 
interesu, urejati parcialno, poli-
tično in strankarsko prestižno 
in vnaprej konfliktno.

Dobro in zakonito delovanje 
varnostno obveščevalne služ-
be, kakršna je Sova, mora biti 
vsekakor interes vseh pluralnih 
političnih grupacij, vseh strank 
in vseh političnih opcij. Služiti 
mora skupnim interesom drža-
ve, takšno njeno pozicijo pa je 
treba zagotavljati skupaj in z 
dovolj razvidnimi in učinkoviti-
mi varovalkami. V parlamentu 
obstaja posebna komisija za 
nadzor delovanja te službe, vla-
da, ki ji je ta služba neposredno 
podrejena, ima prav tako vsak 
čas zagotovljeno možnost nad-
zora. S tega vidika v načelu ni 
razlogov, da bi to službo vna-
prej problematizirali in vnaprej 
razglašali za nekakšen tujek 
zunaj demokratičnega sistema. 
Tudi ob sumu, da zlorablja svo-
ja pooblastila, obstaja nešteto 
možnosti, da se ukrepa znotraj 
sistema (in skupno). Seveda pa 
je položaj popolnoma drugačen, 
če postane ta služba predmet 
nekakšnih splošnih sumničenj 
in političnih obračunov med po-
sameznimi političnimi opcijami 
in če postanejo posamezne do-
mneve in špekulacije že same 
po sebi zadosten razlog za jav-

ne obtožnice in za splošna sum-
ničenja v njeno vlogo in delo.

Zdaj imamo prav paradoksa-
len položaj. Z ene strani letijo 
na vlado, ki je poslala v Sovo 
posebno skupino, ki naj bi od-
krila nepravilnosti, v glavnem 
nedokazani očitki, da je vse 
skupaj storila z vnaprej postav-
ljeno tezo, da je s Sovo nekaj 
(hudo) narobe in da jo je treba 
»razgraditi«, s strani vlade pa 
prav tako poslušamo nedokaza-
ne očitke na račun posameznih 
konkurenčnih političnih akter-
jev (konkretno socialnih demo-
kratov), da so imeli v Sovi vzpo-
stavljeno nekakšno paralelno 
»komunistično« Sovo. Vmes je 
še veliko nepremišljenih potez 
in neumnosti, ki si jih ne privoš-
či nobena resna država, ko gre 
za njeno varnostno-obveščeval-
no službo in za razjasnjevanje 
morebitnih nepravilnosti ali 
napak v njej. Eni in drugi očit-
ke zavračajo, niso pa sposobni, 
da bi sedli skupaj in se enako 
odgovorno lotili ugotavljanja de-
janskih razmer in očitne škode, 
ki je že nastala z dosedanjim 
diletantskim in aferaškim nači-
nom »odkrivanja« napak v Sovi 
na eni strani in apriornega bra-
njenja Sove na drugi strani.

To pa je tisto, kar nas lahko 
skrbi in navdaja s slabimi ob-
čutki. Zaradi Evrope in pred-
vsem zaradi nas.

Jak Koprivc

Videm � Kaj je resnica glede škodljivosti škropljenja hmelja

Ni vse tako, kot piše ....
Okoli videmskega hmelja je bilo izrečenih in napisanih že kar precej besedi. Kot je znano, je podjetje Hmelj, d. o. o., letos opustilo del 
– pravzaprav gre za precej majhen delček – hmeljišča tik ob novoodprtem vrtcu, vendar je vprašanje, ali bo to dovolj ...
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Svetnik Boris Novak: „Kolegi svetniki, vodstvo občine – ste pripravljeni financirati neodvisno študijo 
tujega inštituta o dejanski (ne)škodljivosti škropiv za hmelj? Ni namreč vse tako, kot piše ...“



Po klasičnem uvodu s potr-
ditvijo zapisnika prejšnje seje 
so se lotili rebalansa občin-
skega proračuna, ki je po be-
sedah županje dr. Darinke 
Fakin potreben predvsem 
zaradi uskladitve s projekti, 
s katerimi občina Majšperk 
kandidira na razpisih za ev-
ropska sredstva. Predsedniki 
posameznih občinskih odbo-
rov so sicer poročali, da so na 
predhodnih sejah s predla-
ganim rebalansom soglašali, 
svetnika Franca Bezjaka, 
sicer bivšega župana, pa je 
motilo, ker do sedaj ni bilo 
še nič rečeno o odprodaji 
občinskega stvarnega pre-
moženja. Občinski upravi in 
županji je očital, da rebalans 
proračuna naj ne bi bil pri-
pravljen v skladu s predpisi 
in zakonodajo, motilo pa ga 
je tudi, ker posamezni sestav-
ni deli rebalansa niso obra-
zloženi v pisni obliki. Župa-
nja mu je še enkrat pojasnila, 
za kaj v bistvu gre, priznala, 
da dejansko manjka pisna ob-
razložitev prodaje stvarnega 
premoženja, ostale očitke pa 
zavrnila in predlagala, da re-
balans čimprej sprejmejo. Pri 
glasovanju se je pokazalo, da 
so svetniki verjeli predvsem 
njenim besedam, saj so vsi ra-
zen dveh predlog rebalansa z 
veliko večino glasov sprejeli. 
Tako naj bi v letošnjem letu v 
majšperški občinski blagajni 
zbrali za okoli 4,1 milijona ev-
rov prihodkov.

Brez posebne razprave so 
v drugi obravnavi soglasno 
sprejeli odlok o ustanovitvi 
javnega vzgojno-izobraževal-
nega zavoda Osnovna šola 
Majšperk. Ko so se lotili pred-
laganih sprememb odloka o 
ustanovitvi javnega zavoda 
Zdravstveni dom Ptuj, pa so 
najprej razveljavili predhod-
ni sklep iz prve obravnave ter 
nato z večino glasov, proti sta 
bila le en svetnik in svetnica, 
tudi sprejeli. Gladko in brez 

dodatnih obrazložitev so nato 
po skrajšanem postopku so-
glašali tudi s spremembami 
odloka o ustanovitvi javnih 
zavodov Glasbena šola Karol 
Pahor Ptuj ter OŠ Ljudevita 
Pivka Ptuj.

Malce se je zataknilo pri 
predlogu o povišanju cen 
programa vrtca v Majšperku, 
ki jih je po pojasnitvi pred-
lagatelja bilo treba uskladiti 
z realnimi stroški. Spet se je 
prva oglasila Tatjana Vele 
in ogorčeno ugotovila, da je 
predlagana cena katastrofal-
no velika in da je zato odloč-
no proti predlaganemu povi-
šanju. Županja ji je pojasnila, 
da starši otrok ne plačujejo to-
liko, saj občina pokriva 80 do 
90 odstotkov cen programov 
vrtca. In to je očitno zaleglo, 
kajti za predlagano povišanje 
jih je bila velika večina, le tri-
je o tem niso glasovali.

Po pričakovanjih pa se 
je kljub odprtim oknom in 
balkonskim vratom pričela 
dvigovati temperatura, ko so 
se lotili predloga bodočih ob-
močij in pokrajin v Sloveniji. 
Županja dr. Darinka Fakin 
je sicer pojasnila, da so dan 
pred tem o omenjenem pred-
logu razpravljali na vseh ob-
činskih odborih ter da so se 
vsi strinjali z ustanovitvijo 
regije, v katero naj bi sodila 
občina Majšperk, niso pa se 
še opredelili do imena te re-
gije. V razpravo se je vključila 
svetnica Tatjana Vele, ki je 
menila, da pomenijo nove 
regije le povečevanje biro-
kracije v državi ter da držav-
ljanom ne prinašajo nobenih 
ugodnosti. Večina svetnikov 
pa je menila drugače, kajti 
po krajši razpravi so, spet z 
istima dvema glasovoma pro-
ti, le sprejeli sklep, s katerim 
soglašajo s predlogom, da naj 
bi občina Majšperk sodila v 
območje pokrajine Spodnje 
Podravje.

Praznovanje od 
24. avgusta do 15. 
septembra

Ko so se lotili vsebine 
praznovanja letošnjega 11. 
občinskega praznika, je pred-
sednik komisije za mandatna 
vprašanja, volitve in imeno-
vanja Branko Novak pojas-
nil, da so do tedaj prejeli za 
občinsko praznovanje le dva 
predloga političnih strank. 
Po krajši razpravi in pred-
logu svetnikov so imenovali 
6-članski odbor, vodi ga župa-
nja dr. Darinka Fakin, ki bo 
v kratkem poskušal pridobiti 
še predloge preostalih poli-
tičnih strank, društev in orga-
nizacij ter pripravil usklajen 
predlog prireditev ob letoš-

njem občinskem prazniku, ki 
ga bodo praznovali od 24. av-
gusta do 15. septembra.

Na predlog Odbora za 
družbene dejavnosti so v svet 
ptujske območne izpostave 
Javnega sklada RS za ljubitelj-
ske kulturne dejavnosti ime-
novali Vero Planinc, članico 
KUD Stoperce.

Ko so se lotili predlagane-
ga sklepa o razrešitvi odbo-
rov in komisij, ki delujejo v 
okviru občinskega sveta, je 
Branko Novak pojasnil, da 
se s tem končuje agonija v 
zvezi z očitki, da je bilo ime-
novanje sedanjih odborov in 
komisij v nasprotju z občin-
skimi akti, saj so bili imeno-
vani na pisni predlog osmih 
svetnikov ter brez predloga 
komisije za mandatna vpra-
šanja, volitve in imenovanja. 
V razpravo se je prvi vključil 
Franc Bezjak, ki je menil, da 
zaradi tega, ker v zvezi s tem 
niso dobili nobenega pisne-
ga gradiva ali predloga, o tem 
ne morejo razpravljati. Velika 
večina svetnikov pa je tudi v 
tem primeru menila drugače 
in razrešitev sprejela, takoj 
zatem pa zadolžila odbor, da 
prične postopek za imenova-
nje novih komisij in delovnih 
teles.

Na predlog županje dr. 
Darinke Fakin so po kraj-
šem pojasnilu soglašali tudi 
z obema dodatnima točka-
ma dnevnega reda, z vsebino 
dokumenta identifikacije 
projekta (DIP) za ureditev 
turistične infrastrukture na 
Ptujski Gori ter s projektom 
za ureditev sekundarne kana-
lizacije za odpadne vode v na-
selju Lešje pri Majšperku.

Najbolj vroče pod 
točko razno

Ko so z vsemi petnajstimi 
točkami opravili v dobrih 
dveh urah in ko je kazalo, 
da se bodo kmalu razšli, pa 
je zavrelo še huje kot dotlej. 
Spet se je v razpravo prvi 
vključil Franc Bezjak (ne-
kdanji župan in na volitvah 
pogoreli županski kandidat 
N.Si) ter ponovno protesti-
ral, ker ni prejel ustreznega 
gradiva in pojasnil k že prej 
omenjenim točkam dnev-
nega reda. Ko ga je županja 
poskušala pomiriti, pa je svoj 
gnev nad občinskim glasilom 
Majšperčan zlila še Tatjana 
Vele (na volitvah pogorela 
županska kandidatka SDS), 
ker ni bil objavljen sestavek, 
ki so ga napisali v stranki SDS 
in naj bi občane opozoril na 
domnevno volilno prevaro: 
„To ni Majšperčan, ampak 
neko drugo glasilo, lahko bi 
ga imenovali Fakinčan ali 
Lamprenčan, saj dela vse tako, 
kot želite vi!“ je bila do župa-
nje ostra Veletova. Ko jo je žu-
panja mirno vprašala, zakaj jo 
žali, pa je odvrnila: „Žalite me 
vi. SDS je dobila na volitvah 
veliko glasov občanov Maj-
šperka, zato imajo ti pravico 
vedeti, kaj se dogaja v občini. 
Pa očitno ne morejo, saj vi 
vladate tudi v tem časopisu. 
Ljudje morajo izvedeti, zakaj 
se je eden od svetnikov SDS 
odločil, da prestopi v SLS, itd. 
(Mimogrede: po Majšperku 
se na veliko govori o tem, da 
v SDS niso želeli sprejeti pod-
županskega mesta, ker naj 
bi bili preveč užaljeni zaradi 

poraza na volitvah.) Ko jo je 
županja vljudno opozorila, 
da je čas za njeno razpravo 
potekel, pa ji je Veletova od-
vrnila: „Ne meni, vam je čas 
potekel, kaj ne vidite!“

In ker ostrim in očitno 
strankarsko nastrojenim be-
sedam do županje in ured-
nice občinskega glasila še ni 
bilo videti konca, se je avtor 
tega sestavka pred bojem z 
mlini na veter raje previdno 
umaknil. Pa se je gospa Vele 
spravila še nad njega: „Kaj 
že greste?! Upam, da boste 
zapisali, kaj se dogaja v naši 
občini!“ In verjemite, da je pi-
sec sestavka dejansko odhajal 
v zadregi, saj je v njem vrela 
resnična želja po tem, da bi 
občanom bilo treba omogo-
čiti, da bi videli in slišali, kaj 
se v resnici dogaja na sejah 
občinskega sveta in, pred-
vsem na kako neprimeren 
način. Kajti to, da nekdo sko-
raj v vsaki točki najde nekaj, 
čemur lahko ugovarja ali na-
sprotuje, da nenehno ponuja 
take ali drugačne ustne ali 
celo pisne proteste ter svoja 
“edino prava stališča” o neki 
zadevi, pa če ima prav ali ne, 
to, da neprenehoma sega v 
besedo drugega razpravljav-
ca in kar med razpravo dru-
gega daje glasne pripombe 
ali dovtipe ... - to, dragi moji, 
ni primerno do odgovornosti 
in resnosti svetniškega dela. 
Prej bi rekel, da spominja na 
nizkotno in nedisciplinira-
no gostilniško prerekanje. V 
imenu resnicoljubnih, pošte-
nih in napredka željnih obča-
nov, verjemite, da je tako!

M. Ozmec

Majšperk � Dvakrat vroča seja

Komu je čas potekel?
Svetnikom občine Majšperk je bilo na 8. redni seji v četrtek, 21. junija, vsaj dvakrat vroče. Prvič zaradi tega, ker je sejna soba tik pod stre-
ho gasilskega doma in še vedno ne premorejo klimatske naprave, ki bi v tej vročini prišla prav, drugič pa zaradi „uporniških“ razprav Tatja-
ne Vele in Franca Bezjaka. Sicer pa je županji dr. Darinki Fakin tudi tokrat uspelo, da je s 13 predlaganimi in še dvema dodatnima točkama 
dnevnega reda opravila v dobrih dveh urah.
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Tudi tokrat sta bila v ospredju svetnika Tatjana Vele in Franc Bezjak (v sredini), ki sta „napadala“ z vseh strani.

Aktualno



Praznovanje se je začelo 9. 

junija z dnevno-nočnim tur-

nirjem v malem nogometu. 

Sodelovalo je deset ekip in 

po borbenih tekmah so sla-

vili domačini – ŠD Miklavž, 

ki so prejeli tudi prehodni 

pokal KS. Naslednji četrtek 

so tekmovali upokojenci v 

visečem kegljanju. Sodelo-

valo je veliko število ekip, 

med moškimi so slavili člani 

ekipe iz Središča ob Dravi, v 

ženski konkurenci pa ekipa 

Sv. Tomaža. Tekmovalno je 

šlo naprej v soboto, ko se je 

12 posameznikov pomerilo v 

igranju biljarda v Dingo baru. 

Pokal KS Miklavž je osvojil 

Branko Horvat iz Miklavža.

V nedeljo, 17. junija, je bilo 

veliko prireditev, še posebej 

privlačna pa je bila kulinarič-

na razstava aktiva kmečkih 

žena, ki so se predstavljale 

predvsem s pecivom, potica-

mi, pogačami in kruhom. Pri 

peki je sodelovalo 24 žensk. 

Obiskovalcem so se pred-

stavila tudi vsa društva, ki 

delujejo v krajevni skupnosti 

– gasilci, športniki, kulturni-

ki, lovci, upokojenci in Rdeči 

križ. Istočasno sta v prostorih 

zadružnega doma razstavljala 

slikar Mirko Meško in kipar 

Martin Miholič s Kajžarja.

Posebna atrakcija je bila 

tekma koscev. Zadnja tri leta 

so jo obiskovalci pogrešali, 

letos pa se je športno društvo 

opogumilo in prevzelo orga-

nizacijo. Na start se je posta-

vilo 9 moških tekmovalcev 

in ena ženska. Pred tekmo-

vanjem je bilo kar nekaj do-

govorov, da naj bi nastopilo 

še več žensk, vendar je edina 

zares do konca vztrajala čez 

70 let stara Štefka Pučko, ki 

je dobro držala korak z mo-

škimi konkurenti. Zmagal je 

Boštjan Kosanjč. Gasilci so se 

v praznovanje vključili z gasil-

sko vajo, v kateri sta sodelova-

li PGD Miklavž in PGD Her-

manci. Popoldne je potekalo 

še tekmovanje v streljanju z 

zračno puško. Sodelovalo je 

23 posameznikov in 8 ekip, 

po več letih odmora so spet 

sodelovali strelci domačega 

PGD in ŠD, kar je tekmovanje 

popestrilo. Med posamezni-

ki je zmagal Stiven Vočanec, 

ekipno pa je bilo najboljše SD 

Ormož. Na osrednji svečano-

sti ob prazniku KS so podelili 

priznanja. Zlato priznanje 

KS je prejela Štefanija Novak 

za svoje dolgoletno delova-

nje na kulturnem področju, 

srebrno priznanje Kulturno 

društvo Miklavž, bronasto pa 

Jože Praprotnik, aktiven član 

več društev, zlasti pa še za 

dolgoletno prostovoljno lju-

biteljsko urejanje centra kra-

ja. Podelili so tudi tri posebna 

priznanja, za svoje zasluge so 

jih prejeli Anka Lesjak, Vlado 

Plohl in RK Hermanci. Na-

ziva častni občan letos niso 

podelili. Kulturni program je 

pripravila domača osnovna 

šola, prijeten večer pa se je 

nadaljeval s kresovanjem.

Praznovanje so Miklavžev-

čani zaključili s kolesarjenjem 

po obronkih KS. Prireditve se 

je udeležilo čez 60 kolesarjev, 

organizirali pa so jo skupaj 
s Sokolsko zvezo Slovenije. 
Popoldan so zapolnili še z 
vaškimi igrami, na katerih je 

nastopilo osem ekip. Sodelo-

vale so vse vasi v KS. Zmagala 

je ekipa Vinskega Vrha.
Viki Klemenčič Ivanuša

Čeprav ima SNS v ptujskem 

mestnem svetu le enega svet-

nika, Miroslava Letonjo, 

je le-ta med opaznejšimi. Na 

vsaki seji se oglasi nekajkrat, 

opozarja na proceduralne in 

druge napake, ki naj bi jih 

delala ptujska mestna oblast 

z županom na čelu. Lokacijo 

nove osnovne šole dr. Ljude-

vita Pivka ob dijaškem domu 

v SNS »jemljemo kot politični 

projekt nekaterih strank, ki so 

kadrovale in odločale pri izbi-

ri direktorjev dijaškega doma, 

le-ti pa niso znali zapolniti z 

novimi programi kapaciteto 

dijaškega doma,« je med dru-

gim povedal. Smešna naj bi 

bila tudi argumentacija, da 

novi objekt ne bo vplival na 

degradacijo in obremenitev 

okolja, ker naj bi načrtovalci 

nove gradnje pozabili, da bo 

ta odvzela zelenice, igrišča in 

travnik spalnemu naselju. Za 

lokacijo šole naj izberejo pri-

mernejšo lokacijo. Poleg tega 

v SNS ugotavljajo, da je nivo 

stanja duha in demokracije 

na Ptuju zelo nizek, sprevr-

žen do take mere, da ptujski 

lokalni mediji po volitvah še 

niso prišli do spoznanja, kdo 

je pozicija in kdo opozicija v 

mestnem svetu. Največja ma-

nipulacija naj bi se dogajala 

pri poročanju s sej mestnega 

sveta; ptujski televiziji očitajo 

neuravnovešeno uredniško 

politiko, ker večinoma pred-

stavljajo stališča pozicije, 

bolje rečeno županove in 

podžupanove stranke. V SNS 

menijo, da si Ptujčanke in 

Ptujčani zaslužijo objektivne 

(uravnovešene) informacije 

s področja urejanja javnih za-

dev, zato predlagajo županu 

in mestnemu svetu, da se za-

gotovijo finančna sredstva za 

neposredni prenos sej mest-

nega sveta, da bi s tem bile 

zadeve predstavljene tudi z 

druge plati. Na 8. seji, ki je 

bila 18. junija, komentarja o 

tem predlogu ni bilo še sli-

šati.

Miroslav Letonja pa še ved-

no čaka na odgovor na vpra-

šanje, ali je običajna praksa, 

da lokalna podjetja, ki so še 

v fazi lastninjenja, opremljajo 

policijske postaje z računalni-

ško opremo, kot je to primer 

na Ptuju, ker z odgovorom, da 

podjetja, ki so sofinancirala 

nakup računalnika za Policij-

sko postajo Ptuj, niso v tranzi-

ciji, nakup računalnika pa je 

posledica njihove poslovne 

odločitve, ni bil zadovoljen.

Za poostren nadzor parki-

ranja ob koncu tedna v sta-

rem mestnem jedru v času 

turistične sezone se zavzema 

Metka Jurešič (SDS), ki ugo-

tavlja, da se v tem času, ko je 

na Ptuju veliko obiskovalcev, 

pogosto dogaja, da so zapar-

kirani pločniki in dohodi, kar 

onemogoča nemoten ogled 

ptujskih zanimivosti. Mestne-

mu redarstvu naj bi pri tem 

pomagala tudi policija.
Helena Neudauer (SDS) 

se zavzema za to, da bi ko-
munalni inšpektor ukrepal v 
zvezi z zaraščanjem Panora-
me skladno z določili javne-
ga reda v MO Ptuj, ki prepo-
veduje opustiti vzdrževanje, 
čiščenje in urejanje zgradb, 
dvorišč, vrtov, nasadov, poti, 
ograj in drugih objektov, ki v 
neurejenem stanju kazijo zu-
nanji videz kraja. Takih zaraš-
čanj je na Ptuju veliko; škoda, 
da nihče ne popiše, koliko 
betonskih korit kazi podobo 
mesta, ker so zaplevljena, ni-
kogar ni, ki bi vsaj odstranil 

travo, če že ni zasajevalcev 
cvetja. Na drugi strani pa bi 
svetniki želeli biti svetel zgled 
urejevanja ptujskih krožišč.

Za odstranitev odsluženih 
starih televizijskih anten z 
blokov se zavzema Žiga Si-
monič (SD), ker kazijo po-
gled na blokovsko naselje.

Svetniška skupina SD je 
predlagala, pod predlog se je 
podpisala Mirjana Nenad, 
da se v proračunu MO Ptuj 
zagotovijo finančna sredstva 
za sofinanciranje cepljenja 
proti raku na materničnem 
vratu. Ob tem tudi predlaga-
jo, da MO Ptuj pozove državo, 

da cepljenje čimprej vključi 
v nacionalni program. Do ta-
krat pa naj bo njegovo finan-
ciranje obveznost občine, saj 
si nihče od nas ne želi očitati, 
da bo generacija otrok zamu-
dila cepljenje.

Konrada Rižnerja (LDS) 
je zanimalo, kako daleč je 
dogovor s Pošto Slovenije za 
raznos pošte tudi ob sobo-
tah v naseljih zunaj Ptuja (v 
Spuhlji, Podvincih, Grajeni in 
Žabjaku); za to, da bi se spre-
menil odpiralni čas pošte na 
Ptuju z osme na sedmo uro, 
pa se zavzema Albin Pišek 
(DeSUS).

Dejana Klasinca in Ma-
teja Janžekoviča (svetnika 

SMS) je zanimalo, zakaj je 

CID, ki ima status mladin-

skega centra, zaprt ob koncu 

tedna, popoldnevih, večerih, 

celo v času šolskih počitnic, 

odprt pa je v času, ko ima ve-

čina mladih druge obvezno-

sti. Nerazumljivo je tudi, da je 

bil en teden zaprt v času pr-

vomajskih praznikov. Svetni-

ka sta predlagala, da naj MO 

Ptuj kot ustanoviteljica zavo-

da prouči stanje, z vodstvom 

CID-a pa čimprej uredi, da ga 

bodo mladi lahko polno kori-

stili. V odgovoru smo slišali, 

da je CID odprt od ponedelj-

ka do petka od 9. do 18. ure, 

pa tudi zunaj tega časa. Števil-

ne dejavnosti potekajo tudi 

zunaj prostorov v Osojniko-

vi 9 in zunaj že omenjenih 

terminov. Res pa je, da trije 

zaposleni ne morejo zagoto-

viti, da bi bili prostori stalno 

odprti. Normalno je odprt 

med poletnimi, jesenskimi 

in zimskimi počitnicami, le v 

prvi polovici avgusta je zara-

di pomanjkanja kadra odprt 

le dopoldan, med božičnimi 

in prvomajskimi prazniki 

CID za širšo javnost ni odprt, 

medtem ko organizirane vaje 

potekajo nemoteno. CID ka-

drovsko vrzel skuša reševati 

s prostovoljci, prav tako pa 

si želijo, da bi okrepili sode-

lovanje z mladinskimi orga-

nizacijami, a za zdaj pravega 

odziva ni. Že nekaj časa tudi 

iščejo možnosti, da bi zapo-

slili strokovnega sodelavca, ki 

bi pokrival klubsko dejavnost 

od petka do nedelje, preuču-

jejo pa tudi možnosti spre-

membe rednega delovnega 

časa CID-a.

Za celovito ureditev stare-

ga rogozniškega pokopališča 

pa je dal pobudo dr. Marjan 
Janžekovič (SLS).

MG

Ptuj � Svetniške pobude, vprašanja, predlogi

Mestni svet na televizijo!
Svetniške pobude, vprašanja in predlogi ptujske svetnike še naprej zelo zaposlujejo. Potem ko so se odločili, da jih bodo po-
sredovali pisno, ustne naj bi bile le tiste najnujnejše, pa se jih vedno še najde nekaj, ki vskočijo v zadnjem hipu.
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Prejemniki priznanj krajevne skupnosti Miklavž pri Ormožu v družbi predsednika KS Emila Trstenjaka.

Miklavž pri Ormožu � Proslavljali krajevni praznik

Obilo prireditev ob že 43. krajevnem prazniku
V krajevni skupnosti Miklavž pri Ormožu so že od sredine junija praznovali svoj 43. krajevni praznik. Predsednik KS Emil Trstenjak je prepričan, da so 
z obiskom prireditev, ki si jih je ogledalo preko 1000 obiskovalcev, lahko zelo zadovoljni.

Foto: Črtomir Goznik

Ptujskim mestnim svetnikom vprašanj nikoli ne zmanjka . Tudi M. Letonji ne ...



Kot je na slovesnosti po-
vedal sedanji predsednik CB 
kluba Poetovio Ptuj Ivan Kir-
biš (CB Haložan), so se sreča-
nja ob srebrnem jubileju dru-
štva poleg domačih članov CB 
kluba Poetovio udeležili tudi 
gostje CB radioklubov iz ko-
roške, mariborske in koprske 
regije, s katerimi že dalj časa 
uspešno sodelujejo. Posebej 
toplo pa so v svoji sredi po-
zdravili tri ustanovne člane 
kluba CB Poetovio: Manfre-
da Mundo (CB Mandela), 
sicer prvega predsednika CB 
kluba Poetovio, Štefana Po-
žlepa (CB Mekatan) in Ivana 
Doberška (CB Jony).

Med obujanjem spominov 

na začetke in 25 let druženja 
ob CB radio oddajnih posta-
jah je Ivan Kirbiš spomnil tudi 
na številne druge aktivnosti, 
konteste ter prijateljska sre-
čanja, o čemer smo posebej 
poročali. Ob tem pa opozoril 
tudi na nenehna prizadevanja 
ptujskih cebejašev, da bi si za-
gotovili lasten klubski prostor. 
Če bo vse po sreči in če bodo 
dogovori z občino Videm 
uspešni, pričakujejo, da bodo 
do prostorov prišli še v letoš-
njem jubilejnem letu; če ne 
kot lastniki, pa kot najemniki, 
važno je, da se bodo imeli kje 
sestajati in družiti vsaj enkrat 
na mesec, tako kot to počno 
že vrsto let. Sicer pa so si ob-

ljubili, da se bodo še naprej 
družili in medsebojno pove-
zovali s svojimi CB postajami, 
čeprav je zaradi izrednega 
razvoja brezžične telefonije, 
satelitskega komuniciranja in 
interneta to tehnološko pre-
živeta zadeva.

V imenu ustanovnih članov 
je nekaj spominov na začetke 
radiokluba CB Poetovio obu-
dil Štefan Požlep iz Ptuja, 
ki je med drugim povedal, 
da je bila pred četrt stoletja 
CB postaja pravzaprav velik 
problem. Ker jih v tedanji 
Jugoslaviji ni bilo dobiti, so 
primo-predajne CB postaje 
najpogosteje kupovali v so-
sednji Avstriji, od koder jih 
je bilo treba enostavno “pre-
švercati”. Drugi problem je 
bila razmeroma velika antena, 
ki jo je bilo treba prav tako ku-
piti in nato postaviti čim višje. 
Problem zase je bila legalnost 
CB radio postaj, saj so bile 
v tistih včasih mednarodne 
radijske zveze prepovedane, 
kljub temu pa so že takrat ko-
municirali z Brazilijo, Južno 
Ameriko in drugimi deželami 
po svetu. Domačim cebeja-
šem pa je pogovor, običajno 
prek kanala 27, pomenil pri-
jeten klepet, bodisi s stacio-
narno ali mobilno CB postajo, 
ter medsebojno obveščanje o 
vseh pomembnih osebnih ali 
drugih aktualnih dogodkih. 

V časih, ko še ni bilo mobilne 
telefonije, po odročnih krajih 
pa so bile redke tudi fiksne 
telefonske linije, je bilo tako 
komuniciranje izredno po-
membno, zato so pogosto po-
magali pri prenosu informacij 
ob referendumih, volitvah, pa 
tudi ob elementarnih nesre-
čah ali drugih družbeno po-
membnih dogodkih.

Ob 25-letnici delovanja klu-
ba so izdali jubilejne spomin-
ske zastavice, majice z napi-
som 25 let CB kluba Poetovio 
Ptuj in lično barvno zloženko, 
na kateri so se v besedi in sliki 
spomnili vseh najpomembnej-
ših dogodkov v tem obdobju. 
S spominskimi priznanji pa so 
se spomnili vseh ustanovnih 
članov ter tistih, ki so s svojo 
aktivnostjo zaznamovali delo-
vanje kluba v zadnjih nekaj 
letih. Ptujskim cebejašem, tre-
nutno je v klubu CB Poetovio 
povezanih 58 rednih članov, 
so ob četrt stoletja CB valova-
nja čestitali tudi predstavniki 
sodelujočih CB klubov iz ko-
roške, mariborske in koprske 
regije. Slovesnost so z aktual-
nim skečem o tem, kako je CB 
postaje pričel izpodrivati mo-
bilni telefon, popestrili mladi 
domačini, nastopili pa so tudi 
mladi plesalci folklorne sku-
pine Rožmarin iz Dolene ter 
trio Škorci.

M. Ozmec

V KD Simon Gregorčič iz 
Velike Nedelje so si po letih 
igranja najrazličnejših spek-
taklov na prostem zaželeli 
spremembe v načinu igre, v 
jeziku. Zato so se letos odloči-
li angažirati profesionalnega 
režiserja. Bojan Maroševič, 
član SNG Maribor, je že delal 
z amaterskim igralci in je iz-
ziv sprejel. Igralci so kmalu 
občutili razliko in so mnenja, 
da so se ob trdem delu na-
učili veliko novega o igri. Na 
bralnih vajah je režiser posve-
til veliko časa piljenju jezika, 
dikcije in podajanja. Nekaj 
zadnjih sezon so bili igral-
ci navajeni igrati predstave 
predvsem v domačem nareč-
ju. Veliko novega jih je naučil, 
jim pokazal, sicer pa se vidi 
drugačen pristop do igre.

Režiser je predlagal dve 
besedili, člani društva pa so 
izbrali Naše tri angele. Tudi v 
zasedbi je bistvena razlika, saj 
so bili v Veliki Nedelji navaje-
ni igrati igre z veliko zasedbo, 
če pa ni bilo dovolj vlog, pa 
so kakšen lik še dodali. Tokrat 
nastopa le deset igralcev: An-
drej Vaupotič, Mihaela Hebar, 

Mateja Gašparič, Aleksandra 
Dominko, Tonček Žumbar, 
Tonček Lah, Stanko Zamu-
da, Bojan Podlesnik, Denis 
Ozmec in Franček Gašparič. 

Čeprav gre za manjši zalogaj, 
kot so jih vajeni in si je reži-
ser na odru zamislil le tiste 
rekvizite in scenografijo, ki je 
nujno potrebna, je tehnična 

ekipa tudi tokrat za tehnično 
podporo odlično poskrbela.

Predstavo jeseni namerava-
jo prirediti tudi za oder.

Viki Klemenčič Ivanuša
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Ormož � Velikonedeljski gledališčniki v novi podobi

Naši trije angeli
Gledališka skupina Simona Gregorčiča iz Velike Nedelje je znana po svojih zanimivih in pogosto 
smelih poletnih gledaliških projektih in igrah na prostem. Te dni so že odigrali premiero svoje nove 
igre Naši trije angeli. Z igro so gostovali tudi na Ormoškem poletju, v Veliki Nedelji pred gradom pa 
jih bo mogoče videti še 29. in 30. junija ter 1., 4., 5. in 6. julija.

Foto: vki

Naši trije angeli …

Pobrežje � Proslavili 25 let CB kluba Poetovio

Kljub mobilnikom ostajajo “cebejaši”
Člani CB kluba Poetovio Ptuj so četrt stoletja svojega delovanja proslavili v soboto, 23. junija, ko so se zbrali 
v vaškem domu v Pobrežju ter preživeli dan ob športnih in družabnih aktivnostih, praznovanje pa zaokrožili s 
slovesnostjo, na kateri so ustanovnim in najbolj zaslužnim članom izročili jubilejna priznanja.

Foto: M. Ozmec

Slovesnosti ob 25-letnici kluba CB Poetovio so se udeležili tudi tri-
je ustanovni člani (z leve) Manfred Munda, Štefan Požlep in Ivan 
Doberšek. 

Ptuj � Koncert Slovenske filharmonije

V eminentnem okolju minoritskega samosta-
na je po enem letu ponovno koncertiral orkester 
Slovenske filharmonije pod vodstvom dirigenta 
Georga Pehlivanianija. Tudi za letošnji koncert so 
zaslužni v ptujskem društvu Pospesimisti, ki uspešno 
udejanjajo svoj programski sklop glasbenih projektov 
in prizadevanj, da bi ptujskemu občinstvu približali vr-
hunske domače in svetovne glasbenike. Gostja orkestra 
je bila izjemna mlada sopransitka Sabina Cvilak iz Ma-
ribora, ki je študij solopetja končala leta 2004 na gra-
ški umetniški univerzi. V sezoni 2004-2005 je postala 
štipendistka Karajanovega sklada in članica Dunajske 
državne opere, v letošnji sezoni je dvakrat debitirala 
na dunajskih slavnostnih tednih. Uspešna je tudi kot 
koncertna pevka. Občinstvo sta orkester in sopranistka 
navdušila z deli Smetane, Gounoda, Puccinija, Mihev-
ca, Dvoraka, Hačaturjana in Gershwina.

MG

Ljutomer � Nastopili pihalni orkestri
iz Avstrije in Srbije

Ljutomerska godba na pihala je ob 85-letnem 
delovanju pripravila dvodnevno mednarodno 
srečanje pihalnih orkestrov, ki so se ga udeležili 
orkestri iz avstrijskega Friedberga in Užic iz Srbi-
je. Na domala triurnem koncertu prvega dne pred 
hotelom Jeruzalem v Ljutomeru so se najprej predsta-
vili Avstrijci (na posnetku), sledil je Duvački orkestar 
Jovana Ivanovića iz Užic, za zaključek pa so nastopili 
še gostitelji. Drugi dan sta na Miklošičevem trgu nas-
topili godbi iz Užic in Ljutomera. Prireditelji, še zlasti 
domača godba na pihala, so bili razočarani nad skrom-
nim obiskom, pričakovali so tudi popolnejšo zasedbo 
občinske uprave, predvsem so pogrešali župana Franca 
Jurša.

NŠ

Markovci � Mimi Hughes na obisku

Američanka Mimi Hughes, ki se je odločila pre-
plavati reko Dravo od izvira do izliva, je obiskala 
tudi občino Markovci. Pozdravil jo je župan Franc Ke-
kec in ji izročil priložnostno darilo. 51-letna učiteljica 
iz zvezne države Tennessee je nameravala pot po Dra-
vi nadaljevati po stari strugi. Ker je med zapornica-
mi v Markovcih in Borlom gladina vode prenizka, se 
je odločila, da bo s plavanjem nadaljevala na Borlu. 
Vendar le do Zavrča. Državno mejo je Hughsova pre-
stopila v Ormožu, z markovske pošte pa je na svoj dom 
v Ameriko poslala tudi več daril, ki jih je prejela med 
potjo.

MZ

Od tod in tam

Foto: MG

Foto: MZ

Foto: NŠ



Ob tej priložnosti bodo iz-
dali Zbornik cerkve svetega 
Bolfenka na Kogu. »V njem 
smo poskušali nanizati vse 
podatke, ki pričajo o krščan-
skem življenju naših predni-
kov in o gradnji našega svetiš-
ča skozi stoletja. Mnogo virov 
je izgubljenih ali uničenih, 
vseh obstoječih pa najbrž 
tudi nismo odkrili. Predstav-
ljena so zgodovinska obdobja 
od začetkov do danes, izpisi iz 
kronike in drugih cerkvenih 
virov, predstavljene so šege 
in navade naših prednikov 
ob posebnih prazničnih in 
drugih dnevih. Poiskali smo 
tudi podatke o kapelicah v 
naši fari. Predstaviti pa smo 
hoteli tudi vzorne kristjane, 
ki so s svojim življenjem do-
kazali, da so bili zares pove-
zani z Bogom in so živeli po 
nauku Jezusa Kristusa. To so 
najprej duhovniki, ki so bili 
rojeni v naši fari, in tisti, ki 
so tukaj službovali. Predstav-
ljeni so tudi svetniki, ki jih 
imamo upodobljene v cerkvi 
in jih posebej častimo ter se 
jim priporočamo v molitev,« 
je povedala Milena Orešnik, 
predsednica odbora za pri-
pravo zbornika, na tiskovni 
konferenci pred velikim praz-
nikom.

Kogovčani so v preteklo-

sti hodili k Božji službi zelo 
daleč – v cerkev k Veliki Ne-
delji. To je bilo zlasti v hudi 
zimi ali vročem poletju velika 
žrtev. Zaradi tega so najprej 
na Kogu postavili sliko, nato 
kapelico in nazadnje cerkev 
sv. Bolfenka. Cerkve in kape-
le, posvečene sv. Bolfenku, so 
običajno gradili na pustih in 
neobljudenih krajih v spomin 
na njegovo večletno bivanje v 
gozdu in puščavi.

Na mestu sedanje župnij-
ske cerkve sv. Bolfenka na 
Kogu je že pred letom 1600 
stala kapela, a so jo porušili 
pred letom 1683, ko so začeli 
graditi sedanjo cerkev. Dogra-

jena je bila 1688. leta s pros-

tovoljnim delom in prispevki 

okoličanov. Leta 1881 so pre-

zbiterij podaljšali za sedem 

metrov. Cerkev je poslikal 

Janko Horvat, cerkovnik pri 

sv. Petru v Radgoni. Do leta 

1788 cerkev ni imela rednega 

dušnega pastirja, prvi župnik 

J. Trampuš je bil umeščen 6. 

januarja 1875, ta datum pa 

pomeni tudi rojstni dan žup-

nije sv. Bolfenka na Kogu. 

Prenovljena cerkev je bila po-

svečena leta 1877. Med drugo 
svetovno vojno je bila precej 
razdejana in v njej se dolgo 
ni opravljalo bogoslužje. Ob-
novili in usposobili so jo šele 
leta 1958, za časa župnika Ig-
nacija Klasinca.

Kot je povedal sedanji žup-
nik Ivan Mohorič, je cerkev 
precej revna in želijo si ob-
noviti notranjost. Obnoviti bi 
bilo potrebno tabernakelj in 
nabaviti krstni kamen, saj ga 
sedaj nimajo. Pred nekaj leti 
so v cerkvi nabavili nove or-
gle. »Treba je biti zadovoljen 
in vesel, da cerkev imamo, da 
se moli k Bogu, ker je cerkev 
gotovo nekaj prispevala v 400 
letih. Takrat ni bilo lahko de-
lati in graditi, kot danes ni. 
Navdaja me veselje in zahvala 
za to, kar je prinesla vera v 
našo faro.«

Hkrati s cerkvenim prazni-

kom se bodo Kogovčani vese-
lili tudi obnove centra kraja. 
V zadnjem času je bil urejen 
prostor pred cerkvijo do tr-
govine, parkirišče in prostor 
pred šolo. Obnova je bila 
skupaj vredna okrog 37 mili-
jonov. Do 2010 se obeta tudi 
druga faza ureditve parkiriš-
ča ob pokopališču. Ureditev 
prostora pred cerkvijo je vo-
dila projektirna organizacija 
iz Murske Sobote. Prva faza 
ureditve je bil v javni razgrnit-
vi predlani. Od takrat pa do 
danes je prišlo do spremem-
be, ker je bila sprva predvi-
dena cesta po drugi strani, 
sedaj pa pelje mimo župnišča. 
Zato je bilo treba projekt del-
no spremeniti. Sprva je bila 
predvidena elipsasta zelenica 
in simetrično na vsaki strani 
po ena gredica ukrivljene po-
dolgovate oblike. Ker je sedaj 

na levi strani speljana cesta, 
se je ta simetrija podrla in gre-
dica na levi strani se je skrči-
la. Nekateri opozarjajo, da gre 
za verski simbol islama pred 
krščanskim božjim hramom, 
drugi pa pravijo, da gre za 
polkrog. Predsednik krajevne 
skupnosti Zdravko Hlebec 
je povedal, da so vse gredice 
v zaobljenih oblikah, povsod 
so elementi kot elipsa, krog, 
polkrog. Morda bo gredica 
manj burila domišljijo, ko bo 
delo končano in bo na desni 
strani narejena še ena greda v 
prvotno zamišljeni obliki. Res 
pa je tudi, kot pravijo kritiki, 
da pred džamijo gotovo niko-
mur ne bi prišlo na misel, da 
bi bi oblikoval gredico v ob-
liki križa, pa oglate linije gor 
ali dol.

Viki Klemenčič Ivanuša

Obisk Ptuja je bilo prvo 
njegovo potovanje po izvolit-
vi v tujino. Na sprejemu so se 
mu pridružili vikar minorit-
ske padovanske province p. 
Gianni Cappelleto s 45 patri 
minoriti iz Italije, generalni 
asistent za Srednjo Evropo p. 
Miljenko Hontić, provincialni 
minister hrvaške province p. 
Duro Hontić, p. Milan Kos, 
provincialni minister, p. Mi-
lan Holc in nekateri drugi.

Ptujski župan je z zadovolj-
stvom povedal, da so bratje 
minoriti v tem okolju veliko 
naredili po duhovni in arhi-
tekturni plati. Prepričan je, 
da bodo tudi v bodoče s svo-
jim znanjem prispevali k raz-
voju Ptuja. Zadovoljen je tudi, 
da je v njegovem mandatu bil 
na Ptuj ponovno prenešen 
minoritski sedež. V zahvalo 
za obisk je ministru generalu 
p. Marcu Tasci izročil faksi-
mile ptujskega statuta iz 14. 
stoletja, knjigo, v kateri je za-
pisanih mnogo resnic, ki se 
jih sodobni pravniki izogiba-

jo. Za pokušnjo je dodal tudi 

vino iz ptujskega mestnega 

vinograda. P. Marco Tasca je 

bil zelo vesel, da so se zbrali 

na Ptuju, srečanje doživlja kot 

nadaljevanja asiškega general-

nega kapitlja, kjer je sodelo-

valo okrog sto bratov. Zelo ga 

veseli, da je na Ptuju vzpostav-

ljeno tako lepo sodelovanje 

med občino in patri. “Ob tem 

sodelovanju je pomembno, 

da ljudem ponudimo tisto, 

kar potrebujejo na vseh po-

dročjih, želim si, da bi od tega 

sodelovanja vsi želi sadove,” 

je še zaželel p. Marco Tasca. 

Za lep sprejem v Mestni hiši 

se je zahvalil tudi p. Milan 

Kos, provincialni minister. 

Sprejemu v Mestni hiši je 

sledila maša v cerkvi sv. Petra 

in Pavla ter po njej blagoslov 

kipa sv. Frančiška in dveh 

angelov na baročni fasadi 

cerkve, za katero so kipi še v 

izdelavi. Gostje so si v torek 
ogledali tudi samostan in 
cerkev, se seznanili z našim 
načinom življenja in dela, si 

ogledali Ptuj in proštijsko cer-

kev ter Ptujsko Goro, je med 

drugim povedal p. Milan Kos.
MG
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Ptuj � Obisk patrov minoritov

Blagoslov kipa sv. Frančiška in dveh 
angelov na baročni fasadi cerkve
V poročni dvorani na Ptuju je ptujski župan dr. Štefan Čelan na dan državnosti pozdravil ministra generala p. Marca Tasca, ki kot 119. naslednik Fran-
čiška Asiškega vodi celoten minoritski red na svetu.

Foto: MG

Ptujski župan je v poročni dvorani na Ptuju 25. junija sprejel ministra generala Marca Tasca (desno), 
voditelja minoritskega reda na svetu.

Kog � 1. julija cerkveno praznovanje

Štiristo let cerkve
V nedeljo, 1. julija, ob 15. uri bodo na Kogu praznovali štiristo let cerkve v 
kraju. Po svečani maši, ki naj bi jo vodil škof Kramberger, bo otvoritev in 
blagoslov obnovljenega centra Koga s kulturnim programom.

Foto: MG

Po maši v cerkvi sv. Petra in Pavla so blagoslovili kip sv. Frančiška 
in dveh angelov na fasadi cerkve.

Foto: vki

Kogovska cerkev je ena skromnejših. 

Foto: vki

Zaradi tehničnih popravkov je 
bil prvotni načrt ureditve pros-
tora pred cerkvijo spremenjen. 
Za načrtovano daljšo gredico 
je zmanjkalo prostora in ostal 
je samo polmesec, ki nekatere 
preveč spominja na islam.

Foto: vki

Sveti Bolfenk, zavetnik kogov-
ske cerkve



V soboto, 23. junija, se je 
praznovanje pričelo s sreča-
njem pilotov ULN na vzle-
tišču Čagona v organizaciji 
domačega Aerokluba Sršen. 
Popoldan je potekal turnir 
v malem nogometu mladih 
ekip iz Cerkvenjaka, Benedik-
ta in Vitomarcev na igrišču za 
OŠ Cerkvenjak v organizaciji 
KMN Cerkvenjak. Sledil je ve-
teranski turnir v malem nogo-
metu. Pozno popoldan se je 
pričel 11. tradicionalni turnir 
v malem nogometu za pre-
hodni pokal Gostišča pri An-
tonu in občine Cerkvenjak.

Nedeljsko praznovanje, 24. 
junija, se je pričelo ob 7. uri s 
preletom motornih padalcev, 
zmajarjev in ultralahkih letal 
domačega Aerokluba Sršen. 
Ob 10. uri je potekala sv. maša 

v cerkvi sv. Antona, posveče-
na prazniku občine. Ob 11. 
uri se je v kulturnem domu v 
Cerkvenjaku pričela osrednja 
slovesnost ob 9. občinskem 
prazniku. Na njej je zbranim 
o nadaljnjem razvoju občine 
spregovoril župan občine 
Cerkvenjak Jože Kraner. Za 
bogat kulturni program so 
poskrbeli člani in članice me-
šanega pevskega zbora dru-
štva upokojencev Cerkvenjak, 
člani vokalne skupine Završki 
fantje, plesalca Martina Go-
lob in Denis Zorec, folklorna 
skupina KUD Cerkvenjak in 
pianistka Anja Mauko.

Na slovesnosti so podelili 
tudi priznanja. Plaketo ob-
čine Cerkvenjak so podelili 
Društvu kmečkih deklet in 
žena Cerkvenjak, zahvali ob-

čine Cerkvenjak pa Feliksu 
Borku in Rozini Lorenčič.

Na slovesnosti so podelili 
tudi priznanja za lepo urejeno 
okolico. Prejeli so jih družina 
Hojnik iz Čagone 43, družina 
Fekonja iz Andrencev 24 a in 
družina Kocuvan iz Peščene-
ga Vrha 9.

V imenu županov sosednjih 
občin, ki se jih je zbralo pre-
ko deset, je zbrane nagovoril 
župan občine Lenart in po-
slanec državnega zbora mag. 
Janez Krambeger.

Po končani osrednji slo-
vesnosti je v organizaciji TD 
Cerkvenjak potekala povorka, 
v kateri so predstavili stare 
običaje in navade z naslovom 
»Obudimo stare čase«. Obis-
kovalci so lahko v povorki 

videli gašenje požara pred 
50 leti, žganjekuho, mlade 
modelarje, motoriste, delo v 
vinogradu, koline in najstarej-
šo obrt.

Popoldan je potekalo tek-
movanje mladih modelarjev, 
zvečer pa tek v organizaciji 
Študentskega kluba Sloven-
ske gorice. Ob 20. uri na 
predvečer praznika pa so se 
Cerkvenjačani zbrali pod lipo 
samostojnosti v Cerkvenjaku. 
V ponedeljek, 25. junija, pa je 
v Cerkvenjaku potekalo tradi-
cionalno kolesarjenje po me-
jah občine Cerkvenjak.

Praznovanje občinskega 
praznika bodo zaključili v ne-
deljo, 1. julija, s tekmovanjem 
v streljanju z zračno puško.

Zmago Šalamun
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Cerkvenjak � Osrednja slovesnost ob 9. občinskem prazniku

Športne in kulturne prireditve
V občini Cerkvenjak že od 15. junija potekajo prireditve ob 9. občinskem prazniku; sklenile se bodo 1. julija.

Ptuj � Začetek del na Ptujskem jezeru

Na Ptujskem jezeru so se 26. junija pričela težko pri-
čakovana dela: gradnja pristanišča, vstopno-izstop-
nih mest, veslaške proge in plovbnih poti. Sredi junija 
so pogodbo o gradnji podpisali Mestna občina Ptuj, obči-
na Markovci in podjetje Radial, d. o. o., ki bo posle vodilo. 
Najugodnejšo ponudbo je v postopku javnega naročanja 
oddalo podjetje Radial, d. o. o., Ptuj, s partnerjem Metal In-
dustries International iz Francije. Investicija na Ptujskem 
jezeru bo stala 750.324 evrov, od tega znaša sofinancerski 
delež, ki ga zagotavljata ministrstvo za šolstvo in šport (25 
odstotkov) ter Evropski sklad za regionalni razvoj (75 od-
stotkov) 625.270 evrov. Preostanek v višini 125.054 evrov 
zagotavljata MO Ptuj in Markovci v deležu 80,1-odstotka 
in 19,9-odstotka. Gradnja prvega rečnega pristanišča v Slo-
veniji naj bi bila končana do 31. avgusta letos.

Ptuj � Podjetniki in dobrodelnost

Na sedežu podjetja Tames Franca Šegule so se 21. 
junija sestali mag. Miran Kerin, direktor Centra za 
socialno delo Ptuj, Tatjana Matjašič, socialna delav-
ka, Branko Goričan, predsednik gradbene sekcije pri 
OOZ Ptuj, tudi koordinator v humanitarnih akcijah, 
ki potekajo preko Centra za socialno delo, in Robert 
Šegula. Direktor CSD Ptuj se je ob tej priložnosti zahvali-
li podjetju Tames, ki vedno prisluhne, ko je potrebno po-
magati. Direktor Tamesa Franc Šegula je povedal, da ima 
njegovo podjetje posluh za ljudi v stiski, najpogosteje po-
magajo z materialnim vložkom. Za takšno obliko pomoči 
se vedno odločajo, ko gre za novogradnje objektov ali ob-
nove, ker se denar včasih ne uporabi za prave namene. V 
zadnjem času so tako že pomagali družini Pravdič v Ruc-
mancih, Mojci Sagadin in Pokrajinskemu muzeju Ptuj za 
nakup dvigala. Tokrat bodo družini Hohnjec iz Korenjaka 
(občina Zavrč) pomagali z materialom za napeljavo vodo-
voda. Po najboljših pa močeh bodo ljudem v stiski poma-
gali tudi v bodoče.

MG

Ljutomer � Za ljubitelje predelanih vozil

Ljutomerski avto klub Več različnih znamk (VRZ) je 
pripravil vsakoletno, tokrat že 3. srečanje, na katerem 
se je zbralo 54 ljubiteljev predelanih vozil iz severovz-
hodnega predela Slovenije. Klub iz Lenarta Extreem car 
team jih je prispeval največ – kar 18. Sicer pa je ob tekmo-
vanju osnovni namen srečanja v druženju in spoznava-
nju novo predelanih cestnih vozilih. Pod budnim očesom 
strokovne komisije so bili ocenjeni in nagrajeni najboljši, 
za kar so prejeli pokale, priznanja in nagrade donatorjev. 
Po kategorijah so najboljše ocene prejeli – clean look (čista 
linija vozil): VW golf 3 (Simon Balažic), medium look (pre-
delana vozila za vsakdanjo uporabo): fiat punto (Gregor 
Fras), ekstrem look (vozila, ki niso namenjena vsakdanji 
uporabi): peugeot 2006 (Uroš Predikaka), street sound 
(meritve glasnosti športnih filtrov in izpuhov): opel astra 
(Jure Špindler), najnižje vozilo: VW golf 4 (Jernej Vračko).

NŠ

Od tod in tam

Foto: Črtomir Goznik
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„Na letošnje igre se je pri-
javilo osem ekip, štiri so iz Po-
brežja, dve iz haloškega konca 
občine, ena iz občine Hajdina 

in ena iz Kidričevega. Člani 
tekmovalnih ekip pa se bodo 
pomerili v osmih različnih dis-
ciplinah. Zmagovalna ekipa 

bo seveda tista, ki bo zbrala 
največ točk, najboljše tri ekipe 
pa bodo nagrajene s pokali. 
Seveda pa ni smisel teh iger v 

dokazovanju in tekmovalnosti, 
ampak predvsem v družabno-
sti, smehu in aktivnem preživ-
ljanju prostega časa,“ je pred 
začetkom povedal predsednik 
ŠD Pobrežje Edi Koderman.

In ko je začela peči najhuj-
ša popoldanska vročina, pred 
katero se je napovedovalec in 
komentator dogajanja Marjan 
Nahberger skril pod širok, 
skoraj že mehiški slamnik oz. 
sombrero, so se humorne igre 
začele. Najprej je bila na vrsti 
hoja po vrvi, kjer so tekmoval-
ci kljub asistenci dveh poma-
gačev morali pokazati kar lepo 
mero ravnovesja, sledila je vož-
nja s samokolnico, pa pretaka-
nje pristnega pobreškega kvin-
tona, lovljenje vodnih balonov 
v oklepu, lovljenje jabolk z 
usti, priprava šmorna (kjer je 
šlo za spretnost prenašanja in 
ohranjanja celih jajčk), nato še 
prediranje balonov s trebuhi 
in za konec iskanje kovancev 
v bazenu. No, kovanci niso bili 
evri, čeprav so bile bitke v ba-
zenčku tako ostre, kot da bi res 
šlo za velikanske vsote te nove 
valute ... a je šlo za navadne, že 
„propadle“ tolarje ....

Borbe in bitke na pobre-
škem igrišču so se sicer od-
vijale celo popoldne, mladci 
in mladenke pa so se za vsako 
točko potegovali, kot da gre za 
„življenje in smrt“, številna pu-
blika, skrita bolj ali manj v sen-
ci dreves ali začasnih šankov, 
pa se je neizmerno zabavala in 
seveda – nasmejala. Navsezad-
nje je bilo vse dogajanje temu 
tudi namenjeno ...

SM

Foto: ZŠ

Prejemniki občinskih priznanj skupaj z županom Jožetom Kraner-
jem in predsednikom komisije za priznanja Mirkom Kozarjem

Pobrežje � Osme Igre brez meja

Vroče, mokro, glasno ...
Na pobreškem igrišču ob vaško-gasilskem domu je bilo nedeljsko sončno popol-
dne dvakrat vroče – prvič zaradi sonca, drugič pa zaradi napetih Iger brez meja, 
ki so jih letos pod taktirko domačega Športnega društva pripravili že osmič za-
povrstjo.

Foto: SM

Lovljenje vodnih balonov „v oklepu“ se je dvakratno obneslo; če je tekmovalec ujel cel balon, je 
ekipa dobila točko, če je balon počil, pa se je na hudi vročini prilegla vsaj mokra osvežitev ...

Foto: ZŠ

Prejemniki priznanj za lepo urejeno okolje skupaj s županom Jože-
tom Kranerjem in predsednikom TD Cerkvenjak Alojzom Zorkom



Zapisi v kroniki pravijo, da je 
leta 1838 bila v Voličini zgraje-
na prva osnovnošolska zgrad-
ba, leta 1902 pa druga – seda-
nja šolska stavba. Leta 1953 se 
je pričela akcija za izgradnjo 
osnovne šole v Selcih, vendar 
projekt ni bil nikoli realiziran. 
Leta 1970 je šolska stavba v 
Voličini bila v celoti obnovlje-
na in k njej je bil zgrajen prizi-
dek, leta 1972 je bila v Voličini 
prenovljena stara telovadnica. 
Leta 1994 je bila izvedena nad-
gradnja prizidka, odprli pa so 
tudi vrtec. Leta 1997 je bila ob 
osnovni šoli zgrajena nova telo-
vadnica, decembra 2004 pa so 
bili urejeni še šolski prostori v 
mansardi.

V četrtek, 21. junija, so v 
sklopu prireditev ob 250-letni-
ci šolstva organizirali že peto 

prireditev v počastitev častitlji-
vega jubileja, ki so jo združili s 
prireditvijo ob zaključku šol-
skega leta. Slovesnost se je pri-
čela pred kulturnim domom 
z nastopom godbe na pihala 
MOL iz Lenarta in prihodom 
Herbersteinove konjenice. 
Na prireditvi so se predstavili 
otroci iz vrtca Voličina, otro-
ški in mladinski pevski zbor, 
nonet ter ostali učenci s posa-
meznimi nastopi deklamacij, 
dramatizacij, petja in plesa. 
Zbrane so pozdravili ravnatelj 
OŠ Voličina Anton Goznik, 
ki se je sprehodil skozi zgodo-
vino šolstva v Voličini in dejal, 
da so si postavili tri cilje. Jeseni 
nameravajo izdati zbornik o 
Voličini, takrat so tudi namera-
vali odpreti oddelek glasbene 
šole, vendar jim ni uspelo, zato 

bodo prizadevanja nadaljevali. 
Tretji cilj pa je, da bi ob jubile-
ju položili temeljni kamen za 
gradnjo prizidka k osnovni šoli 

in za novi vrtec. Ravnatelj je 
poudaril, da Voličina potrebuje 
novi vrtec, ki bo lahko sprejel 
otroke prvega starostnega ob-
dobja. Za investicijo je v nasled-
njih proračunih občine Lenart 
zagotovljenih okrog 1,5 milijo-
na evrov lastnih sredstev.

Zbranim je spregovoril tudi 
župan občine Lenart mag. 
Janez Kramberger, ki je po-
udaril, da bo občina Lenart po-
magala pri dograditvi šole in 
izgradnji vrtca. Ob jubileju je 
kolektivu šole zaželel še naprej 
uspešno delo in dodal: »Želim, 
da še naprej delate uspešno v 
dobro otrok, kajti otrok je ka-
kor knjiga, iz katere beremo in 
v katero naj bi pisali.«

V imenu Ministrstva za šol-
stvo in šport je zbranim spre-
govorila državna sekretarka 
dr. Magdalena Šverc, ki je pri 
vzgoji poudarila pomen vred-
not. Na slovesnosti so zasluž-
nim učencem podelili prizna-
nja. Po proslavi je bila v pros-
torih osnovne šole na ogled 
razstava izdelkov učencev.

Zmago Šalamun

petek � 29. junija 2007Od tod in tam8

Kidričevo � Prenovljena kapela

V okviru praznovanja občinskega praznika ob-
čine so v Kidričevem v petek, 22. junija, odprli raz-
stavo v prenovljeni pokopališčni kapeli. Razstava 
nosi naslov Oj, fanti, kaj pa zdaj? - Vojaška taborišča 
in rezervne bolnišnice v Strnišču med letoma 1915 in 
1918. Predstavila jo je avtorica mag. Nataša Kolar iz 
Pokrajinskega muzeja Ptuj. O taboriščih in bolnišni-
cah pa je govoril tudi župan občine Kidričevo Jožef 
Murko, ki je poudaril, da so v Strnišču lahko imeli 
okoli 9700 ranjenih in bolnih vojakov, 2400 vojnih 
ujetnikov in 2000 zaposlenih. Do konca prve svetovne 
vojne naj bi v vseh rezervnih bolnišnicah umrlo okoli 
2340 vojakov, ustni vir pa navaja, da so na vojaškem 
pokopališču v Strnišču do konca prve svetovne vojne 
pokopali okrog 3000 vojakov in ujetnikov. Sočasno z 
odprtjem razstave so v Kidričevem odprli tudi prenov-
ljeno pokopališčno kapelo, ki je te dni praznovala 90. 
obletnico postavitve.

Dženana Bećirović

Gorišnica � Proslava ob dnevu državnosti

V kulturni dvorani občinske stavbe je občina 
Gorišnica v petek zvečer pripravila proslavo ob 
dnevu državnosti. Maloštevilni obiskovalci so lahko 
prisluhnili pestremu kulturnemu programu, ki so ga 
izvajali: otroški pevski zbor (na sliki), skupina Pevci 
iz vasi, moški pevski zbor ter domači tamburaši. Doga-
janje so povezovali recitali gorišniških osnovnošolcev, 
zbrane pa je pozdravil tudi župan Jožef Kokot ter ob 
tej priložnosti spregovoril o pomenu in dosežkih samo-
stojne Slovenije, pa tudi o poti razvoja države in občin 
v prihodnosti.

SM

Ptuj � Marika Vicari prvič v Mestni hiši

V Mestni hiši na Ptuju so odprli razstavo Tretja 
pokrajina mlade italijanske slikarke Marike Vica-
ri, ki ustvarja na relaciji Vicenza, Benetk in Ptuja. 
Čeprav je z najstarejšim slovenskim mestom povezana 
že od leta 2003, kjer deluje kot umetnica in kustosi-
nja mednarodnih likovnih projektov v galeriji FO.VI 
in društvu Art Stays, tokrat prvič razstavlja v galeriji 
Magistrat. Na ogled so dela, ki jih prvič razstavlja, nov 
pogled (sprehod) na pokrajino skozi posebno tehniko 
grafita in smole na les. Njen ustvarjalni opus je pred-
stavil slikar Jernej Forbici. Razstavo je odprl podžupan 
MO Ptuj. Marika Vicari se je rodila leta 1979 v Vicenzi, 
leta 2003 diplomirala na Akademiji lepih umetnosti v 
Benetkah, lani pa je magistrirala na Fakulteti za ob-
likovanje Univerze za arhitekturo v Benetkah.

MG

Od tod in tam
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Voličina � Četrt tisočletja šolstva

Prizidek in novi vrtec prihodnje leto
V prvi šolski kroniki, ki jo hranijo v OŠ Voličina, je zapisano, da je leta 1757 pri Sv. Rupertu (danes Voličina) 
že bil stalni učitelj, in na osnovi tega podatka v Voličini letos praznujejo 250-letnico šolstva.

Foto: Črtomir Goznik

Foto: ZŠ

Slovesnosti sta se zraven otrok, številnih krajanov in ravnateljev sosednjih šol udeležila tudi župan 
občine Lenart mag. Janez Kramberger in državna sekretarka na Ministrstvu za šolstvo in šport dr. 
Magdalena Šverc.

Dvorana ormoškega gradu, 
namenjena slavnostnim spre-
jemom, je bila minuli petek 
polna mladosti. Ravnatelji šti-
rih osnovnih šol in gimnazije 
so na sprejem poslali svoje 
najboljše učence. Zares boga-
to bero odličnjakov je imela 
letos največja šola v občini, 
OŠ Ormož, kjer jih je bilo kar 
21. V OŠ Miklavž pri Ormožu 

je bilo vseh devet let šolanja 
odličnih osem, v OŠ Velika 
Nedelja sedem in v OŠ Ivanj-
kovci trije učenci. Številni 
učenci tudi po osnovnem šo-
lanju dosegajo odličen uspeh 
v šoli. V Gimnaziji Ormož je 
bilo letos odličnih 38 dijakov. 
Še posebej so bili uspešni di-
jaki drugih letnikov, kjer je 
bilo 16 odličnjakov, med ma-
turanti pa jih je bilo odličnih 
osem. Župan Sok je v krajšem 
nagovoru izpostavil, da so to 
mladi, ki bodo v prihodnosti 
krojili usodo našega kraja. 
Vsem, ki se odpravljajo v šolo 
izven Ormoža, je zaželel, da se 
vračajo domov, kjer imajo do-
mače, ki jih potrebujejo. »Po-
nosen sem na vas, kot tudi vsi, 
ki vas spremljajo. Uspelo vam 
je več kot drugim. Tistega, kar 
ste se naučili, vam ne more ni-
hče vzeti. In če sem malo sar-
kastičen, tudi tistega, česar se 
niste naučili, ne,« je bil dobro 
razpoložen župan Sok.

Odličnjaki so letos prejeli 
zelo praktično darilo – me-
sečno vstopnico za ormoški 
bazen in pisalo, s katerim 
bodo mami lahko napisali, 
kam so odšli, kot jim je korist-
no uporabo pisala sugeriral 
župan.

Viki Klemenčič Ivanuša

Ormož � Sprejem za odličnjake

Odlično!
Minuli petek je župan občine Ormož Alojz Sok sprejel 
odličnjake in jim ob zaključku šole podaril praktična 
darila in nekaj nasvetov.

Foto: ZŠ

Zaslužni učenci, ki so prejeli priznanja, skupaj z ravnateljem Anto-
nom Goznikom in državno sekretarko dr. Magdaleno Šverc.

Foto: vki

Na sprejem k županu je bilo povabljenih 77 mladih odličnjakov.



Seja se je začela s potrdit-
vijo zapisnika 8. redne seje 
in nekaj kratkimi točkami, ki 
so jih svetniki obravnavali in 
večino tudi sprejeli. Sprejeli 
so odloke o ustanovitvi OŠ 
Juršinci, Glasbene šole Karol 
Pahor Ptuj in OŠ dr. Ljudevita 

Pivka.
Obravnavali so tudi Odlok 

o varstvu pred naravnimi in 
drugimi nesrečami na ob-
močju občine Juršinci, a tega 
niso sprejeli, saj so izrazili 
željo, da ga pred sprejetjem 
podrobneje pregledajo.

Več pozornosti so svetniki 
namenili obnovi in moderni-
zaciji povezovalnih cest. Spre-
jeli so predloge, s tem pa naj 
bi se dela na cestnem odseku 
Vodol-Polenšak začela že dru-
go leto, na povezovalni cesti 
Juršinci-Grabšinski Breg pa 
leta 2009. Za projekt moder-
nizacije ceste Vodol-Polenšak 
bosta občina Juršinci kot 
nosilec projekta in občina 
Dornava kot partner skupaj 
sodelovali pri razpisu za regi-
onalne razvojne programe za 
obdobje 2007-2013.

Zelo pomembna točka seje 
je bil predlog sklepa o na-
meri sodelovanja z Domom 
upokojencev Ptuj, v projektu 
izgradnje doma za starejše v 
Juršincih. Po besedah župana 
občine Juršinci Alojza Kauči-
ča je sodelovanje z direktori-
co ptujskega Doma zelo za-
dovoljivo. »Potrebno je še pri-
dobiti parcelo. Nameravamo 
graditi na parceli, ki je v lasti 
Cerkve, nisem pa prepričan, 
ali nam jo bodo podarili in s 

tem šli v javno-zasebno part-
nerstvo ali pa jo bomo kupi-
li. Zaenkrat pogovori tečejo 
dobro. Potrebno je še uredi-
ti dokumentacijo in potem 
bomo začeli graditi,« je dejal 
Kaučič. Če bo vse potekalo 
po načrtih, bi gradnjo začeli 
leta 2009 ali leto kasneje, bo 
pa to za občino izredno veli-
ka pridobitev.

Dom za starejše Juršinci 
naj bi bil zgrajen tako, da ga 
bo možno dograjevati. V prvi 
fazi bo imel kapaciteto 30 
postelj in prostor za dnevno 
nego, kar pomeni, da bi sta-
rejši lahko tam preživeli dan, 
prespali pa bi doma. To bo 
novost, saj pri nas česa takega 
še ne poznamo. S tem pro-
jektom bi občina zagotovila 
tudi nova delovna mesta, teh 
bodo na samem začetku raz-
pisali 17, kar je po besedah 
Kaučiča za Juršince velika 
pridobitev.

Veliko pozornosti so svet-
niki in župan na 9. redni seji 
namenili tudi občinskemu 
prazniku, osrednja občinska 
proslava bo namreč 11. avgu-
sta, dogajanja v okviru praz-
nika pa že potekajo.

Svetniki so pred zadnjo 
točko, pobude in vprašanja, 
obravnavali še vlogo Turistič-
nega društva Gomila, ki bo le-
tos praznovalo 60-letnico. Iz 
občinskega proračuna so TD 
Gomila za izvedbo aktivnosti 
ob praznovanju namenili 200 
evrov.

Dženana Bećirović

Približno takšna je bila tudi 
zadnja junijska seja, saj hudih 
nasprotovanj in kakšnih so-
čnih, zanimivih kontriranj, ki 
so v prejšnjih časih poskrbela 
za zanimivost debat, sploh ni 
bilo. Nekaj malega je že bilo, 
no, ampak v primerjavi s „sta-
rimi, dobrimi časi“ je to prava 
malenkost.

Tokrat so se svetniki brez 
posebne razprave odločili za 
podporo domači kandidat-
ki za ravnateljico OŠ Videm 
– Dragici Majhen iz Lancove 
vasi. Sicer se je v „ožji izbor“ 
glede na zahtevane razpisne 
pogoje uvrstila tudi Jasmina 
Ferk, a so bili svetniki bolj na-
klonjeni domači občanki, že 
doslej zaposleni v šoli, kar je 
povsem vsakdanja zadeva.

Za malenkost več besedo-
vanja je ob točki o pripravi 
zbornika občine Videm po-
skrbel Franc Kirbiš starejši. 
Menil je namreč, da bi lahko 
15 ali celo 20 milijonov tolar-
jev, kolikor bo po njegovem 
prepričanju na koncu stal 
zbornik, namenili kakšnim 
bolj nujnim projektom. Žu-
pan Friderik Bračič je sicer 
pojasnil, da je ocena precej 
nižja in da bi naj zbornik stal 
med 10 in 12 milijoni starih 
tolarjev, pri čemer bi seveda 
poskušali čim več sredstev 
pridobiti s sponzorji in dona-

torji. Ostali svetniki, tisti, ki 
so se pač oglasili, so bili eno-
tnega mnenja, da bi zbornik 
bilo dobro začeti pripravlja-
ti, da pa je res potrebno biti 
zelo pazljiv pri izbiri piscev 
in kasneje tiskarskega dela, 
saj preplačevati zadeve nima 
smisla. Na koncu pa so z veli-
ko večino glasov potrdili, da 
naj se priprave za oblikovanje 
domačega zbornika vendarle 
začno, saj navsezadnje ne gre, 
da bi njihova sosednja občina 
zbornik že imela, Videm pa 
bi še v nedogled ostajal brez 
tako pomembne knjige.

Pri vprašanju poimenova-
nja regije; ali naj se imenuje 
spodnjepodravska ali vzhod-
noštajerska, so bili po kratki 
razlagi župana, da je vzhodna 
Štajerska veliko bolj prepo-
znavno ime, vsi za vzhodno-
štajersko, prav tako pa ni niti 
bila smiselna razprava, kje naj 
bo sedež – jasno, da na Ptuju.

Pritisk pa je svetnikom to-
krat dvignila ponudba Bistre, 
da s svetovanjem za ceno 
4000 evrov pomaga občini 
pri pripravi projekta za pri-
javo na razpis za sofinancira-
nje širokopasovnega omrežja 
elektronskih komunikacij. 
Čeprav je bilo vse skupaj 
malo zavito v zelo strokovno 
besedičenje, je bilo videm-
skim svetniškim glavam hi-
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Videm � Z zadnje seje občinskega sveta

Da za zbornik, ne za Bistro
Videmski občinski možje in žene zadnje čase, že kar nekaj mesecev, na sejah delujejo kot skrbno uigran mešani pevski zbor. Očitno je zapela hudo 
stroga taktirka (močne županske opozicije?) in razna večja odstopanja od notnih zapisov se, kot kaže, ne slišijo več na javnih sejah, ampak verjetno 
le še na „vajah“, beri: kolegijih ...

Juršinci � 9. redna seja

Dom za starejše bo!
Najpomembnejša točka 9. redne seje občine Juršinci, ki je potekala v če-
trtek, 21. junija, ob 20. uri, je predlog sklepa o nameri sodelovanja z Do-
mom upokojencev Ptuj v projektu izgradnje doma za starejše v Juršincih. 
Župan Alojz Kaučič upa, da bodo gradnjo začeli čez dve do tri leta, končali 
pa naj bi ga zelo hitro.

Foto: SM

Videmski svetniki zadnje čase „pojejo“ precej bolj ubrano kot nekoč; le čigava taktirka jih je umirila?! ...

Foto: Dženana Bećirović

nekaj denarja. Nepojasnjeno 
je ostalo sicer vprašanje, ali 
je bila Bistra za pomoč za-
prošena s strani občine ali je 
ponudbo oddala samodejno. 
Po razlagi župana in direkto-
rice občinske uprave Darin-
ke Ratajc pa je bilo možno 
sklepati, da je občina tista, ki 
je zaprosila za pomoč. Rataj-
čeva je namreč povedala, da 
je v tem času zunaj ogromno 
razpisov, na katere se občina 
prijavlja z različnimi projekti, 
da maloštevilnim zaposlenim 
enostavno zmanjkuje časa za 
kvalitetno pripravo vse do-
kumentacije, nekvalitetno 
pripravljen projekt pa nima 
upanja za uspešno kandida-
turo. No, svetniki pa se na tej 
točki niso dali omajati; kljub 
opozorilu župana, da mora 
biti projekt oddan že do kon-
ca junija in da je to prevelika 
obremenitev za upravo, je 
velika večina svetnikov glaso-
vala proti sprejetju in plačilu 
pomoči s strani Bistre s pojas-
nilom, da je njihova občinska 
uprava dovolj strokovno pod-
kovana, da bo zmogla udeja-
niti tudi ta projekt ...

Sledilo je še sprejemanje 
rebalansa proračuna zaradi 
prilivov po 21. členu ZOF in 
na podlagi sredstev iz RRP. 
Svetniški zbor je že na za-
četku zahteval, da se lahko 
rebalans opravi le za ti dve 
postavki, nikakor pa ne za 
ostale morebitne spremem-
be na ostalih postavkah pro-
računa, ki naj bi jih z rebalan-
som popravljali v jeseni. Bolj 
kot okoli samega rebalansa 
se je nato razprava razvnela 
ob vprašanjih, zakaj je spre-
menjena prioriteta moderni-
zacij dveh haloških odsekov 
cest, kot je bilo razvidno iz 

dokumentacije. Stopajnika 
je tako zanimalo, zakaj sta iz-
padla projekta modernizacije 
cestnih odsekov na Avguštin 
in v Malo Varnico. Župan 
Bračič je pojasnil, da se za 
cestni odsek na Avguštin 
šele pripravlja potrebna do-
kumentacija in zato ne more 
biti že predmet realizacije, 
odsek za Malo Varnico pa ne 
ustreza pogojem trenutno 
aktualnega razpisa, torej ne 
morejo zanj pridobiti nobe-
nih dodatnih sredstev, zato 
bo moral nekoliko počakati. 
Bolj glasen za haloške ceste 
pa je bil tokrat Brane Orlač, 
ki ga je pošteno zjezilo, zakaj 
je izpadla obnova lokalne ce-
ste Kamen-Zakl, cestni odsek 
Repišče-Veliki Okič-Slatina pa 
je ostala v realizaciji: „To je 
čisti absurd, nekaj ni v redu. 
Odsek ceste Kamen-Zakl je 
nekoliko daljši, predvsem pa 
je prometno veliko bolj obre-
menjen kot tisti drugi odsek 
ceste. Če se že lahko začne 
modernizacija samo ene od 
teh dveh cest, potem mora 
biti cesta Kamen-Zakl pred-
nostna!“

Orlač je z argumenti tokrat 
dosegel zamenjavo na priori-
tetni lestvici obnove haloških 
cest, drugi odsek od Repišča 
do Slatine pa bo tako moral 
počakati na naslednji razpis. 
In da zadeva ne bi bila preveč 
enostavna, so se nato svetniki 
še malo dajali okoli tega, kam 
naj gre denar iz RRP in razpi-
sov, vezanih za obmejni pas, 
saj po dikciji v obmejni pas 
šteje celotno ozemlje občine 
Videm (do 10 km od meje), 
zato bi nekaj denarja lahko in 
morali „pokasirati“ za svoje 
ceste tudi „nižinci“ ...

SM

tro jasno, kam pes taco moli: 
Bistra naj bi po njihovem 
glasno izraženem mnenju 
„nastavila lonček“ tako, da 

bi upravi malo pomagala pri 
sestavi projekta, s katerim 
naj bi se potem občina po-
skušala prebiti na razpisu za 



„Danes je v našo zadrugo 

vključenih le še 560 članov, 

vendar pa letni odkup prese-

ga 32 milijonov litrov mleka 

vrhunske kakovosti, na kar 

smo izredno ponosni,“ pravi 

Zupanič in nadaljuje: „Danes 

imamo 198 odkupnih mest, 

prihodek zadruge je prese-

gel 2,5 milijarde starih tolar-

jev oz. 10 milijonov evrov. V 

ta prihodek je sicer zajet še 

15 % delež od prodaje trgov-

skega blaga. Število zaposle-

nih pa je ostalo enako, skupaj 

nas je pet.“

Zadruga je v preteklem 15-

letnem obdobju pospešeno 

vlagala v osnovna sredstva, 

predvsem v opremo hladilne 

tehnike za zbiralnice mleka, 

nabavo silosov, ki se uporab-

ljajo za sojo in druge krmne 

mešanice, posodabljala se je 

tudi računalniška oprema 

itd. Največja pridobitev za 

zadrugo pa je bil nakup upra-

vne stavbe in skladiščnih 

prostorov na Ormoški cesti v 

letu 2001.

„Seveda pa to še zdaleč 

niso vse aktivnosti, ki smo 

jih v zadrugi izvajali. Naša MZ 

je odigrala vidno vlogo pri 

spremembi uredbe in s tem 

pri ukinitvi pregledov molz-

nikov enkrat letno, kar je bilo 

povezano z velikimi stroški. 

Poudarjali smo, da hlev ni ži-

vilski obrat, da se mleko itak 

prepelje v mlekarno ter ter-

mično predela in da zato ni 

razloga za tovrstne preglede. 

Z vztrajnostjo in argumenti 

nam je uspelo, da je bila ured-

ba po treh letih preklicana. 

Podobno je zgodba z bolezni-

jo BSE. Naše prizadevanje ob 

izbruhu je bilo usmerjeno na 

kmetijsko ministrstvo, da pri-

de do spremembe uredbe in 

pokritja vseh stroškov, ki jih je 

kmetija utrpela. Predvsem po 

naši zaslugi in tudi po zaslugi 

območnega zavoda je prišlo 

do hitre spremembe uredbe 

v smeri, da se v bodoče ob iz-

bruhu te bolezni ne pokolje 

cela čreda, ampak le obolela 

žival. Največja preizkušnja za 

našo MZ pa je bila znana ‘klo-

ramfenikolska afera’. Kaj se je 

dogajalo, ne bi obnavljal; vsa 

krivda se je hotel zvrniti na 

kmeta, ki pa ni bil popolno-

ma nič kriv. Z velikim stroški, 

ki smo jih imeli v zadrugi 

zaradi nenormalno velikega 

števila odvzetih vzorcev ter 

z dokazali, nam je uspelo 

dokazati, da kmetje niso kri-

vi, celo jasno smo pokazali 

na dejanske krivce, ki vse to 

zakuhali: veterinarje. Ti so 

vedeli, za kakšen antibiotik 

gre. Škoda, ki je nastala, pa 

je vseeno ogromna in nepo-

pravljiva; Slovenijo je ta afera 

stala 2,5 milijarde tolarjev, 

našo zadrugo pa 6 milijonov 

stroškov. V tolažbo nam je 

zdaj lahko samo to, da bodo 

prizadeti proizvajalci mleka 

zdaj dobili preko tožb proti 

VURS-u povrnjeno škodo za-

radi prepovedi oddaje mleka. 

Prve tožbe so že dobljene, do-

kazana je bila namreč napaka 

v postopku.

Pri nekaterih zadevah pa 

MZ ni bila tako uspešna, 

kljub neprenehnemu trudu 

in dokazovanju nepravilnosti 

oz. nesmotrnosti dogajanja v 

slovenskem mlekarstvu: „Gre 

za rigidnost vztrajanja na za-

tečenem stanju pri naših treh 

slovenskih mlekarnah. Kljub 

nujnosti povezovanja se to 

nikakor ne zgodi, vse ostaja 

le pri besedah. Kot direktor 

MZ sem se za to zavzemal ves 

čas in se še vedno. Čeprav se 

stanje nekoliko izboljšuje, so 

številke v mlekarnah še ved-

no rdeče. Ta nepovezanost 

slovenskih mlekarn se bo 

hudo maščevala po pričako-

vani ukinitvi mlečnih kvot, ki 

jo zahtevajo največje proizva-

jalke mleka v EU. Če se to oz. 

ko se bo to zgodilo, bo pritisk 

tujih proizvajalcev na naš trg 

izjemno velik, cenovno bodo 

zaradi velikosti ugodnejši, vsi 

pa vemo, kako poslujejo naši 

trgovci ... Mlekarne se bodo 

morale povezati, izdelati neke 

skupne programe, zmanjšati 

stroške, če bodo hotele kon-

kurirati in preživeti. Svoje pa 

bi k temu morala dodati tudi 

država, predvsem s promoci-

jo domačih kvalitetnih mleč-

nih izdelkov.“

Med „zgrešene“ projekte 

MZ spada danes tudi pre-

vzem ptujske mlekarne, 

čeprav so bili načrti precej 

drugačni in zelo obetavni. Po 

pregledu stanja pa je bilo Zu-

paniču hitro jasno, da zadeva 

nima prihodnosti, ideja o po-

vezovanju z Mlekarno Celeia 

ter skupni znamki Zelena 

dolina namreč ni doživela 

realizacije, zato so jo kasneje 

pač pripojili k Pomurskim 

mlekarnam, s katerimi MZ 

še danes dobro sodeluje, če-

prav slednje niso več edini 

odkupovalec mleka: „Že lani 

septembra smo se zaradi te-

žav pri izplačilih za mleko, 

predvsem zaradi velikih za-

mud, zaradi česar smo sami 

najemali kredite, da smo čla-

nom pravočasno izplačevali 

mleko, odločili, da del mleka 

prodajamo Ljubljanskim mle-

karnam. Trenutno je stanje 

takšno, da je 1,6 milijona 

litrov mleka mesečno proda-

mo Ljubljanskim mlekarnam, 

1,1 milijona litrov mleka pa 

še Pomurskim mlekarnam. 

Odkupna cena mleka je v za-

dnjem obdobju zelo dobra, 

saj presega evropsko povpre-

čje. V EU namreč znaša pov-

prečje 26,45 evra na 100 kg, 

pri nas pa 29 evra na 100 kg. 

Vnesli smo pa še eno novost, 

ki se je za naše člane izkazala 

za zelo ugodno, saj proizva-

jajo res vrhunsko kvalitetno 

mleko; in sicer gre za t. i. 

„prodajo mleka na rampi“. To 

pomeni, da se mleko vzorči 

takoj pri samem odvzemu in 

se na podlagi tega vzorca tudi 

oceni ter plača.“

Med bolj grenkimi pilula-

mi, ki jih je vodstvo ptujske 

MZ tudi moralo pogoltniti 

nekaj časa nazaj, je bil od-

hod devetih velikih kmetov, 

proizvajalcev mleka, ki so se 

odločili za samostojno pro-

dajo mleka v Italijo: „Ne vem, 

koliko so še danes navdušeni 

ali zadovoljni s to odločitvijo. 

Svojih obračunskih obrazcev 

namreč ne pokažejo, po in-

formacijah, ki jih mi imamo, 

pa ne dosegajo prav nič višje 

odkupne cene, kot jo imajo 

naši člani. Takšna njihova od-

ločitev se mi osebno nikakor 

ne zdi pravilna, saj je šlo za 

iskanje in zadovoljevanje ne-

kih lastnih profitnih intere-

sov ne da bi se ob tem vpra-

šali, ali je za cent razlike res 

potrebno rušiti zadružništvo 

in zadružniško miselnost. 

Na srečo se je pri večini še 

vedno obdržala, zato je naša 

MZ tudi med največjimi v 

Sloveniji in brez dvoma tudi 

zelo uspešna, ne glede na vse 

težave. Naše poslanstvo je na-

mreč prav v doseganju čim 

boljših pogojev dela in za-

služka za naše člane, za naše 

kmete, ki predstavljajo osno-

vo proizvodnje in domačega 

mlekarstva.“

Drago Zupanič kljub ne 

ravno obetajoči prihodnosti 

mlekarstva; slednja je v pre-

cejšnji meri odvisna od tega, 

ali se bodo tri osrednje slo-

venske mlekarne vendarle 

znale povezati in dogovoriti; 

pravi, da ‘puške v koruzo’ ne 

bodo vrgli: „Upam si trditi in 

sem prepričan, da bo MZ Ptuj 

tudi v prihodnje opravljala 

svoje poslanstvo ter si naprej 

prizadevala za zaupanje svo-

jih članov. Potrebno pa se je 

zavedati, da brez enotnosti, 

brez takšnih članov našega 

UO in NO ter zaposlenih vse-

ga tega ne bi dosegli.“
SM

Po uradnem delu zboro-
vanja in prebranih poročilih 
je bilo slišati precej kritike 
na račun finančnega stanja 
sindikata. Kot je povedal 
predsednik SKS Roman Žve-
glič, znaša letna članarina za 
članstvo 16, 7 evra, kar je lani 
sindikatu prineslo štiri mili-
jone tolarjev, skupna bilanca 
(vključno s članarino) pa je 
dosegla 25 milijonov tolar-
jev. Od tega je približno 10 
milijonov tolarjev namenilo 
za delovanje sindikata kme-
tijsko ministrstvo, preostali 
delež pa so uspeli pridobiti 
preko sponzorjev in donator-
jev. Odhodki pa so bili pre-

cej višji, saj so znašali kar 40 
milijonov tolarjev. Za letošnje 
pričakujejo boljšo finančno 
stanje; predvsem na račun 
povišanega članstva. Sicer pa 
so si, kot je povedal Žveglič, v 
letošnjem letu zadali kot prvo 
nalogo izboljšano komunici-
ranje s pristojnimi ministrstvi 
ter sodelovanje pri pripravi 
kmetijske zakonodaje, nujno 
potrebno bo izboljšati tudi 
izobraževanje in informira-
nje članov sindikata, več bo 
potrebno narediti še na pro-
mociji Sindikata, zlasti preko 
sejmov in reklamnih tiskovin 
ter se aktivno vključiti v med-
narodno sodelovanje preko 

različnih organizacij.
„Naloga sindikata letos je, 

da se bo čimbolj povezal z 
ostalimi sindikati v EU. Poleg 
MKGP bo potrebno aktivno 
sodelovanje tudi z ostalimi 
ministrstvi, drugimi sindikati 
in številnimi drugimi usta-
novami. Nedvomno bomo z 
boljšo organizacijo in novi-
mi načrti dosegli tudi to, da 
bomo nekoliko sprostili tre-
nja in napetost med kmeti in 
vladnimi institucijami, še po-
sebno z matičnim resornim 
ministrstvom,“ je med dru-
gim poudaril Roman Žveglič 
ter dodal, da SKS zaenkrat 
še potrebuje sofinanciranje 

s strani ministrstva, v nekaj 
prihodnjih letih pa bi sindi-
kat naj postal samostojen.

Kljub pozitivni viziji nadalj-
njega razvoja in uveljavljanja 
SKS pa je bilo med zbranimi 
kmetovalci na srečanju slišati 
veliko ostre kritike na račun 
slovenske kmetijske politike, 
zlasti še do KGZ Slovenije, 
prav tako pa so se člani zav-
zeli za ukinitev obveznega 
članstva. Precej dvoma je bilo 
slišati tudi okoli vprašanja, 
kdo zastopa interese kmetov 
v pogajanjih z vlado (ali je to 
sindikat ali zbornica), okr-
can je bil odnos države do 
domačega kmetijstva, zlasti 
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Kmetijstvo � Z občnega zbora Sindikata kmetov Slovenija

Težave se nadaljujejo ...
V Šikolah se je sredi junija kar nekoliko mimo oči javnosti zgodil redni letni občni zbor Sindikata 
kmetov Slovenije. Slednji sicer združuje 4000 kmetov, zbora pa se jih je udeležilo le okrog 50.

Ptuj � 15-letnica Mlekarske zadruge

Skozi burno obdobje
Mlekarska zadruga Ptuj, ki jo vodi Drago Zupanič, je 22. junija praznovala 15 let svojega obstoja. Ob ustanovitvi 
leta 1992 je štela kar 2240 članov oz. proizvajalcev mleka z letnim odkupom 15.800.000 litrov mleka, odkup pa se 
je vršil v 98 zbiralnicah. Takratni prihodek zadruge je znašal 580 milijonov tolarjev.

Foto: SM

Na občnem zboru SKS je bilo slišati lepe načrte za prihodnost 
sindikata, pa tudi veliko že slišanih kritik okoli problematike 
kmetijstva v državi, ki kmetom povzroča vedno večje težave pri 
preživetju.

Foto: SM

Direktor ptujske Mlekarske zadruge Drago Zupanič je na dosedanje poslovanje zadruge ponosen, 
vseeno pa ga prihodnost skrbi, saj se tri velike slovenske mlekarne še vedno ne znajo ali nočejo do-
govoriti o skupnem sodelovanju in nastopu.

v smislu dopuščanja odkupa 

kmetijske zemlje s strani tuj-

cev ter vnosa tujega kapitala 

v največja slovenska podjetja 

na področju kmetijstva oz. 

živilstva, na koncu pa so so-

delujoči ugotovili, da je veli-
ka težava tudi razcepljenost 
in neskladnost znotraj same 
kmečke populacije, ki jo se-
veda s pridom izkoriščajo 
vladne službe.

SM



Kljub zasluženemu veselju 
in celodnevnih slavjih oziro-
ma slovesnostih ob odpira-
njih vodovoda po omenjenih 
haloških občinah, pa bo za 
dokončni aplavz potrebno še 
malo počakati; kot kaže, vsaj 
nekje do začetka naslednjega 
leta, ko bi se naj začela grad-
nja druge faze.

V Žetalah
zaključili  izgradnjo, 
a čakajo na 
„povračilo“

Žetalčani si sicer že lahko 
čestitajo za velik dosežek; 

kako velik zalogaj so uspeli 
realizirati, je še najbolje pri-
kazal župan Anton Butolen: 
„Pred sedmimi leti nismo 
imeli niti enega priključka 
na javni vodovod v celi ob-
čini, danes pa imajo čisto vsa 
gospodinjstva možnost pri-
ključitve. Za izvedbo vodo-
vodnega omrežja smo v teh 
letih namenili okoli milijardo 
starih tolarjev, kar je enako 
kot znese primerna poraba 
naše občine v vseh teh letih. 
Mislim, da ta podatek pove 
vse! V vseh teh letih smo v 
občini zgradili pet velikih vo-
dohramov, pet prečrpalnic, 
nekaj čez 54 kilometrov pri-

marnega voda, 14 kilometrov 
sekundarnega voda in regi-
strirali 380 priključkov!“

Tisti bolj grenki priokus ve-
likega uspeha, ki ga Butolen 
ni niti malo skrival, je zadeval 
način financiranja vodovod-
nega omrežja v Žetalah; gra-
dil se je namreč skozi več raz-
ličnih projektov, pri katerih 
je levji delež sredstev morala 
zagotavljati občina, tudi na 
račun ogromnega zadolževa-
nja, namesto, da bi bilo obra-
tno (kot v projektu Zahodne 
Haloze, kjer je približno 70 
odstotkov vsega denarja za-
gotovila država). Butolen je 
dal jasno vedeti, da pričakuje 
neke vrste „povračilo“ s stra-
ni države, saj je navsezadnje 
vodovodno omrežje tiste vr-
ste infrastruktura, za katero 
bi morala (bolj kot manj) po-
skrbeti prav država. Sicer pa 
je v svoj vodovod še več kot 
občina Žetale vložila občina 
Podlehnik, kjer se dandanes 
prav tako počutijo precej 

izigrane in bodo podobno 
kot Žetale pokušali pridobiti 
nekaj denarja iz državne bla-
gajne – namesto za vodovod 
pač za kakšno drugo vrsto 
infrastrukture.

Sicer pa so Žetale v okvi-
ru projekta Zahodne Haloze 
zgradile nekaj čez 18 kilome-
trov javnega voda, dogradila 
se je prečrpalnica Gruškovje 
in ena lokalna prečrpalni-
ca. Priključke, za katere so 
občani morali plačati 250 
starih tisočakov (in zraven 
še 60.000 starih tolarjev za 
komunalne jaške), pa je do-
bilo 80 gospodinjstev. Skup-
no je ta del omrežja stal 233 
starih milijonov tolarjev, od 
tega pa je občina primaknila 
približno 90 milijonov starih 
tolarjev.

Videm še čaka 
na drugo fazo 
izgradnje

Čeprav zelo veseli, pa so 
vseeno malo bolj „na trnih“ 
ostali v občini Videm, ki je si-
cer nosilka projekta Zahodne 
Haloze. V okviru prve, zdaj 
dokončane faze, so namreč 
uspeli zgraditi vodovodno 
omrežje v naseljih Skoriš-
njak, Gradišče in Veliki Okič, 
še vedno pa jih čaka glavnina 
izvedbe v predelu Velike Var-
nice in dela Trdobojcev. V 
prvi fazi je dobilo vodovodne 
priključke 78 gospodinjstev, 
zgradili pa so skupno slabih 
dvanajst kilometrov primar-
nega in sekundarnega voda 
ter dobrih pet kilometrov 
terciarnih vodov. Investicija 
v prvi fazi je v Vidmu zahte-
vala okrog 160 milijonov sta-
rih tolarjev, pri čemer je z do-
brimi 93 milijoni pomagala 
država, 52 milijonov tolarjev 
pa je dodala občina in občani 
sami. „V drugi fazi predvide-
vamo izvedbo približno 130 
gospodinjskih priključkov, 
večino na območju Male 
Varnice. Ocenjujemo, da bo 
druga faza izvedbe vodovoda 
zahtevala še okrog štiri mili-
jone evrov, svoj delež denarja 
pa smo že zagotovili,“ je po-
vedal župan Friderik Bračič. 
V drugi fazi bo del omrežja, 
gre zlasti za Stoperce, gradi-
la še občina Majšperk, ki je 
sicer ob zaključku prve faze 
dogradila en vodohram in 
eno prečrpalnico ter rekon-
struirala približno 2,4 kilo-
metra voda, kar je skupno za-
htevalo 125 milijonov starih 
tolarjev.

Denar v bodoče iz 
kohezije?!

Kako bo z drugo fazo iz-
gradnje javnega vodovodne-
ga omrežja Zahodne Haloze, 
na katero zdaj čakata občini 
Videm in Majšperk, je pri-
bližno orisala Bernarda Pod-

lipnik, direktorica direkto-
rata za evropske zadeve in 
investicije, sicer pa ena tistih 
oseb, ki sta ji veliko mero za-
slug za dejansko uresničitev 
projekta Zahoden Haloze 
pripisala tako Butolen kot 
Bračič (kaj vse se je s pro-
jektom vodovodne oskrbe 
Zahoden Haloze dogajalo 
do lanskega poletja, ko prav-
zaprav ni bilo jasno, ali bo 
sploh izveden ali ne, smo že 
pisali). Očitno je namreč, 
da država svojega denarja za 
nadaljevanje izvedbe nima, 
vsaj ne na postavki Vodnega 
sklada, ki je bil doslej večin-
ski financer haloškega pro-
jekta. Podlipnikova je v zvezi 
z nadaljevanjem povedala na-
slednje: „Občini bosta morali 
pripraviti dokumentacijo, ki 
je potrebna in ustreza raz-
pisom za pridobitev kohe-
zijskih sredstev. Drugo fazo 
tega projekta bomo namreč 
sofinancirali iz kohezije, vi-
šina sofinanciranja pa bo 
predvidoma znašala med 60 
in 70 odstotki. Realno lahko 
pričakujemo, da bo projekt 
pripravljen in potrjen nekje 
do konca tega leta, morda 
nekoliko prej. Glede na pozi-
tiven sklep o sofinanciranju 
skozi kohezijsko finančno 
strukturo, bo potem sledil 
ponoven razpis za izvajalca 
del, nato pa začetek izvedbe, 
ki bi morda lahko bil že ko-
nec tega leta ali najkasneje v 
začetku naslednjega leta.“

Čeprav je Podlipnikova 
pred tem povedala, da se je 
sistem sofinanciranja skozi 
Vodni sklad odlično premi-
erno izkazal prav v Halozah, 
nato pa so ga pokoristili še 
v nekaj podobnih primerih, 
se za nadaljevanje izgradnje 
tokrat odločajo drugače ... 
Podlipnikova je sicer trdno 
zagotovila, da niti malo ne 
dvomi v pozitivno odločbo 
oz. sklep o odobritvi kohe-
zijskih sredstev, saj gre za 
projekt manjše vrednosti, ki 
ga lahko odobrava Slovenija 
(in ne Bruselj). No, bomo 
videli ....

Vesele proslave – 
končno voda ni več 
dražja od vina ...

Proslave po vseh treh ha-
loških občinah pa so bila 
ne glede na neravno popol-
noma jasno prihodnost na-
daljevanja projekta nadvse 
vesela in slovesna. Začele so 
se v Majšperku, nadaljevale v 
Žetalah in zaključile s pozno 
večerno veselico v Vidmu. 
Seveda je bil povsod zraven 
minister za okolje Janez Po-
dobnik, ki so se mu tako v 
Vidmu kot v Žetalah zahvalili 
s pravimi lesenimi brentami. 
Butolen je Podlipnikovi in 
Podobniku tovrstno darilo 
pojasnil takole: „Brente so 
sicer prazne kot dokaz, da je 
zdaj za nas konec obdobja, 
ko je bila voda dragocenejša 
kot vino!“ Podobnik pa se je 
na takšno pojasnilo odzval s 
tistim, kar je bilo seveda zelo 
lepo slišati (a bo treba še 
uresničiti): „Jaz pa to brento 
sprejemam kot obljubo, da 
bo projekt izveden in tudi 
v celoti poplačan!“ Pri tem 
je mislil tudi na poplačilo 
„vodovodnih“ stroškom obči-
nama, ki sta večino omrežja 
gradili na lastne stroške ...

SM
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Haloze � Vodovod zahodne Haloze uspešno na polovici

Ne brez grenkega priokusa
Minuli petek je bil za tri haloške občine: Videm, Majšperk in Žetale zelo poseben dan. Še najbolj veseli so lahko pravzaprav 
Žetalčani, saj imajo od petka popolnoma zaključeno vodovodno omrežje, medtem ko bodo v Vidmu in Majšperku morali izvesti 
še drugo fazo znamenitega projekta vodovodne oskrbe Zahodnih Haloz, da se bodo lahko pohvalili s popolno pokritostjo.

Začetnik projekta vodovodne oskrbe Zahodnih 
Haloz je v letu 2003 bil župan in takratni poslanec 
Anton Butolen. Z menjavo vlade in s precejšnjimi ad-
ministrativnimi zapleti se je leta 2006 dokončno do-
ločilo, da bo nosilec projekta za tri haloške občine 
občina Videm, sofinancerski delež države pa bo iz-
hajal iz t. i. Vodnega sklada. 18. avgusta 2006 je bila 
po uspešnem razpisu podpisana pogodba z izvajalci 
(Nizke gradnje, Drava VGP in Komunalno podjetje 
Ptuj) za izvedbo prve faze v skupni vrednosti skoraj 
460 starih milijonov tolarjev (1,9 milijona evrov). 
Delež države je znašal 330 milijonov tolarjev, razli-
ko so prispevale občine iz proračunov in delno ob-
čani s svojimi prispevki. Izgradnja prve faze je bila 
končana pred rokom, ki bo potekel avgusta letos.

Druga faza projekta Zahodne Haloze zajema ob-
čini Majšperk in Videm, zahtevala pa bo skupno še 
več denarja; približna cifra znaša okoli 3 milijone ev-
rov, sofinancerski delež v višini okoli 60 % pa naj bi 
se zagotovil iz kohezije. Po napovedih naj bi se dru-
ga faza začela izvajati v začetku naslednjega leta in 
bila v istem letu tudi zaključena. Šele takrat bo mož-
no reči, da je bil projekt vodovodne oskrbe Zahodnih 
Haloz izveden v celoti.

Foto: SM

Tako v Vidmu kot v Žetalah (na sliki) so ministru Podobniku in Podlipnikovi v znak zahvale za pomoč 
pri realizaciji projekta podarili prave haloške brente; sicer prazne – zakaj, je kasneje pojasnil župan 
Butolen ...

Foto: SM

Vode so se nadvse razveselili tudi v nekaj haloških naseljih v ob-
čini Videm, kjer so vsem zaslužnim priredili ne samo lep sprejem, 
ampak še pravo veselico.

Foto: SM

Z močnim curkom vode iz hidranta so v Žetalah (edini občini, ki 
je zaključila izgradnjo omrežja) naznanili, da je javno vodovodno 
omrežje v uporabi in da deluje, Podobnik pa je ob tem glasno za-
želel, da bi delovalo vsaj 100 let ...

Foto: SM

Mag. Bernarda Podlipnik: „Z gotovostjo si upam trditi, da bo od-
ločba za sofinanciranje druge faze izgradnje vodovoda v Vidmu in 
Majšperku pozitivna; pričakujemo jo še v letošnjem letu, začetek 
del pa v naslednjem.“



Njihov nastop je očitno 
bil zelo dober, saj so se do-
mov vrnili s povabilom, da 
se festivala udeležijo tudi pri-
hodnje leto, je povedala pred-
sednica društva Cvetka Koc-
jan. Občino so predstavljali 
s kulturnim programom, v 
katerem so nastopali miklav-
ževski ljudske pevci in godci 
Porini pa počini in domača 
folklorna skupina. Bernbac-
hanom in vsem obiskovalcem 
festivala so naše okolje pred-
stavili tudi skozi lončarstvo, 
kulinariko in vinarstvo. Med 
kulinaričnimi izdelki so po-
nujali predvsem ajdovo po-
gačo, promovirali pa so tudi 
vina Jeruzalem Ormož VVS, 
Vinarstva Štampar in Turistič-
ne kmetije Püklavec. Ormoški 
TIC se je predstavil z izdelki, 
ki zaznamujejo našo pokraji-
no – skrinjice, preše, klopotci. 
Seveda ni šlo brez lončenega 
basa, slovenskega ljudskega 
inštrumenta, po katerem so 
Miklavževčani znani tudi v 
Bernbachu. Gre za lončeno 
posodo, prevlečena je s svinj-
skim mehurjem, ki je na sre-
dini preluknjan in v njem tiči 
palica. Večina ljudi si zmotno 
predstavlja, da se lončeni bas 
igra tako, da se palčka potiska 
notri in ven. V resnici pa je 
potrebno le s prsti drseti po 
palčki. Da je palčka vlažna, 
si glasbenik lahko pomaga z 
vlažno gobico. Prav tako ni 
vseeno, kakšne kvalitete je 
palčka. Najboljša je sirkova, 
kvaliteta pa močno niha tudi 
v odvisnosti od letine. Na svo-
jem predstavitvenem mestu 
pa so se ukvarjali tudi s turi-
stično promocijo vinskih cest 

in širše predstavili Slovenijo s 
pomočjo prospektov zdravi-
lišč in turističnih kmetij.

Festival se je pričel v pe-
tek popoldne in se je zaklju-
čil v nedeljo ponoči. Vmes pa 
se je zgodilo več kot 500 na-
stopov. Cvetka Kocjan je po-
vedala, da je bilo sodelovanje 
na festivalu dokaj naporno, 
saj so sodelujoči morali vsak 
dan nastopiti z najmanj eno-
urnim nastopom na glavni 
tribuni, se predstaviti pred 
svojim promocijskim prosto-
rom, potem pa so šli gostovat 
še k drugim in tako so krožili 
ves dan. V soboto dopoldan 
je bila povorka po mestu do 

glavne tribune, kjer je spre-
govoril župan vsakega od 
sodelujočih mest. Ormož je 
zastopal Alojz Sok z ženo, ki 
je spregovoril najprej v slo-
venščini, kasneje pa je zbrane 
pozdravil tudi v nemščini. V 
nedeljo je skupna sveta maša, 
v kateri sodelujejo vsi nasto-
pajoči, škof, ki mašo vodi, pa 
nagovori vse nastopajoče v 
njihovem jeziku. Vsako leto 
ena od držav aktivno sodeluje 
pri maši. Lani so Slovenci za-
peli slovensko cerkveno pe-
sem, letos pa je imela osred-
njo vlogo italijanska godba 
na pihala. Po maši pa je spet 
povorka čez drugi del mesta 

na prireditveni prostor.
Miklavževčani so seveda 

tudi živahno navezovali sti-
ke z drugimi nastopajočimi. 
Spoprijateljili so se z Italijani, 
ki so letos pripravili zanimiv 
nastop z bobnarji in zastavo-
noši, vsako leto pa se pred-
stavljajo tudi v srednjeveških 
kostumih. Madžari so natopili 
s konji in uprizorili viteški na-
stop. Povsem konkretno pri-
jateljstvo pa so sklenili s Srbi 
iz Vranjega, ki so se letos fe-
stivala udeležili prvič. Jeseni 
jih bodo Miklavževčani obis-
kali na njihovem festivalu v 
Vranju.

Viki Klemenčič Ivanuša

Prek šibja, prek trnja …

Ljudsko izročilo je neprecenljiv zaklad, ki ga je nujno 
ohraniti bodočim rodovom. Marsikatera povedka, pri-
poved, pravljica je odšla z zadnjim pripovedovalcem, 
le tiskana beseda je tista, ki za zmeraj ohranja spomin 
na govorjeno besedo. Mnogo slovenskega pripoved-
nega izročila je najti v knjižnih oblikah, toda veliko 
izvirnih, narečnih biserov je za vekomaj izgubljenih. 
Med neprecenljive knjižne izdaje, pomnike ljudske be-
sedne umetnosti, sodi zbirka Zakladnica slovenskih 
pripovedi, ki jo izdaja založba Didakta iz Radovljice. 
Te dni je izšla sedma knjiga te sicer neštete (neoštevil-
čene) zbirke.

Zbirka Zakladnica slovenske pripovedi je knjižno 
domišljena zbirka z natančno, hvalevredno likovno 
in oblikovalsko podobo. Knjige enako nagovarjajo 
mladega in odraslega bralca, četudi so posamezne 
knjige izbrano ilustrirane ter je besedilo samih povedk 
natisnjeno z velikimi tiskanimi črkami. Pravzaprav je 
omenjena zbirka posrečena zmes znanstvene in pol-
judne monografije, saj je v njej najti natančne uvodne, 
spremne besede, opombe, citate, vire, pojasnila manj 
znanih, narečnih besed. Izbrane pravljice, povedke, le-
gende, … pa so vedno številčene nad naslovi.

Zbirko ureja trojica vrhunskih poznavalcev: dr. Mo-
nika Korpej, dr. Zmago Šmitek in dr. Roberto Dapit, 
urednica zložbe pa je Irena Ostrouška. Navedeni ured-
niki zagotavljajo pomembno izvirno literarno delo, ki 
ga tokrat bliža otroškim očem zelo posrečeno izbran 
ilustrator Milan Erič. Mimogrede: se čudim, da doslej 
ta zbirka še ni bila deležna kakšne strokovne nagra-
de, saj bi si jo gotovo zaslužila – po literarni in likovni 
plati, po pomenu in vsebini. Doslej so izšli naslednji 
naslovi: Visoko v gorah, globoko v vodah: velikane, 
vile in povodni možje (1999, ilustracije Veno Dolenc), 
Odkod je ta naš svet?: slovenske pripovedi o poreklu 
stvarstva (2000, ilustracije Matjaž Scmidt),V somraku 
kraljestva palčkov in škratov: slovenske pripovedi o 
palčkih, škratih, skrivnostnih lučkah in drugih prikaz-
nih (2002, ilustracije Alenka Čufer), Sledovi potujočih 
duš: vedomci, kresniki in sorodna bajna bitja (2003), 
Zlatorogovi čudežni vrtovi: slovenske pripovedi o 
zmajih, belih gamsih, zlatih pticah in drugih bajnih ži-
valih (2004, ilustracije Zvonko Čoh), Moč ti je dana: o 
junakih in zgodovinskih osebnostih (2005, ilustracije 
Veno Dolenc).

Sedma knjiga zbirke prinaša slovenske pripovedi o 
čarovnicah, čarovnikih in vračih. Pripovedi, sedemin-
trideset jih je skupaj, začenjajo z Izrekom proti čarov-
nicam in zaključujejo s pripovedjo o Pehti, železniških 
delavcih in Lovcu. Navajam še nekaj naslovov, ki naj 
vas vabijo k branju: Coprnica z uzdo, Šarastega pras-
ca je udaril, Mleko curi ven iz zemlje, Coprnica pobira 
pšenico, Coprnice so ga nosile, Stolček iz trinajstih vrst 
lesa …

Številne slovenske pravljice in zgodbe, kakor tiste iz 
drugih dežel, govore o tem, kako se čarovnice in čarov-
niki zbirajo na določenih mestih, na skrivnih shodih, 
kako vedo za skrite zaklade, kako čarajo vreme, …Člo-
vek je pač skušal s pomočjo obredij, zaklinjanj, uroči-
tev in drugih čarovnih dejanj vplivati na naravo, ljudi 
in živali, na dogajanje okoli sebe.

Zbirko zakladnica slovenskih pripovedi priporočam 
med počitniškimi dnevi malim in velikim bralcem, saj 
osnove ljudskega izročila sodijo med temeljno naro-
dovo zavedanje. Hkrati nudi celotna zbirka prijetno 
bralsko in estetsko skušnjo.

Liljana Klemenčič
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Tednikova knjigarnicaBernbach � Miklavževčani gostovali v Avstriji

Festival prijateljstva
Na festivalu prijateljstva, ki vsako leto sredi junija poteka v avstrijskem Bernbachu, so letos poleg 
Avstrijcev, Nemcev, Madžarov in Italijanov že drugič med slovenskimi predstavniki nastopili tudi 
kulturniki ormoške občine. Festival je namenjen prijateljevanju, povezovanju, druženju, dogovarja-
nju, izmenjavi gospodarstva, turizma in kulture. Ormož je zastopala 32-članska ekipa, večina jih je 
bila iz KD Miklavž pri Ormožu.

Foto: vki

Festivala prijateljstva v Bernbachu se je udeležil tudi župan Alojz Sok s soprogo.

Foto: vki

Porini pa počini in folklora so imeli v treh dneh polne roke nastopov.



S slikarstvom se ukvarja-
te tako dolgo, da je umetni-
ne, ki jih imate, najbrž zelo 
težko prešteti. Ali ste kdaj 
razmišljali o tem, kako da-
leč seže število vaših del?

»Da slika nastane, je ogrom-
no dela. Jaz občasno slike po-
pravim in preslikam. Pravih 
umetnin je v moji zbirki zelo 
malo. Če bi jih bilo veliko, bi 
vsi bili sami Rembrandti, Goyi 
ipd. Slik je sicer ogromno, a 
pravih umetnin res zelo malo. 
Nikoli se pa nisem ukvarjal s 
točno številko svojih del.«

Ali so življenjske izkuš-
nje in starost kaj vplivali 
na vaše slikanje?

»Nič. Jaz sem vedno enako 
delal. Pomembno je le to, ali 
je slika dobra. To je glavno 

vprašanje.«
Bili ste tudi profesor na 

ptujski Gimnaziji. Kakš-
ne spomine imate iz tega 
obdobja? Kaj je za vas po-
menilo to, da ste na mlade 
prenašali svoje znanje in 
izkušnje?

»Na videz sem bil zelo strog 
profesor. A kasneje sem slišal, 
da so se učenci pogovarjali, 
kako ima Lugarič rad počit-
nice in ne da popravnih. Po-
membno mi je bilo, da se ne-
kaj naučijo, vsaj osnove, dru-
go pa ni bilo važno. Sem pa se 
tudi sam od mladih ogromno 
naučil.«

Katero življenjsko obdo-
bje je prispevalo največji 
pečat k vaši ustvarjalno-
sti?

Mlada izvajalca sta izbrala 
stilno in vsebinsko raznolik 
spored, ki je segal od baroka 
do muzikala, bil pa je tudi do-
bro dramatsko oblikovan.

V uvodnih štirih samospe-
vih smo spoznali sopranist-
kin svež in prijeten glas, ki 
ga je dopolnjevala pianistova 
zanesljiva in empatična igra. 
Pevka se je zares vživela v 
Haendlovi ariji Almirene. V 
tej skladbi smo lahko začutili 
tudi dramatičen naboj njene-
ga glasu. Umetnikoma se je tu 
pridružila violinistka Daša Sa-
vič, ki je s polnim tonom pri-
spevala k baročni intonaciji. 
Prvi del koncerta je zaključil 
Duettino iz Mozartove ope-
re Don Giovanni, v katerem 
sta zablestela tako pevka kot 
njen mentor, sicer izvrsten 
pevec, prof. Samo Ivačič, ki 
sta skladbo podala igralsko 

dodelano in glasovno uskla-
jeno.

Drugi del je obsegal sklad-
be iz muzikalov A. L. Webbra, 
L. Bernsteina, F. Loeweja ter 
znamenito Summertime iz 
opere G. Gershwina. Mla-
da pevka in pianist sta v tej 
skladbi zadihala popolnoma 
drugače, kar priča o njuni od-
lični sposobnosti vživljanja v 
različne atmosfere. Slutiti je 
bilo, da jima je ta zvrst glasbe 
nekoliko bliže. Zvrstile so se 
bolj ali manj znane melodi-
je, ki so navdušile prisotno 
občinstvo in si je izprosilo 
še dva simpatična dodatka 
(eden izmed njiju je delo 
obeh nastopajočih!).

Ta koncert je pokazal, da 
je dejstvo, da je glasba name-
njena predvsem poslušalcem 
in da je treba v (ravno prav 
dolg) spored vključevati raz-

lične zvrsti, poslušalcem pa 
ponuditi tudi nekaj za oči. 
V tem primeru je bila to do-
delana igralska komponenta 
nastopajočih, ki je v pogosto 

toge okvire koncertov tako 
imenovane »resne« glasbe 
vnesla svežino in sprošče-
nost.

Lovorka Nemeš Dular
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Ptuj � Ob koncu cikla koncertov društva Arsana

Svežina in sproščenost na 
koncertnem odru
V petek, 15. junija, se je v slavnostni dvorani na Ptujskem gradu s koncertom sopranistke Ane 
Fuchs in pianista Mladena Delina sklenil letošnji ciklus koncertov v organizaciji Društva za glasbe-
no umetnost Arsana. Mlada sopranistka je s tem koncertom (ki je bil hkrati njen prvi celovečerni 
recital) okronala zaključek svojega šolanja na Glasbeni šoli Karol Pahor na Ptuju.

Ptuj �  Pogovor z Albinom Lugaričem ob njegovi 80-letnici

80 let ljubezni do umetnosti
Umetnik svetovnega slovesa Albin Lugarič, ki je pred kratkim praznoval svojo 80-letnico, je ob tej 
priložnosti v Miheličevi galeriji odprl pregledno razstavo del, med katerimi so nekatera javnosti 
predstavljena prvič. Lugarič, ki velja za prijaznega, pametnega in skromnega človeka, pravi, da 
nerad daje intervjuje. Izjemoma pa je na to pristal samo za naš časopis.

Foto: Dženana Bećirović 

Albin Lugarič s sinom in ženo

Svet je majhen

(Ne)spretna mednarodna 
igralka Slovenija

Ne zveni profesionalno, vendar 

tu in tam malo samohvale ne škodi, 

sploh če obstajajo dejanski razlogi za 

veselje.

Naš štajerski časopis je spet zadel 

v polno! Pred tedni smo analizirali 

trenutno geostrateško pozicijo in poli-

tiko največjega slovenskega podjetja 

Petrol, ugotovili smo, da obstaja nekaj 

razlogov, zaradi katerih moramo biti zaskrbljeni. Pove-

zava z ruskim Lukoilom se je izkazala kot dvorezen meč 

in sedaj na sedežu naše naftne industrije ugotavljajo, da 

bi morali že čisto na začetku imeti pripravljeno še kakšno 

drugo konkretno strategijo.

Ko smo pisali, da se je lansko leto naša gospodarska 

delegacija preveč optimistično vrnila iz Moskve ter da je 

predsednik vlade prehitro odprl vrata ruskim investitor-

jem, ki so vedno vodeni iz Kremlja, so nam nekateri krogi 

očitali strateško kratkovidnost, čeprav smo propozitivno 

svetovali drugačne možne scenarije in povezave.

Pred nekaj dnevi je spletna izdaja Financial Timesa 

objavila, da Marko Kryzanovski smatra italijansko ener-

getsko skupino Eni za najboljšega snubca Petrola in za 

najbolj kompatibilnega partnerja. Predsednik uprave Pet-

rola naj bi kasneje zanikal izjave, ampak jih je sočasno 

potrdil v vsebini.

Preobrat. Lukoil, s katerim po več kot enem letu še ni 

prišlo do partnerskega dogovora, se vedno manj omenja. 

Mogoče je to le posredno opozorilo za rusko podjetje v ob-

dobju, ko bi se končno moralo začeti vrednotenje vložkov 

za skupno družbo, ali pa gre resnično za potezo, s katero 

se Petrol skuša ponovno pozicionirati na odprtem trgu.

Kakorkoli, takšne izjave so zelo neobičajne. Če se pletejo 

nove povezave ali močna partnerstva, je ponavadi tajna 

diplomacija najboljše sredstvo, ki nikomur ne škodi, lah-

ko pa obrodi le pozitivne sadove, razen če želi postaviti »v 

kot« sogovornika, ki se ne odziva pričakovano.

Če računamo, da je – skoraj istočasno – predsednik vla-

de preklical sestanek s Putinom, izjave oziroma preklici 

vrha Petrola mogoče izražajo trenutno zmedeno stanje 

naše države v odnosih z Rusko federacijo.

Skoraj zagotovo je prišlo do nekakšnega nesporazuma, 

a vse skupaj je verjetno zapleteno še s kakšnim resnejšim 

pozivom k previdnosti s strani evropskih partnerjev, pre-

den se začne slovensko predsedovanje. Ker smo si med na-

prednimi nalogami izbrali tudi energetsko oskrbo, naša 

nepogojna odprtost do vzhodnega velikana verjetno ne bi 

bila dobrodošla pri vseh članicah, ki jih bomo imeli čast 

in odgovornost voditi v prvih šestih mescih naslednjega 

leta.

Kot smo imeli že večkrat možnost poudariti, spadamo 

med analitike, ki verjamejo v pomembnost strateške po-

vezave med EU, Rusijo in ZDA za prihodnost, a to še zda-

leč ne pomeni, da se mednarodni gospodarski odnosi tudi 

v majhnih državicah, kot je naša Slovenija, lahko gradijo 

le na podlagi prikazovanja moči.

Pred kratkim je izšla tudi v angleščini zadnja knjiga 

prof. Carla Pelanda The Grand Alliance, ki bi jo priporo-

čal vsem politikom in gospodarstvenikom, ki želijo poglo-

biti pogled na mednarodne odnose novega tisočletja ter 

razumeti pomembnost Rusije pri gradnji novega global-

nega ravnotežja.

Italija, ki je sestavni del ENI, dobro pozna vrednost taj-

ne diplomacije in razdelitve vplivnih območij. Balkan 

spada med cone, ki so bile vedno predmet kupčij, tako 

da se vsakič, ko se premakne politični predstavnik naše 

Republike ali pomembnejšega dela našega gospodarstva, 

mora vnaprej vprašati, kakšen manevrski prostor mu je 

še prepuščen, istočasno pa zelo dobro pripraviti lobistično 

zaledje, preko katerega bo omogočal pretok informaciji, 

pritiskov in pobud, kar se pa ne zgradi čez noč.

Če se predsednik Kryzanovsky, kot trdi, že nekaj časa 

neuspešno pogovarja z vrhom uprave ENI, bi mogoče 

moral skupaj z gospodom Dimnikom in vlado, ki mora v 

takšni igri imeti podporo in pomoč, zamenjati strategijo 

in sogovornike, ker verjetno, vsaj do tega trenutka, obsta-

ja med Italijo in Rusijo nekakšen Jaltski sporazum za raz-

delitev gospodarskih možnosti in območij delovanja.

Dober posel je uspešen koktajl velikega števila sestavin, 

pri katerih ima delovanje vladne diplomacije zelo po-

membno vlogo.

Slovenija potrebuje in je lahko uspešna pobudnica no-

vega ravnotežja na Balkanskem polotoku. Sedaj, malo 

zaradi svoje nerodnosti, malo zaradi zunanjepolitičnih 

dogodkov in malo zaradi svoje samozavesti, ima resnič-

no priliko, da se izkaže kot spretna mednarodna igralka. 

Poiskati moramo samo pravo mešanico sestavin.
Dr. Laris Gaiser

Foto: Arsana

Na zadnjem koncertu v tej sezoni so nastopili Ana Fuchs, Mladen 
Delin, Daša Savič in Samo Ivačič.

»Na mene sta vplivala naj-
bolj dve veliki obdobji: Halo-
ze in Primorje. Naša pokraji-
na je zelo zelena in lepa, zato 
sem vedno imel rad barvitost 
in pri tem sem tudi ostal.«

Imeli ste ogromno raz-
stav. Ob 70-letnici ste imeli 
skupno razstavo s svojim 
sinom. Vam je katera po-
sebej ostala v spominu?

»Taki dogodki mene nikoli 
niso preveč zanimali. Nisem 
se rad izpostavljal ali dajal 
intervjujev. Nikoli tudi nisem 
nikogar silil, da mora kaj ku-
piti. Take stvari niso zame.«

Kako pa ste zadovoljni s 
svojo najnovejšo razstavo, 
ki je na ogled v Miheličevi 
galeriji?

»Tam so zbrana nekatera 
moja najboljša dela. Moje naj-
boljše slike, nekatere tudi iz 
osebnega arhiva, ki ga imam. 
S Stanko Gačnik sva slike izbi-
rala dolgo, se odločala in tudi 
kaj spreminjala. Je pa razstava 
na koncu izpadla tako, kot je.«

Koliko slik hranite 
doma v svojem osebnem 
arhivu?

»Približno 500 je oljnih slik. 
Število risb pa presega nekaj 
tisoč. Umetnost je zelo tanek 
led, zato je zelo malo odličnih 
del. Ne vem niti, ali jih je de-
set.«

Kaj vam je pomenilo 
priznanje, ki ste ga dobili 
kot častni občan MO Ptuj?

»Jaz sem tu živel in je bilo 
lepo dobiti nekaj takega.«

Ali še vedno pogosto 
ustvarjate?

»Še vedno rišem vsak dan. 
Zadnjič sem naredil eno ve-
liko risbo, akvarel Škotske. 
Videl sem fotografijo, ki mi je 
bila izredno všeč, in sem nato 
po svoje narisal.«

Ste kdaj razmišljali, s 
čim bi se ukvarjali, če to 
ne bi bilo slikarstvo? Vas 
je kdaj zanimalo kaj dru-
gega?

»V življenju mi ni nikoli 
dolgčas. Jaz se čudim nad da-
našnjo mladino, ki ne ve, kam 
bi se dala, kaj bi počela. Jaz 
sem v življenju imel prema-
lo časa, da bi naredil vse, kar 
bi rad. Vedno pa je vse moje 
delo bilo povezano z umet-
nostjo. Pa če bi živel še 80 let, 
ne bi mogel narediti vsega. 
Zato mi ne gre v glavo, da se 
del mladine tako dolgočasi.«

Ali je kdaj vaše delo vpli-
valo na vaše družinsko 
življenje?

»Vedno sem se ukvarjal z 
umetnostjo, a sem vedno na-
šel čas za družino. Družina ni-
koli ni bila prikrajšana za nič. 
Midva s sinom Mirčem sva 
oba umetnika po duši in niti 
en dan ne mine, da ne govo-
riva o fotografiji. Dogovarjava 
se o kakšni lepi razstavi, mor-
da tudi skupni.«

Dženana Bećirović



Generacija, ki je zagledala 
luč sveta v letu inforbiroja, ki 
je obiskovala pouk še v stav-
bi na Prešernovi, ki je matu-
rantsko četvorko še plesala v 
dvorani v Kidričevem, ki je 
še združevala sošolce prek 
Ormoža do Ljutomera in ne-
kdanje ptujske občine, ki je 
v tretjem letniku še služila 

denar za končni izlet z gleda-
liško predstavo, se je raztepla 
po Sloveniji in tujini. Zadnja 
skupinska slika generaci-
je, 68 jih je bilo, je nastala v 
Sončnem parku, tokrat pa na 
peš mostu.

Bili so trije razredi z raz-
redniki: Matija Maučec, Ivan 
Žmauc, ki se je srečanja tudi 

udeležil, in Arnold Pavlinič. 

Po ogledu nekdanjega gim-

nazijskega objekta, v katerem 

je danes OŠ Olge Meglič pod 

vodstvom ravnatelja Ervina 

Hojkerja, so druženje nada-

ljevali v gostilni Ribič vse do 

zgodnjih jutranjih ur.

Nataša Petrovič

V Sloveniji so skavti zače-
li ponovno delovati komaj 
po letu 1990, ko je bilo 31. 
marca 1990 uradno ustanov-
ljeno Združenje slovenskih 
katoliških skavtov in skav-
tinj (ZSKSS). Vendar pa se je 
skavtstvo v resnici pričelo v 
Ljubljani že prej. Poznejši ali 
prvi povojni načelnik Pet-
er Lovšin je 1. 1986 napravil 
skavtske obljube v Gorici. 
Istega leta je v Ljubljani začel 
v župniji Štepanja vas navdu-
ševati za gibanje še druge in 
jim postal nekak ustanovitelj. 
Duhovni vodja je bil zamejski 
duhovnik Milan Knep (Trst-
Gorica) in jih je povezal z 
zamejskimi Slovenci. Tako 
so trije, Miha, Vili in Tadej, 
1987. leta na taboru goriških 
skavtov v Žirovnici opravili 
obljube kot ljubljanski skavti. 
Aprila 1989 je to storilo že 
12 skavtov, 1990. leta pa je 
članstvo štelo 21 deklet in 24 
fantov. Počasi se je skavtstvo 
širilo po Sloveniji. Nastale 
so skavtske skupine v Cerk-
nici, Postojni in Veržeju. Do 
leta 1990, ko je bilo uradno 
ustanovljeno Združenje slo-
venskih katoliških skavtinj in 
skavtov, je organizacija delo-
vala dejansko ilegalno. Načel-
nica ZSKSS je postala Marija 
Marinko, načelnik pa Peter 
Lovšin. Statut organizacije je 
bil potrjen 14. aprila 1990. 
leta. Prve legalne skavtske ob-
ljube so bile 20. maja 1990 na 

Brezovici pri Ljubljani. Skavt-
stvo se še vedno širi in danes 
šteje okrog 4400 članov.

Organiziranost in poslan-
stvo

ZSKSS, ki je organizirano 
kot društvo na državni ravni, 
je nevladna, neprofitna orga-
nizacija, odprta za vse, vodijo 
jo prostovoljci. S čez 4.400 
člani in vsaj 10.000 ljudmi, 
ki z Združenjem tesno so-
delujejo, ter 700 voditelji v 
72 stegih (lokalne enote) po 
vsej Sloveniji je ena največ-
jih mladinskih organizacij 
v državi. Osnovni namen 
ZSKSS je prispevati k polne-
mu telesnemu, duševnemu, 
duhovnemu in družbenemu 

razvoju mladih ljudi, da bodo 
lahko postali trdne osebno-
sti, odgovorni državljani ter 
člani krajevnih, nacionalnih 
in mednarodnih skupnosti.

Poslanstvo ZSKSS je s po-
močjo skavtske metode pri-
spevati k polnemu telesnemu, 
spoznavnemu, duhovnemu, 
čustveno-motivacijskemu, 
moralnemu in družbenemu 
razvoju mladih ljudi, da bodo 
lahko postali zrele osebnosti, 
državljani ter dejavni člani 
krajevnih, narodnih in med-
narodnih skupnosti.

Vodstvo ZSKSS na državni 
ravni sestavljajo izvršni od-
bor, nadzorni odbor ter čast-
no razsodišče.

Starostne skupine skavtov 
so naslednje:

- volčiči in volkuljice (VV), 
8-10 let,

- izvidniki in vodnice (IV), 
11-15 let,

- popotniki in popotnice 
(PP), 16–21 let,

(po potrebi) noviciat popo-
tnikov in popotnic (NOPP) 
16-17 let,

skupnost voditeljev 
(SKVO), od 21 let naprej.

Starejši od 21 let se lahko 
pridružijo SKVO-ju in tako 
postanejo aktivni voditelji 
mlajših vej ali pa se pridru-
žijo Bratovščini odraslih ka-
toliških skavtinj in skavtov 
(BOKSS), ki od leta 2002 de-
luje tudi na Ptuju.

Ptujski skavti

Sto let skavtstva

Združenje slovenskih katoli-
ških skavtinj in skavtov

Ptuj � Srečanje maturantov

Zrelostni izpit pred 40 leti
Srečanje maturantov Gimnazije Ptuj, ki so zrelostni izpit opravili leta 1967, je bil 
dogodek spomina, prepoznavanja tistih, ki se že dve ali še več desetletij niso 
videli, klepet o tem, kdo je in kdo še ni v pokoju, o dogajanju v šolskih klopeh, 
profesorjih …
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Foto: arhiv Ptujskih skavtov

Foto: Langerholc

Leta 1957 je takratno nižjo 
gimnazijo na Hajdini končalo 
28 učenk in učencev, danes 
nas živi še 22, 6 jih je žal že 
umrlo. Našega srečanja se je 
udeležilo 14 sošolk in sošol-
cev, ki so se vabilu z veseljem 
odzvali. Povabili smo tudi tri 
še danes živeče učiteljice, ki 
pa se zaradi različnih razlo-
gov niso mogle udeležiti na-

šega srečanja.
V prijetnem druženju smo 

obujali spomine na šolska 
leta, vsak posebej pa je lahko 
v par stavkih povedal o svoji 
življenjski poti do danes. Sli-
šali smo zares zanimive in 
pestre pripovedi. Seveda smo 
sedaj že vsi v zasluženem 
pokoju in večina nas je bila 
mnenja, da ni važno, koliko 

imaš pokojnine, ampak kako 

dolgo jo uživaš. Čas je tako ob 

prijetnem klepetu prehitro 

minil in obljubili smo si, da se 

čez pet let ponovno srečamo. 

Ob koncu našega druženja 

smo si še veselo zapeli: “Oj, 

zdaj gremo, oj zdaj gremo, 

nazaj še pridemo ...”

Anica Brumec

Hajdina � Srečanje ob 50-letnici nižje gimnazije

“Nazaj še pridemo ...”
Letos je minilo že 50 let od takrat, ko smo zapustili šolske klopi 4. razreda nižje 
gimnazije na Hajdini. Ob tej priliki smo se zbrali nekdanji sošolci in sošolke v 
rekreacijskem centru v Vidmu, da obudimo spomin na skupna šolska leta.

Foto: Langerholc

V tretjem letniku je bil nji-
hov razrednik Julij Ošlovnik, 
ki se jim je tudi pridružil na 
srečanju v gostilni pri Tone-
tu na Ptuju; tudi tokrat ga je 
organiziral Franc Zadravec. 
Nekdanji razrednik je pove-
dal, da so bili vzorna genera-
cija, vsak razrednik ima svoje 
dijake najrajši, tako kot starši 
svoje otroke. Bil je tudi njihov 
učitelj, poučeval jih je blago-
znanstvo. Jubilejna genera-
cija je pričela s šolanjem, ko 

so bile ukinjene potrošniške 
kartice. Šolo je obiskovala 
vsak ponedeljek in petek 
dopoldan, v četrtek pa v po-
poldanskem času, tako da so 
imeli stalen stik s trgovino in 
šolo. Če si bil dober vajenec 
v trgovini, ti je bilo delovno 
mesto po končanem šolanju 
zagotovljeno, je med drugim 
povedal Franc Zadravec, ki 
je bil v tistem času predsed-
nik mladine v razredu in celi 
trgovski šoli ter tudi cele 

vajenske mladine. Doslej se 
je generacija trgovske šole 
1954-1957 srečevala vsakih 
pet let, po petdesetem letu pa 
se bodo srečevali, tako se vsaj 
pogovarjajo, vsako leto. Zdaj, 
ko so v pokoju, imajo tudi več 
časa za druženje. Ponosni so 
na to, da so bili med tistimi, 
ki so izgrajevali ptujsko trgo-
vino. S svojim delom so bili 
zgled številnim generacijam 
trgovcev.

MG 

Ptuj � Petdesetletnica zaključka trgovske šole

Bili so vzorna generacija
V šolskem letu 1954-1957 je trgovsko šolo na Ptuju obiskovalo 19 dijakov, vsi so 
jo tudi uspešno končali. 7. junija so se ponovno zbrali, tokrat ob zlatem jubileju, 
petdeset let po koncu šolanja.

Foto: Črtomir Goznik



Nogometna zveza Slovenije 
je v torek na Brdu pri Kranju 
pripravila žrebanje parov za 
tekmovalno sezono 2007-2008 
in podelitev priznanj za dosež-
ke v tekmovalnem letu 2006-
2007.

Najbolj zanimivo je bilo vse-
kakor žrebanje parov za pri-
hodnjo sezono; zanimivo je, 
da bomo na Ptuju že 21. ali 22. 
julija v Prvi Ligi Telekom Slo-
venije videli »štajerski« derbi 
med Dravo in Mariborom (tudi 
lani sta se ista tekmeca pomeri-
la v 1. krogu, le da je bila prva 
tekma v Mariboru). Ptujčani 
so imeli na žrebanju močno 
delegacijo, ki so jo sestavljali 
trener Dražen Besek, Bernard 
Majhenič, Fredi Kmetec in Pet-
er Lugarič ter Rok Kronaveter. 
Slednji je pred žrebom pravil-
no napovedal, da bodo uvodno 
tekmo odigrali z Mariborčani, 
sicer pa je o žrebu še dodal: »Po 
mojem mnenju je žreb v redu, 
saj startamo v sezono s pravim 
derbijem, ki bo napolnil naše 
tribune. Že na začetku sezone 
bomo pokazali našo kvaliteto v 
prihajajoči sezoni.«

Podobno kot v 1. ligi se je 
zgodilo tudi v 2. ligi, saj bo že 
v začetku na sporedu lokalni 
derbi; 12. avgusta se bodo v 
Zavrču namreč pomerili no-
gometaši Zavrča in Aluminija 
iz Kidričevega. Direktor Nogo-

metnega kluba Zavrč Primož 

Belšak je po žrebu povedal: »Za 

uvodno srečanje smo si želeli, 

da bi ga igrali z Muro 05 ali z 

Aluminijem. Žreb nam je na-

menil Aluminij in to bo pravi 

nogometni praznik za nas, ki 

smo novinci v drugoligaški 

konkurenci.«

Pred žrebom je podpredsed-

nik Nogometne zveze Slovenije 

Branko Florjanič podelil pri-

znanja za dosežke v letu 2006-
2007. Glavna priznanja so do-
bili FC Koper kot zmagovalec 
pokala Hervis, NK Domžale kot 
državni prvak, Nikola Nikezič 
kot najboljši strelec lige z 22 
zadetki in Rok Kronaveter iz 
Nogometnega kluba Drava kot 
najboljši igralec lige po mne-
nju obiskovalcev Sportala – Si-
olovega športnega spletnega 
portala. Mladi ptujski vezist je 
dobil posebno nagrado v obli-
ki slike in je za Štajerski tednik 
podal naslednjo izjavo: »To je 
posebno priznanje, ki mi zelo 
veliko pomeni. Nagrada je do-
kaz za moj trud in dobre igre, ki 
so jih opazili gledalci. Upam, da 
bo naslednja sezona še boljša za 
mene in klub ter da se bom še 
bolj uveljavil v slovenskem no-
gometu. Moja velika želja pa je, 
da bi zaigral tudi v tujini.«

Klubi iz našega področja 
imajo vsak svoje želje in načrte 
ter bodo iz tedna v teden ali iz 
kroga v krog potrjevali svojo 

kvaliteto in svoj status v sloven-

skem nogometnem prostoru.

David Breznik

Urednk športnih strani: Jože Mo-
horič. Sodelavci: Danilo Klajnšek, 
Uroš Krstič, Uroš Gramc, Tadej 
Podvršek, Milan Zupanc, Miha 
Šoštarič, Zmago Šalamun, David 
Breznik, Ivo Kornik, Sebi Kolednik, 
Simeon Gönc, Janko Bezjak, Franc 
Slodnjak, Uroš Esih, Janko Bohak, 
Črtomir Goznik, Matija Brodnjak

E-mail: sport@radio-tednik.si
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Nogomet � Žreb pred sezono 2007-08

Derbija za uvod v sezono

Foto: Črtomir Goznik

Rok Kronaveter (NK Drava, desno) je prejel priznanje za najnogometaša minule sezone po izboru 
obiskovalcev Sportala - Siolovega športnega portala.

Nogomet � NK Drava

Vizija je jasna

Foto: Črtomir Goznik

Del ptujske delegacije na Brdu: trener Dražen Besek, Bernard Majhenič in Fredi Kmetec. 

Dober teden priprav je za 
nogometaši ptujske Drave. 
Fantje pod vodstvom trenerja 
Dražena Beska in njegovih so-
delavcev so marljivo vadili, ob 
tem pa odigrali dve pripravljal-
ni tekmi (v Grajeni in Ljubljani 
so visoko slavili). Na teh sreča-
njih so dobili priložnost mlajši 
igralci in pa nogometaši, ki so 
na preizkušnji pri Dravi. Kako 
so se oziroma se bodo odreza-
li na tej preizkušnji, pa bo na 
koncu odločilo strokovno vod-
stvo Drave.

Priprave pa so prinesle tudi 
prve poškodbe igralcev, ki so 
v spomladanskem delu prven-
stva nosili glavno breme pri 
Dravi. Emil Šterbal si je poško-
doval levi gleženj, poškodba 
mladega upa Ivana Filipoviča 
(prepone) je prav tako zelo 
resna kot tudi vratarja To-
maža Murka. »Priprave sicer 
potekajo po načrtu, zaenkrat 
so jih zmotile poškodbe treh 
nogometašev, ki bi lahko bili 
dalj časa odsotni iz trenažne-
ga procesa. V nadaljevanju 
priprav, ki jih bomo opravili 
na Ptuju in okolici, pa bomo 
odigrali še nekaj srečanj z 
močnejšimi nasprotniki, prva 
je bila v sredo v Zavrču proti 
novemu drugoligašu (pogo-
vor je potekel v torek, op. ur.), 
v soboto pa bomo igrali v Ro-
gaški Slatini s hrvaškim prvo-
ligašem Cibalio iz Vinkovcev, 
ki jo vodi Srečko Lušič. Fazo 
formiranja ekipe bomo za-
ključili do konca prestopnega 
roka (31. 8.), ob tem pa bomo 
poskušali maksimalno odloč-
no začeti v prvenstvu. Želim si 
samo, da bi se v nadaljevanju 
priprav izognili poškodbam,« 
je kratko dejal ptujski strateg 
Dražen Besek.

Drava z odhodi Aljaža Zaj-

ca, Seada Ziliča in Aleksandra 

Zečeviča v bistvu ni veliko iz-

gubila, saj so dobili kvalitetne 

okrepitve v Marku Kmetcu, 

Marko Grižoniču ter mlademu 

Janu Štruklju. Na listi želja je 

tudi argentinski Slovenec Ja-

vier Grbec. Glede njegovega 

prestopa pogovori še poteka-

jo, ekipi bi se naj pridružil v za-

četku julija. Trener Drave tudi 

v novi sezoni ne bo odstopil 

od ofenzivnega sistema 4-4-2, 

ki je že v spomladanskem delu 

prinesel moderno, všečno, 

predvsem pa hitro igro. Takš-

na igra s sabo prinaša tudi ve-

liko tveganja, saj za takšno igro 

ekipa potrebuje veliko časa za 

uigravanje. Mladi nogometaši 

so ob tem podvrženi oscilaci-

jam, ki pa jih na Ptuju vendarle 

ni bilo veliko. Ob vsem tem pa 

so mladi fantje dokazali svoje 

kvalitete, trije so nastopili za 

slovensko reprezentanco U-21 

(Rok Kronaveter, Marko Dre-

venšek in Doris Kelenc), Mi-

ljenko Bošnjak pa za hrvaško. 

Igralci Drave so zaradi prika-

zane kvalitete postali zanimivi 

slovenskim in tujim klubom. 

Če bo do kakšnega odmevne-

ga prestopa res prišlo, pa bo 

znano v prestopnem roku, ki 

se prične 1. julija.

Na Ptuju pa si vsi želijo, da bi 

Drava v prihodnjem prvenstvu 

ponovno bila eden izmed glav-

nih akterjev, predvsem pa bli-

zu mest, ki vodijo v evropska 

tekmovanja. Vizija je torej več 

kot jasna, priprave pa usmerje-

ne k uresničitvi ciljev številnih 

ljubiteljev nogometa na Ptuju 

in tudi širše.

Danilo Klajnšek

Foto: Črtomir Goznik

Ples kroglic je že v 1. krogu nove sezone določil dva lokalna derbi-
ja: v 1. ligi Drava - Maribor, v 2. SNL Zavrč - Aluminij.

PrvaLiga Telekom Slovenije:
1. krog: (21, 22. julij): Drava – Maribor, Interblock – Nafta, MikCM 

Celje – Primorje, Hit Gorica – Domžale, Koper – Livar.

Razpored tekem Drave:
- 1. krog (21. julij): Drava – Maribor
- 2. krog (28. julij): Primorje – Drava
- 3. krog (4. avgust): Drava – Interblock
- 4. krog (11. avgust): Mik CM Celje – Drava
- 5. krog (18. avgust): Drava – Nafta
- 6. krog (25. avgust): Drava – Hit Gorica
- 7. krog (1. september): Koper – Drava
- 8. krog: 15. september): Drava – Livar
- 9. krog (22. september): Domžale – Drava

2. SNL
1. krog: Zavrč – Aluminij, Triglav Gorenjska – Mura 05, Krško – Bela 

krajina, Rudar Velenje – Krka, Zagorje – Bonifika.

Razpored tekem Aluminija in Zavrča:
- 1. krog (12.avgust): Zavrč – Aluminij
- 2. krog (19. avgust): Aluminij – Rudar, Bela krajina – Zavrč
- 3. krog (26. avgust): Zagorje – Aluminij, Zavrč – Triglav Gorenjska
- 4. krog (2. september): Aluminj – Bonifika, Krško – Zavrč
- 5. krog (9.september): Krka – Aluminij, Zavrč – Mura 05
- 6. krog (16. september): Mura 05 – Aluminij, Zavrč – Rudar
- 7. krog (23. september): Aluminij – Bela krajina, Zagorje – Zavrč
- 8. krog (30. september): Triglav – Aluminij, Zavrč – Bonifika
- 9. krog (7. oktober): Aluminij – Krško, Krka – Zavrč

Pokal Hervis 2007-2008
1. krog (22. avgust): Bukovci – Tehnostroj Veržej, Stojnci – Slivnica.
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Minuli konec tedna je v Mila-
nu potekalo najpomembnejše 
reprezentančno tekmovanje za 
člane v letošnji sezoni. Sloven-
ska moška in ženska reprezen-
tanca sta nastopili v Milanu na 
evropskem pokalu prve lige, 
skupina B.

Slovenska moška reprezen-
tanca je dvodnevno tekmova-
nje evropskega reprezentanč-
nega pokala končala na viso-
kem drugem mestu in s tem 
premagala številne na papirju 
močnejše tekmece. Slovenke so 
bile šeste s skupno osvojenimi 
72,5 točkami. Zelo pomemb-
ne točke za slovensko žensko 
reprezentanco je prispevala 
Ptujčanka Nina Kolarič, ki je 
v skoku v daljino zasedla odlič-
no tretje mesto. S tem je dose-
gla drugo najboljšo posamično 
uvrstitev v ženski reprezentan-
ci, takoj za Čeplakovo, ki je bila 
druga na 800 metrov.

Za Štajerski tednik je Ko-
laričeva povedala, da je zelo 
vesela, da je dobro tekmova-
la in ekipi zagotovila veliko 
pomembnih točk. V svojem 
prvem nastopu na velikem 
članskem tekmovanju je člani-
ca Atletskega kluba Keor Ptuj 
začela s skokom dolgim 6,16 
metra, nadaljevala pa s skoko-
ma 5,25 in 6,04 metra. Uvrsti-
tev na tretje mesto ji je uspela 
v zadnjem, četrtem poskusu, 
ko je skočila odličnih 6,38 me-
tra. S tem skokom ji je za en 

centimeter uspelo preskočiti 
srbsko tekmico in jo izriniti 
na četrto mesto. Kolaričeva 
je tako znova pokazala, da zna 
tekmovati pod pritiskom in da 
se je na vsakem tekmovanju 
sposobna približati svojemu 
osebnemu rekordu, ki zna-
ša 649 centimetrov. To pa je 
dober obet pred evropskim 
prvenstvom za mlajše člane 
do 23 let, ki bo sredi julija v 
madžarskem Debrecenu, saj 

ima Kolaričeva trenutno tretji 
najboljši izid sezone v Evropi 
v konkurenci članic do 23 let.

Najboljša ptujska atletinja se 
bo domačemu občinstvu pred-
stavila ta konec tedna, v soboto 
in nedeljo, ko bo na Mestnem 
stadionu Ptuj potekalo držav-
no prvenstvo za mlajše člane 
do 23 let. Bučna in številna 
podpora s tribun je pomem-
ben motivacijski element v 
mozaiku, da ji uspe dolg skok, 

morda celo najdaljši doslej. Po-

leg državnega prvenstva, ki bo 

oba dneva potekalo popoldne, 

bo v soboto dopoldne potekal 

mnogobojček za najmlajše, v 

nedeljo pa še mednarodni mi-

ting za člane.

UE

Foto: UE

Nina Kolarič ima letos tretji izid sezone v Evropi v konkurenci članic do 23 let.

Atletika � Evropski pokal

Kolaričeva odlično v Milanu

počitnic tudi za igralca Zavrča, 
začelo se je polnjenje baterij 
pod vodstvom prekaljenega 
Ivana Zajca in pomočnika Dar-
ka Laha. Prišli so tudi nekateri 
novi obrazi; nekateri so na pre-
izkušnji, nekateri bodo ostali. 
Našega sogovornika smo pov-
prašali o premierni sezoni v 
drugoligaški druščini. »Cilji v 
prvi sezoni bodo verjetno ne-
koliko nižji, kar je za novinca 
nekaj čisto normalnega. Po 
tihem seveda vsi upamo na 
sredino lestvice. Jedro ekipe v 
glavnem ostaja nespremenje-
no, kar bi lahko bil velik plus 
za nas. Želim si tudi več gledal-
cev kot do sedaj, v kar pa ne 
dvomim, saj bodo naši naspro-
tniki nekatera velika imena slo-
venskega nogometa (Mura 05, 
Rudar, Triglav), ne smemo pa 
pozabiti na sosedske obračune 
z Aluminijem, ki bodo prav go-
tovo prava poslastica za gledal-
ce. Verjamem da ne bomo »ple-

sali« samo eno sezono, temveč 
postali stalnica drugoligaškega 
tekmovanja.«

Ni zanemarljiv podatek, da 
je štiriindvajsetletni Rok Leto-
nja najboljši strelec kluba in 
da je bil v pretekli sezoni tudi 
najboljši igralec. Druga liga bo 
vsekakor lepo izhodišče, da ga 
morda opazijo prvoligaški klu-
bi ali nemara celo kdo iz tujine. 
Kaj pa Rok od druge lige priča-
kuje osebno ter kakšni so nje-
govi načrti za naprej? »Druga 
liga je vsekakor velik izziv tudi 
zame osebno. Želim si da bi bil 
zdrav in da me ne bi pestile po-
škodbe. Ob tem najpomemb-
nejšem dejavniku bodo vseka-
kor prišle tudi dobre igre, ki jih 
letos želim še nadgraditi in v 
bodoče z njimi opozoriti nase. 
Kdo si ne bi želel igrati v kakš-
nem prvoligašu?« je pogovor 
zaključil v minuli sezoni prva 
violina ekipe Zavrča. 

Tadej Podvršek

Foto: Črtomir Goznik

Rok Letonja (NK Zavrč, desno) 

V prejšnji tekmovalni sezoni 
so nogometaši iz majhne ob-
čine na obronkih Haloz pre-
pričljivo osvojili naslov prva-
ka v tretjeligaški konkurenci 
– vzhod. Velik del zaslug za naj-
večji uspeh v zgodovini kluba 
gre tudi Roku Letonji, ki je bil 
kljub temu, da ni klasičen na-
padalec z dvanajstimi zadetki, 
tudi prvi strelec kluba. »Sezona 
se je odvijala po pričakovanjih. 
Cilj pred sezono je bil prvo 
mesto, ki smo ga tudi osvojili, 
zato lahko sezono označimo 
kot zelo uspešno. V jesenskem 
delu smo igrali zares odlično 
in dobesedno mleli vse pred 
seboj, razlog nekaterih spodrs-
ljajev spomladi pa verjetno tiči 
v tem, da smo bili na lestvici 
gladko prvi, kar je s seboj pri-
neslo neke vrste psihološko 
blokado. Toda na koncu se je 
vse izšlo po naših željah in to je 
najpomembnejše.«

Ravno v teh dneh je konec 

Nogomet � Rok Letonja, NK Zavrč

»Postali bomo stalnica druge lige«

V ponedeljek pričetek priprav 
Kidričanov 

V ponedeljek se bodo na prvem treningu zbrali nogometaši Aluminija iz 
Kidričevega, ter pričeli priprave na novo sezono. V klubu vsekakor upajo, 
da bo manj stresna, kot je bila minula, ki se je na koncu vendarle dobro 
iztekla. Ligaško tekmovanje v 2. SNL v sezoni 2006-2007 je pokazalo, da 
je bila liga zelo izenačena. Zaenkrat velikih sprememb v klubu oziroma 
igralskem kadru še ni. Odšel je samo napadalec Ivan Firer, ki bo v prihod-
nje igral na Islandiji. Veliko je sicer govoric o odhodih in prihodih, vendar 
do podpisa novih pogodb še ni prišlo.

Danilo Klajnšek

Izredna skupščina ŠZ MO Ptuj

Stari predsednik in novi 
upravni odbor

Športna zveza Mestne občine Ptuj in njen predsednik Fredi Kmetec 
je v torek, 26. junija, sklicala izredno skupščino. Na njej je sodelovalo 
25 predstavnikov ptujskih klubov in društev, od skupno 36 včlanjenih 
klubov in društev. Na dnevnem redu je bilo enajst točk, izmed katerih so 
bile glavne razrešitev dosedanjega predsednika in upravnega odbora ter 
izvolitev članov v svet Zavoda za šport v Mestni občini Ptuj. Dosedanji 
predsednik Fredi Kmetec je sicer podal odstopno izjavo, vendar se vsi 
navzoči predstavniki niso strinjali z njegovim odstopom in so ga soglasno 
ponovno izvolili za predsednika. Vseh petindvajset prisotnih je izglasova-
lo tudi novi upravni odbor, v katerem bodo odslej delovali Dejan Dokl (At-
letski klub Keor Ptuj), Samo Glavnik (Kolesarski klub Perutnina Ptuj), 
Franjo Rozman (Plavalni klub Terme Ptuj), Boris Perger (ŽRK Mercator 
Tenzor Ptuj in dvoranski športi), Mojca Gramc (društvo športnih peda-
gogov), Luka Hazdovac (Teniški klub Nes Terme Ptuj), Rado Praudič 
(Boks klub Ptuj), Boris Emeršič (otroški šport) in Fredi Kmetec (No-
gometni klub Drava Ptuj). Nadzorni odbor sestavljajo Danilo Levačič, 
Roman Hazemali in Danilo Polajžer, medtem ko so v disciplinskem raz-
sodišču Emil Mesarič, Franc Terbuc, Slavko Dokl, Suzana Malter in Ivan 
Vesenjak. Delegati so na podlagi predlogov in razprave s 25 glasovi ‘za’ 
v svet Zavoda za šport izvolili mag. Stanka Glažaja, prof. Mojco Gramc 
in Borisa Pergerja.

David Breznik

šek, Nežmah, Bošnjak, Paulin. 
Štrukelj, Obi, Johnatan in Ka-
lan, trener Dražen Besek.

Zavrč: D. Golob, Gabrovec, 
Petek, Lenart, Kokot, S. Golob, 
Korez, Železnik, Murat, M. Go-
lob – igrali so še: Veselič, Šnaj-
der, Rozman, Zdelar, Rampe in 
Topolovec, trener Ivan Zajc.

V enakovredni igri v prvem 
delu smo videli igro med obe-
ma kazenskima prostoroma. 
Goste je v vodstvo z lepim 
strelom popeljal v 38. minuti 
Tisnikar, ko je žoga v loku pre-
letela vse igralce in končala v 
desnem gornjem kotu gola. Na 
zvišanje nismo dolgo čakali, saj 
je Kmetec po prodoru drugič 
premagal Damjana Goloba. Mi-
nuto pred odmorom je Korez 

zamudil idealno priložnost za 
znižanje vodstva.

V nadaljevanju se je igra ob 
številnih menjavah igralcev 
ponovila, gostitelji so uspeli 
preko Mateja Goloba doseči 
zadetek v 60. minuti. Že šest 
minut zatem je Drevenšek v 
kazenskem prostoru izigral tri 
igralce Zavrča in neovirano 
premagal Veseliča, ki je nekaj 
pred tem dvakrat odlično po-
sredoval. S skrajnimi napori je 
zatem ubranil nevarni prosti 
strel Bošnjaka. Končni rezul-
tat je v zadnji minuti dosegel 
Štrukelj.

Ekipi sta s prikazano igro v 
začetku pripravljalne dobe za-
dovoljili gledalce.

anc

Foto: Črtomir Goznik

NK Zavrč je ob žrebanju parov na Brdu pri Kranju dobil tudi licenco za nastopanje v 2. SNL v sezoni 
2007-08.

Zavrč - Drava 1:4 
(0:2)

V prelepem okolju športne-
ga parka v Zavrču je nad 500 
gledalcev videlo zanimivo pri-
jateljsko srečanje dveh ligaških 
ekip. Srečanje je dobro vodil 
Breznik s pomočnikoma Jam-
briško in Skokom, trenerja pa 
sta preizkusila vse razpoložlji-
ve igralce. 

Strelci: 0:1 Tisnikar (38), 
0:2 Kmetec (40), 1:2 M. Golob 
(60), 1:3 Drevenšek (66), 1:4 
Štrukelj (90).

Drava: Germič, Soska, Pre-
ac, Berko, Goričan, Grižonič, 
Emeršič, Tisnikar, Lukas, Ogu 
in Kmetec, igrali so še Dreven-

Nogomet � Prijateljska tekma v Zavrču

Prvoligaš potrdil boljšo pripravljenost



Z delom na dolgi rok je za 

Ptujčanke najbolj zanimivo 

»balkansko« tržišče, saj je na 

območju Srbije in Hrvaške, 

precej dobrih igralk, tudi 

mladih, ki bi lahko več sezon 

odigrale v tretjem štajerskem 
prvoligašu. Američanke so bolj 
prehodna rešitev. Lorberjeva 
bo pri odločitvi potrebovala 
tudi srečo.

UG

Ptujske odbojkarice so po 
dveh sezonah na vrhu drugo li-
gaške razpredelnice prestopile 
med slovensko elito. V precej 
kvalitetnejšo druščino hočejo 
stopiti pripravljene in v pole-
tnem času sestavljajo moštvo 
za naskok na sredino lestvice. 
Nekaj novosti je tudi v upravi 
kluba, kjer so odprli novo de-
lovno mesto športnega direk-
torja, ki ga bo zasedal Klemen 
Pančur.

»Menedžer kluba Štefan Vrb-
njak me je že lansko sezono 
prosil, da bi pristopil, pa sem 
ponudbo zavrnil. Tokrat mis-
lim, da je pravi čas za to. Moja 

vloga je predvsem kontaktna, 
med ekipo in vodstvom kluba, 
zraven tega bom poskušal po-
storiti vse kar je v moji moči, 
da sezono pokrijemo s finanč-
nega vidika. Tu vlada precejš-
nja praznina, saj ob nogometu 
in kolesarstvu, ki v veliki meri 
izpraznita blagajne podjetij, 
ni veliko prostih sponzorskih 
sredstev. Ne glede na to, mi 
imamo prihajajočo sezono fi-
nančno, z zagotovljenima več 
kot dvema tretjinama denarja, 
v veliki meri že pokrito.«, je 
dejal Pančur. Ptujsko odbojko 
so v preteklih letih spremljali 
različni sponzorji, od podjetja 

Fiat Prstec, bara Pomaranča 
do podjetja MTD iz Majšperka. 
Za novo sezono imajo že pod-
pisano pogodbo z novim gene-
ralnim sponzorjem, a o imenu 
na njegovo željo trenutno še 
molčijo.

Okrepitvi iz maribor-
skega Tabora

V prvi ligi Ptujčanke ne že-
lijo zgolj nastopati, ob koncu 
med dvanajstimi moštvi na-
povedujejo uvrstitev na šesto 
mesto. Z visokimi cilji, ki si jih 
je zastavila uprava, so dodobra 
prevetrili igralski zasedbo. Od 
prvega moštva so se poslovile 
tri igralke, pogodbo so po-
daljšali z dvema Ptujčankama, 
Saro Vidovič in Majo Bilanovič. 
V moštvu ostaja Mariborčanka 
Anja Cvirn ter Ukrajinka Anna 
Kutsay. Novi igralki prihaja-
ta prav tako iz drugo ligaške 
konkurence, iz mariborskega 
Tabora: na centrskem pol-
ožaju bo zaigrala 22-letna Nina 
Ravnjak, 20-letna Prevaljčanka 
Aleksandra Jovič pa bo okrepi-
la mesto podajalke. Priložnost 
se ponuja mladim ptujskim 
igralkam, do začetka avgusta 
pa naj bi bili znani tudi imeni 
dveh profesionalnih igralk, ki 
bosta najbolj obremenili klub-
ski proračun. »Slovenski bazen 
je hudo prazen, tako da se zna 
zgoditi, da bomo podpisali po-

godbo s kakšno tujo igralko. 
Priprave se začnejo desetega 
avgusta, do takrat je zadnji rok, 
da bosta igralki na Ptuju,« je po-
vedal Pančur.

V poletnem času je to ena 
izmed glavnih nalog nekoč od-
lične igralke, zdaj pa trenerke 
Sergeje Lorber. Mariborčanka, 
ki je v predlanski sezoni kot 
igralka in trenerka Ptujčanke 
popeljala do prvega mesta, je 
krmilo lani prepustila Dani-
lo Maučniku. Le-ta je ponovil 
uspeh, mesto na klopi pa zara-
di zdravstvenih težav ponovno 
prepustil Lorberjevi. »Zame je 
prva liga velik izziv, tokrat le na 
trenerski klopi. Iščemo še dve 
vrhunski igralki, saj ju zdajš-
nja zasedba nujno potrebuje. 
Cilji kluba so visoki, a mislim, 
da se nam lahko izide. V prvi 
ligi bosta zaigrali tudi moštvi 
iz Grosupljega in Prevalj, ki 
smo ju lani prehiteli, na prija-
teljskih srečanjih smo večkrat 
premagovali prvoligaško mo-
štvo Benedikta, tako da so nam 
ob normalnem poteku sezone 
vrata do sredine lestvice pov-
sem odprta. V finančnih okvi-
rjih, ki jih imamo na razpolago, 
lahko pripeljemo ne vrhunski, 
ampak zelo dobri igralki. Če 
pripeljemo nekoliko mlajše, 
lahko nekaj privarčujemo, a 
več tvegamo. O imenih pa je 
trenutno še prezgodaj govori-
ti,« je dejala Lorberjeva.

in se uvrstil med deseterico, v 

Franciji pa sem se trudil, am-

pak nisem dosegel odmevnega 

rezultata. Kronometer zahteva 

precej specifičnega treninga, 

za kar pa v natrpanem koledar-

ju tekmovanj ni dovolj razpol-

ožljivega časa. Vseeno upam, da 

sem dobro pripravljen za dirko 

po Poljski, kjer bomo nastopili 

prihodnji teden, na generalno 
razvrstitev pa bo verjetno pre-
cej vplival prav 30 kilometrov 
dolg posamični kronometer. 
Za svetovno prvenstvo, v koli-
kor v Nemčijo odpotujem, se 
bom seveda boljše pripravil,« 
je še dejal Gazvoda.

Slovenci so na velikih tek-
movanjih, sicer z izjemo zlate 
medalje Janija Brajkoviča v 
kategoriji do 23 let, višje pose-
gali na bolj prestižnih cestnih 
dirkah. Gazvoda pa je doslej na 
svetovnih prvenstvih najboljše 
rezultate v kronometru dose-
gal v mlajših kategorijah, med 
mladinci je bil že deveti.

Četrto leto zapored so se 
slovenski kolesarji za državne 
naslove v posamičnem krono-
metru pomerili v Solkanu pri 
Novi Gorici. Na 38 kilometrov 
dolgi progi je v kategoriji Elite 
zmagal kolesar ptujske Perutni-
ne Gregor Gazvoda. Drugo me-
sto je z zaostankom 45 sekund 
osvojil domačin, »protourovec« 
Matej Mugerli (Liquigas), tret-
ji je bil še en Goričan Dean 
Podgornik (Mapa Map), ki je 
zaostal še pol minute več. Naj-
boljši čas je sicer postavil Krist-
jan Koren (Sava Kranj), ki je 
Gazvodo ugnal za pol minute. 
Koren je zmagal v mlajši kate-
goriji do 23 let, odličen čas pa 
je dobra popotnica za evrop-
sko prvenstvo mlajših članov 
julija v Sofiji (Bolgarija).

»Dirkal sem z rezervo, že na 
prvem obratu so mi povedali, 
da sem v vodstvu in da je pred 
mano le Koren. V sklepnem 
delu sem pričakoval napad Mu-
gerlija, a sem imel precej veli-
ko prednost pred zasledovalci. 
Moram biti zadovoljen, saj sem 
prišel do novega naslova držav-
nega prvaka, kar so mnogi od 
mene tudi pričakovali. Na to 
dirko se sicer nisem kaj pose-
bej pripravljal, po dirki po Slo-
veniji sem bil precej utrujen, 
zato sem s posebnim kolesom 
naredil le tri lažje treninge. 
Koren je slovensko pentljo iz-
pustil, se pripravljal posebej 
za ta kronometer in bližnje 
evropsko prvenstvo. Sam se o 
nastopu na svetovnem prven-
stvu s selektorjem še nisem 
pogovarjal. Slovenija ima na vo-
ljo dve mesti – ker ni izrazitih 
kronometristov v Pro tour tek-
movanju, upam, da se bo našlo 

mesto v reprezentanci zame,« 

je dejal 25-letni Makolčan. 

Posamični kronometer je ko-

lesarska disciplina, ki jo na tek-

movanjih vidimo bolj redko. 

Večinoma se znajdejo v spore-

du etap večdnevnih dirk, Ptuj-

čani so ga letos vozili na dirki v 

Franciji in po Poljski. »Na Polj-

skem sem odpeljal z rezervo 
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Kolesarstvo � Državno prvenstvo v kronometru

Gazvodi državni naslov 

Foto: Marjan Klener

Grega Gazvoda (KK Perutnina Ptuj) je novi državni prvak v vožnji 
na kronometer.

Foto UG

Klemen Pančur je novi športni direktor ptujskega kluba.

Foto: Marjan Klener

Niko Vogrinec (KK Perutnina Ptuj, v sredini) je v Mirni peči stopil na najvišjo stopničko.

Foto UG

Novi igralki: v ptujskem dresu bosta zaigrali tudi Aleksandra Jovič 
(na sliki levo) in Nina Ravnjak.

Vogrinec najboljši v 
Mirni peči

Kolesarji mladinskega po-
gona kolesarskega kluba Pe-
rutnina Ptuj so v zadnjem času 
dobro nastopali na dirkah po 
Sloveniji. V odlični formi je 
najboljši ptujski hribolazec 
Niko Vogrinec, ki je v soboto 
zmagal na dirki v Mirni peči na 
Dolenjskem. Na 50 kilometrov 
dolgi zahtevni progi je ugnal 
domačega favorita Roka Grilca 
(Adria Mobil).

K zmagi mladega kolesarja 
iz Vidma pri Ptuju sta precej 
pripomogla njegova klubska 
sotekmovalca, Igor Črnila in 
Marko Purg. Dvojica je pokri-
vala pobege na začetnem rav-
ninskem delu dirke, Vogrinec 
pa je svoje mojstrstvo pokazal 
v štirih težkih hribovitih kro-
gih. Na vzponih mu je uspel 
slediti le Grilc, Vogrinec pa je 

Dolenjca ugnal v sprintu. »Dirka 

je bila precej podobna italijan-

skemu tipu cestne dirke, ko se 

zahtevnost proti cilju stopnju-

je. Fante moram pohvaliti, da 

so delovali kot ekipa. Vesel sem 

za Vogrinca, ki je bil zelo mo-

tiviran, ves čas je imel položaj 

pod kontrolo,« je povedal tre-

ner mladih perutninarjev Bošt-

jan Arnuš.

Vogrinec je dobro nastopil 

tudi na torkovem kriteriju v 

Medvodah. V svoji kvalifika-

cijski skupini je osvojil drugo 

mesto in se uvrstil med dva-

indvajset finalistov. Tam ni 

imel možnosti za stopničke, 

saj so kolesarji nastopili skupaj 

s kategorijo članov. Zmagal je 

Dejan Podgornik (Mapa Map). 

Za las pa je zgrešil finale Tomaž 

Bauman, ki je bil v svoji kvalifi-

kacijski skupini sedmi.

UG

Odbojka � ŽOK Ptuj

Lorberjeva bo potrebovala tudi srečo



slednjem letu vse skupaj dvig-
niti še na višji nivo.«

Rezultati – sobota: Stojnci 
– Podvinci 5:1, Dornava – Bu-
kovci 7:5 (2:2) po streljanju 
enajstmetrovk. 

Za 3. mesto: Bukovci – Pod-

vinci 3:1.

Za 1. mesto: Stojnci – Dorna-

va 8:0.

Danilo Klajnšek

Športno društvo Bukovci je 
v soboto in nedeljo organizi-
ralo tradicionalni nogometni 
turnir za Korantov pokal. Na 
njem so nastopile štiri ekipe, 
in sicer Stojnci, Dornava, Pod-
vinci in domača ekipa Bukovci. 
V soboto je tretjeligaš iz Stojn-
cev brez večjih težav prema-
gal novega člana Štajerske lige 
Podvinci, v drugem srečanju 
pa so nogometaši Dornave in 
Bukovcev v regularnem delu 
srečanja igrali neodločeno, po 
streljanju enajstmetrovk pa so 
bili uspešnejši nogometaši Do-
rnave. V nedeljo so bila odig-
rana srečanja za tretje in prvo 
mesto. Domačini so premagali 
Podvince, Stojnci pa po priča-
kovanjih Dornavo.

Po končanem turnirju je 
predsednik NK Bukovci Janez 
Zemljarič dejal: »Mislim, da so 
lahko bili številni gledalci v 
dveh dnevih zadovoljni s prika-

zanim nogometom. Ta turnir 
je nekako zapolnil vrzel v času, 
ko nogometa ni na pretek. Eki-
pa Stojncev je zasluženo osvo-
jila prvo mesto. Organizatorji 
upamo, da bomo uspeli v na-
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PLMN Sv. Tomaž: 
Koračice ali 
Ključarovci?

Rezultati 6. kroga: Koračice 
– TRS Trnovci Rucmanci Savci 3:0, 
Pršetinci – Bar pri križu Velika Ne-
delja 2:5, Brckova ulica Tomaž – ŠIT 
študentje iz Tomaža 4:6, Inox ograje 
Majcen – PGD Ključarovci 5:6.

1. KORAČICE  6 6 0 0  23:3 18
2. KLJUČAROVCI  6 5 0 1 31:21 15
3. BAR PRI KRIŽU 6 3 1 2 27:16 10
4. PRŠETINCI 6 2 1 3 23:26 7
5. TRS (-1) 6 2 1 3 18:24 6 
6. ŠIT 6 2 0 4 19:28 6
7. INOX OGRAJE 6 1 1 4 26:37 4
8. BRCKOVA ULICA 6 1 0 5 20:32 3

Razpored zadnjega kroga, pet-
ek, 29. junij 2007: Bar pri križu Ve-
lika Nedelja – Brckova ulica Tomaž 
(ob 18.00), TRS Trnovci Rucmanci 
Savci – Pršetinci (ob 18.50), PGD 
Ključarovci – Koračice (ob 19.40), 
ŠIT študentje iz Tomaža – Inox ogra-
je Majcen (ob 20.30).

PLMN Miklavž pri 
Ormožu

Rezultati 2. kroga: KOŠ – Euro 

Shop Železne dveri 1:2, Mladost Mi-
klavž – Pušenci 4:3, Kog – Mladost 
Miklavž 2 10:0, E-it Ormož – Lordi 
Svetinje 1:0, Kog SK računalništvo 
– Svetinje 2:3, Kog – Lordi Svetinje 
4:0.

1. KOG 3 2 1 0 18:4 7
2. SVETINJE 2 2 0 0 8:2 6
3. KOG SK RAČ. 3 2 0 1 8:5 6
4. EURO SHOP 2 1 1 0 6:5 4
5. E – BIT 2 1 1 0 1:0 4
6. KOŠ 2 1 0 1 4:4 3
7. MLADOST 2 1 0 1 4:5 3
8. PUŠENCI 2 0 1 1 3:4 1
9. LORDI 3 0 0 3 2:8 0
10. MLADOST 2 3 0 0 3 2:19 0

Razpored 3. kroga: Mladost Mi-
klavž 2 – KOŠ (ob 19.00), Svetinje 
– Kog (19.50), Lordi Svetinje – Mla-
dost Miklavž (ob 20.40), Pušenci 
– Kog SK računalništvo (ob 21.30), 
Euro Shop Železne dveri – E-bit 
Ormož (ob 22.20), Koš – Pušenci (ob 
23.10).

Uroš Krstič

Liga slofutsai.com 
Juršinci 2007

Rezultati 5. kroga: Remos – ŠD 
Polenšak 7:1, Car Max – KMN Mit 

Mali nogomet 

Nogomet � Turnir v Bukovcih

Korantov pokal nogometašem iz Stojncev

Nogometaši Stojncev so zmagali na turnirju v Bukovcih.

Atletika
Konec tedna na Ptuju DP za mlajše člane in članice

Prihajajoči konec tedna, v soboto, 30. junija, in nedeljo, 1. julija, 
bo na Mestnem stadionu Ptuj potekalo državno prvenstvo za mlajše 
člane in članice do 23 let, ki se bo oba dneva začelo ob 16. uri. Obeta 
se zanimiva atletska predstava, saj številni najboljši slovenski atleti 
lovijo norme za nastop na največjih atletskih tekmovanjih. Spremlje-
valni program DP predstavlja se mnogobojček za štajerski pokal, ki 
bo v soboto ob 9.30, in mednarodni atletski miting za člane in mlajše 
mladince, ki bo v nedeljo ob 13. uri. Na največji atletski prireditvi na 
Ptuju se bodo letos predstavili vsi ptujski atleti, od najboljših do naj-
mlajših. Vstopnine ni.

Strelstvo
Svetovni pokal v streljanju s puško šibrenico

V Strelskem centru Gaj na Pragerskem bo med 26. junijem in 7. 
julijem 2007 potekal Svetovni pokal v streljanju s puško šibrenico. Na 
tekmovanju bodo nastopili predstavniki iz več kot 80 držav s celega 
sveta.

Razpored posameznih tekem:
29. 6. 2007 9.30: Uradni trening Trap moški 
30. 6. 2007 9.30: Tekmovanje Trap moški  
1. 7. 2007 9.30: Tekmovanje Trap moški 
  15.30: Finale Trap moški (TV prenos)
2. 7. 2007 9.30: Uradni trening Dvojni  trap moški
  9.30: Uradni trening skeet ženske 
3. 7. 2007 9.30: Tekmovanje Dvojni trap moški
  9.30: Tekmovanje Skeet ženske
  15.00: Finale Dvojni trap moški (TV prenos)
  16.30: Finale Skeet ženske (TV prenos)
4. 7. 2007 9.30: Uradni trening Skeet moški 
5. 7. 2006 9.30: Tekmovanje Skeet moški 
6. 7. 2007 9.30: Tekmovanje Skeet moški
  15.30 Finale Skeet Moški (TV prenos)
  Podelitev medalj
  Zaključna prireditev  

Nogomet
Nogometaši Drave se bodo v soboto, 30. 6., v Rogaški Slatini po-

merili z ekipo Cibalie (hrvaški prvoligaš). Tekma se bo pričela ob 18. 
uri.

Športni napovednik

mau 0:7, Bramac – KMN Vitomarci 
3:0, Vin. Toplak – Bar Žabica 2:4, 
KMN Juršinci – Kuki dom 2:5.

1. MIT MAU 4 4 0 0 20:6 12
2. BAR ŽABICA 5 4 0 1 12:9 12
3. KUKI DOM 5 3 0 2 22:12 9
4. BRAMAC 5 3 0 2 14:17 9
5. REMOS 4 2 1 2 21:12 7
6. KMN JURŠINCI 4 2 0 2 15:12 6
7. ŠD POLENŠAK 4 2 0 2 10:13 6
8. KMN VITOMARCI 5 2 1 2 13:10 5
9. VIN.TOPLAK 5 1 0 4 6:15 3
10. CAR MAX 5 1 0 4 6:21 3
11. P. SAKUŠAK 4 0 0 4 7:14 0

Pari 6. kroga (29. 6.): Puch - Re-
mos, KMN Mit Mau - Bramac, Bar Ža-
bica - KMN Juršinci, KMN Vitomarci - 
Vinogradništvo Toplak, ŠD Polenšak 
- Car Max.

DMN Lenart
A-Liga

Tekme 22. kroga so bile odigra-
ne v soboto, 23. junija, v Voličini, 
organizator je bila ekipa KMN Zavrh 
Bar Maist. klet. Rezultati tekem: 
KMN Zavrh Bar Maist. klet – KMN 
Benedikt 4:5 (0:4), ŠD Trnovska vas 
– DMNR Sandberg-Sinekat 6:2 (2:1), 
Orfej – ZGD Slik. B. Goričan 0:3 b. 
b., KMN Remos – ŠD Vitomarci 
6:6 (4:2), KMN Amicus Gostilna 29 
– ŠD Zavrh 3:6 (0:3), ŠD Torpedo 05 
– KMN Legija 6:2 (2:0).

1. KMN ZAVRH  22 17 2 3 113:69 53
2. KMN BENEDIKT 22 14 3 5 125:84 45
3. KMN REMOS 22 13 4 5 112:96 43
4. TORPEDO (-1) 22 13 1 8 108:67 39
5. SLIK. GORIČAN 22 11 1 10 76:89 34
6. ŠD ZAVRH 22 9 2 11 78:85 29
7. VITOMARCI (-1) 22 9 2 11 94:98 28
8. TRNOVSKA VAS 22 8 3 11 97:81 27
9. KMN LEGIJA 22 7 3 12 81:101 24
10. KMN AMICUS 22 7 2 13 80:107 23
11. ORFEJ 22 6 1 15 82:122 19
12. SANDBERG 22 6 0 16 80:127 18

Prvak A-lige je ekipa KMN Zavrh 
Bar Maistrova klet.

C-Liga
Tekme 21. kroga so bile odigra-

ne v nedeljo, 24. junija, v Voličini, 
organizator je bila ekipa ŠD Selce. 
Rezultati tekem: ŠD Selce – Old 
boys mlajši 11:5 (4:2), ŠD Pernica 
II – ŠRD Urban 9:2 (5:1), KMN Be-
nedikt ml. – ŠD Destrnik Virtuozi 3:5 
(1:2), prosta ekipa ŠD Zavrh ml.

1. ŠD SELCE 19 11 2 6 112:98 35
2. DESTRNIK – V. 19 11 1 7 112:91 34
3. ZAVRH ml.(-1) 19 10 3 6 92:60 32
4. ŠRD URBAN 19 8 2 9 68:78 26
5. OLD BOYS ML. 19 8 1 10 91:97 25
6. ŠD PERNICA II 19 7 2 10 99:105 23
7. BENEDIKT ml. 19 2 3 14 64:126 9

Prvak C-lige je ekipa ŠD Selce.

Zmago Šalamun

Kolesarski maraton

Mali nogomet

Še petič zapored Vitomarčani 
Na tradicionalnem turnirju za po-

kal Gostišča pri Antonu, ki je štel v 
serijo DalPonte vzhod, je nastopilo 
20 ekip. Še petič zapovrstjo je sla-
vila ekipa Vitomarci Petlja – Parke-
tarstvo Branko Kuri (na fotografiji). 
Njen vodja, Darko Rojs, je znova zbral 
zmagovito kombinacijo igralcev, na 
čelu z reprezentantom Davorinom 
Šnoflom in Danilom Kurnikom.

V finalnem troboju so bili boljši od 
ekip Mark 69 in Remosa, ki sta si 
razdelili 2. in 3. mesto.

Najboljši strelec je bil član zmago-
vite ekipe Jani Krampelj s štirimi za-
detki, gol manj sta dosegla Boštjan 
Kupčič (Mark 69) in Gregor Hebar 
(Remos).

Končni vrstni red: 1. Vitomarci 
– Parketarstvo Branko Kuri, 2. Mark 
69, 3. Remos, 4. Cerkvenjak Gostiš-
če pri Antonu, 5. Mak, 6. Generacija 
Bad boys, 7. Gradnje Lamut, 8. KMN 
Mitmau.

JM

Foto: Laura

V torkovi številki Štajerskega tednika smo že poročali o turnirju 
judoistov za 7. pokal občine Duplek. Tokrat objavljamo še sliko 
treh zmagovalcev iz JK Gorišnica. Od leve: David Forštnarič (mlaj-
ši dečki do 55 kg), Renata Kralj (starejše deklice nad 57 kg) in 
Tanja Kociper (starejše deklice do 57 kg). (JM)

Foto: DK

KK Bike Ek Haloze 2002 je v soboto ob prazniku občine Kidričevo 
izvedel kolesarski maraton. Na voljo sta bili dve progi, in sicer v 
dolžini 58 in 25 kilometrov. Na daljši progi je prepričljivo zmagal 
Miha Vantur, prav tako prepričljiv pa je bil na krajši progi Maksi 
Beranič, oba KK Bike Ek Haloze 2002. 
Sobotno deževje pred maratonom je dodobra razredčilo število 
prijavljenih tekmovalcev, saj jih je na koncu nastopilo nekaj več 
kot šestdeset, kar je precej manj kot lani. Svoje so dodale še pri-
reditve ob prazniku občine ob skorajda enakem terminu. Vsi, ki so 
prišli v cilj, pa so bili zadovoljni. (DK)

Judo

Nogomet � NŠ Poli Drava

Drava tretja na Rogli
Prejšnji konec teden je na Rogli 

potekal močan turnir za dečke do 
10. leta starosti. Odlično se je odre-
zala tudi ptujska ekipa NŠ Poli Drava, 
ki je pod vodstvom Boruta Šalamuna 
na koncu osvojila 3. mesto – trikrat 
je zmagala, enkrat igrala neodloče-
no in doživela en poraz.

Rezultati predtekmovanja: Drava 
– Hit Gorica 0:0, Drava – Zagreb 1:0, 
Drava – Triglav 5:2.

Polfinale:

Drava – Dinamo Zagreb 0:4
Za 3. mesto:
Drava – Domžale 2:0.
Končni vrstni red: 1. Dinamo, 2. 

Hit Gorica, 3. Drava, 4. Domžale ...
NŠ Poli Drava U-10: Vito Topo-

lovec, Žan Zamuda-Horvat, Matic 
Stajnko, Matic Vrbanec, Toni Rogina, 
Alex Krajnc, Rok Štumberger, Tomaž 
Reberninšek, Davor Fleten, Žiga Šo-
štarič. Trener: Borut Šalamun.

JM



v glavnem turnirju, kjer je prav 

tako odlično začela. V boju za 

uvrstitev med osem najboljših 

je premagala Ukrajinko, nato 

pa v četrtfinalu še Švicarko. 

Sledil je polfinalni obračun z 

vrstnico iz Španije, kjer pa je 

bila slednja na koncu uspešnej-

ša. Španka je kasneje zmagala 

tudi v finalu in tako postala 

končna zmagovalka turnirja. 

Nino je za zaključek čakal še en 

dvoboj, in sicer za tretje mesto: 

Ptujčanka je zmagala tudi tukaj 

– njena nasprotnica iz Anglije 

je na koncu zasedla 4. mesto, 

Nina pa tretje.

Turnir je bil po besedah Ni-
ninega očeta, ki jo je spremlja 
v Puli, vrhunsko organiziran; 
za igralce in spremljevalce je 
bilo odlično poskrbljeno, na 
dvobojih pa so bili prisotni 
celo linijski sodniki, kar je za 
turnirje te starostne kategorije 
izjemna redkost!

Otvoritev 
reflektorjev

Pretekli konec tedna je na 
igriščih TK Terme Ptuj potekal 
zanimiv turnir, s katerim so 
uradno predali namenu nove 
reflektorje. V tekmovalnem delu 
je nastopilo več kot 30 igralcev 
in igralk (mešane dvojice), ki 
so prikazali zanimive obraču-
ne. Največ uspeha sta pri tem 

imela Aleš Adamčič in Miranda 
Emeršič, ki sta bila v finalu bolj-
ša od Marjana Goloba in Cvetke 
Godec. Najboljši so bili deležni 
lepih nagrad sponzorjev.

Predsednik TK Treme Ptuj 
Zoran Krajnc je ob tem pove-
dal: “Zelo sem bil zadovoljen 
z udeležbo na turnirju, pred-
vsem s prisotnostjo velikega 
števila mlajših članov kluba. 
Pokazalo se je tudi, da si ljudje 
želijo igranja tudi v nekoliko 
bolj poznih urah, saj jim šte-
vilne obveznosti čez dan ne 
dopuščajo igranja podnevi. S 
temi novimi reflektorji bo to 
možno brez težav, saj so raz-
mere za igro skoraj identične 
dnevnim. Ob takšnih turnirjih 
je sicer pomembno predvsem 
druženje, kar jim daje svoj čar. 

Glede na velik interes bomo 
turnir v kratkem ponovili.”

Turnir U-14 na Ptuju
V ptujskih Termah je domači 

teniški klub organiziral turnir 
za igralce do 14 leta starosti. 
Nastopilo je veliko igralcev iz 
vrha lestvice TZS v tej starostni 
kategoriji, kar je dalo turnir-
ju še posebno težo. Zmagal je 
Mariborčan Matej Leljak (TK 
Mima), ki si je s tem prislužil 
tudi posebno nagrado podjetja 
Nes v vrednosti 500 evrov. Čla-
na domačega kluba Aleks Mun-
da (letnik 94) in Luka Merc 
(letnik 95) sta izgubila v 1. kro-
gu. Na B turnirju je uspešno na-
stopal domačin Jan Lah, ki se je 
prebil do polfinala.

JM

ljamo pa tudi o možnostih promocije 
in krepitve kolesarstva na Ptuju in 
okolici. Nekaj dobrih idej ki jih bomo 
v prihodnjih mesecih tudi uresničili, 
je že padlo.

Zdaj pa še malce v preteklost … 
Se še spominjate, kakšni so bili 
vaši kolesarski začetki, vaše prvo 
kolo in prve kolesarske izkušnje?

S kolesom sem se naučil voziti pri 
devetih letih. To je bilo staro moško 
kolo, last mojega dedka in zame pov-
sem preveliko. Takrat, leta 1947, je 
bila kolesarska ponudba zelo slaba, 
predvsem kar se tiče otroških ko-
les, tako da smo se otroci vozili kar 
s kolesi za odrasle. Pri kolesarskih 
začetkih in lovljenju ravnotežja mi 
je pomagal bratranec. Ko je mislil, 
da se lahko že sam zapeljem, me je 
spustil in sledila je prava kolesarska 
polomija. Na tistem kolesu namreč 
nisem znal zavirati in tako sem za-
peljal direktno v bližnji potok ter se 
kar precej potolkel. Kolesarjenja za-
radi tega seveda nisem opustil. Sle-
dilo je še mnogo padcev in odrgnin, 
ampak kljub temu še danes zelo rad 
kolesarim.

Kot direktor Kolesarskega kluba 
Perutnina Ptuj ste zelo povezani s 
kolesarstvom. Koliko pa sami kole-
sarite v svojem prostem času?

Ja, res sem v kolesarstvu skoraj 

24 ur na dan. Sam pa se odpravim 
na kolo predvsem jeseni, ko dnevi 
niso več tako vroči. Kolesarim pa po 
teh naših koncih, v okolici Ptuja.

Kot veste, skupaj z bralci Štajer-
skega tednika že veselo kolesarimo 
ter se skupaj pripravljamo na 5. Poli 
maraton. Kakšno kolesarsko turo 
nam priporočate?

S kolesom se sam zelo rad za-
peljem po Slovenskih goricah in 
Halozah. Različic je seveda ogrom-
no, predlagam pa srednje zahtevno 
pot, ki poteka čez okoliške vasi in 
je dolga približno 65 km. Na poti je 
veliko lepih in zanimivih razglednih 
turističnih točk. V Gomili se lahko 
kolesarji in kolesarke povzpnejo na 
razgledni stolp, na poti pa tudi ne 
manjka gostinske ponudbe, kjer se 
lahko okrepčajo.

Kateri so najlepši deli na tej ko-
lesarski trasi?

Celotna pot je zelo lepa, pred-
vsem pa je prijetno kolesariti po tako 
umirjeni pokrajini.

Se kolesarsko že pripravljate na 
jesenski Poli maraton?

Kot član organizacijskega odbora 
Poli maratona imam dogodek seve-
da vedno v mislih, saj že tudi pote-
kajo aktivne priprave nanj. Žal pa se 
zaradi nalog, ki jih organizacija tako 
velikega kolesarskega maratona pri-
naša, sam ne uspem zapeljati po 
progah mini ali maxi Poli maratona. 
Seveda pa po njih kolesarim v svo-
jem prostem času ter izbiram še nju-
ne številne različice. 

Najlepša hvala za pogovor in od-
ličen kolesarski nasvet! Še veliko 
kolesarskih uspehov in osvojenih 
ciljev vam želimo!

Janja Šuler
Di@log Company

Kolesarski klub Perutnina Ptuj, 
prvotno imenovan KK Ptuj, ima že 
kar 22-letno tradicijo. Njegovo tek-
movalno moštvo šteje 9 članov, ki 
v timskem duhu vztrajno poganjajo 
pedala ter stremijo h kolesarskim 
uspehom tako na domačih kot na 
tujih tekmovanjih. S številčno tehnič-
no ekipo skrbi klub tudi za nadalje-
vanje kolesarske tradicije na Ptuju z 
vzgajanjem mladih kolesarjev vseh 
starostnih kategorij (od dečkov do 
starejših mladincev). Tokrat smo se 
pogovarjali z direktorjem Kolesarske-
ga kluba Perutnina Ptuj, gospodom 
Renéjem Glavnikom, ki klub že dolga 
leta spremlja na poti uspeha.

Lep pozdrav, gospod Glavnik! 
Najprej bi vas malce povprašala o 
KK Perutnina Ptuj. Na katere do-
sežke preteklega in letošnjega leta 

ste najbolj ponosni?
Teh je kar precej! V letu 2006 

smo dosegli kar 33 mednarodnih 
zmag, med njimi pa bi izpostavil 
ekipno 3. mesto v Continentalu ter 
7. mesto v Pro-continentalu. Izjemen 
uspeh smo dosegli tudi v nemškem 
Schwarzwaldu, kjer smo zasedli 1. 
in 3. mesto. Tudi prva polovica leta 
2007 je v znamenju športnih uspe-
hov. V Schwarzwaldu smo osvojili 
1. in 2. mesto, na Dirki po Sloveniji 
smo dva dni nosili rumeno majico, 
uspehe dosegamo tudi v Srbiji. Brez 
dvoma je kolesarska ekipa PP ena 
najuspešnejših v Sloveniji!

Kakšne pa so prihodnje ambicije 
in zastavljeni cilji kluba?

Predvsem želimo ohraniti dosežen 
nivo kvalitete samega kolesarjenja, 
kakor tudi delovanja kluba. Razmiš-
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TK Štraf je bil tudi letos 
organizator poletne teniške 
lige Petovio 2007. Tekmovanje 
je bilo organizirano v dveh li-
gah s po šestimi klubi. Boji so 
bili zelo zanimivi in razburljivi, 
posebej v skupini A, kjer so kar 
tri ekipe zbrale po 18 točk, na 
koncu pa je naslov pripadel 
ekipi TK Duplek. V drugi ligi je 
prvo mesto osvojila ekipa TK 
Gorišnica, ki je imela na koncu 
le točko prednosti pred TK Ki-
dričevo in TC Kidričevo.

Skupina A
Vrstni red: TK Duplek, TC 

Kidričevo I. in TC Luka 18, TK 

Skorba 9, Okrepčevalnica Pa-

truša 7 in TK Štraf 5 točk.

Skupina B
Vrstni red: Gorišnica 16, 

TK Desternik in TC Kidričevo 

II. 15, Kapodol 14, TK Skorba 

gad 9, Tigri 6 točk.

Minulo soboto so na zaključ-

ni prireditvi lige v TC Goya od-

igrali še turnir dvojic. Prvo me-

sto je osvojila dvojica Robert 

Lazič-Matjaž Plajnšek, drugo 

Brane Lazič-Martin Šlamber-

ger, tretje pa Janko Petek-Du-

šan Grušovnik.

Danilo Klajnšek

Tenis � Liga Petovio 2007

V napeti končnici 
najboljši igralci iz TK 
Duplek in Gorišnice

Rene Glavnik v družbi kolesarjev Perutnine Ptuj

Predlog za 
kolesarski izlet: 
Po Slovenskih 
goricah

Kažipot: Ptuj- Grajena-Mest-
ni Vrh-Nova vas-Destrnik-Trnov-
ska vas-Vitomarci-Gabernik-
Juršinci-Gomila-Polenšak-Do-
rnava-Ptuj.

Rola v finalu dvojic 
na DP

V Domžalah je od 20. do 24. 
junija potekalo državno član-
sko prvenstvo. Udeležba je bila 
tokrat nekoliko okrnjena, saj je 
zaradi nastopov v tujini manj-
kalo nekaj najboljših sloven-
skih igralcev. Prvi nosilec je bil 
Gregor Repina (Jaki sport), ki 
na lestvici TZS zaseda 6. me-
sto.

Edini predstavnik TK Terme 
Ptuj na turnirju je bil Blaž Rola, 
ki pa se je v 1. krogu pomeril 
ravno z zgoraj omenjenim ig-
ralcem. Blaž je prvi niz izgubil 
šele na razliko (5:7), v drugem 
pa je zaradi utrujenosti (dan 
pred turnirjem je opravljal še 
zaključne izpite) dobil le še 
dve igri.

Uspešnejši je bil med dvoji-
cami, kjer se je skupaj z Ljub-
ljančanom Rokom Kočevarjem 
uvrstil v finale. Tam sta bila 
Rok Galun in Anže Kapun (oba 
ŽTK Maribor) uspešnejša in 
sta zmagala z rezultatom 5:7, 
6:2 in 6:2.

Nina Potočnik odlič-
na na Hrvaškem

Od 20. do 24. junija je v Puli 
potekal eden največjih turnir-
jev U-10 v Evropi – to je bil že 
12. turnir z imenom Smrikva 
bowl. Na njem so nastopili mla-
di igralci in igralke iz 19 držav 

Teniške novičke

Skupni posnetek prejemnikov priznanj na turnirja ob otvoritvi reflektorjev na igriščih v Termah Ptuj.

Nina Potočnik s trofejo za 3. mesto v Puli.

(med dekleti 16). Med njimi je 

bila tudi Nina Potočnik, igralka 

TK Treme Ptuj.

V dekliškem delu turnirja je 

bilo prijavljenih 46 igralk, Nina 

se je morala na glavni del tur-

nirja, kjer je nastopilo samo 16 

najboljših, prebiti skozi kvalifi-

kacije. Tukaj je bila zelo uspeš-

na, saj je najprej premagala 

vrstnico iz Škotske, nato pa še 

predstavnico iz Srbije. Ti dve 

zmagi sta ji zagotovili udeležbo 

Fit na kolesu

Kolesarski klepet 
s prvim možem 
KK Perutnina Ptuj

Foto: DK

Ekipa TK Duplek je osvojila 1. mesto v ligi Poetovio 2007.



Mnogo lepših krajev in 
mest je po svetu, kjer bi ljudje 
mogli iskati lepote, mir in re-
šitev svojih težav in smisel bi-
vanja, pa izbirajo te kamnite 
hribe, porasle z ostrimi grmi 
šipka, brinja in drugim div-
jim zelenjem, ki so pogosto 
videti pusti in neprivlačni. 
Pa vendar vselej najdeš med 
tem kamenjem hodeče, kle-
čeče, bose, jokajoče in svetle 
obraze z molitvijo na ustih, ki 
so se sem zatekli, ker želijo tu 
ujeti še zadnje upanje za reši-
tev svojih življenjskih proble-
mov. „Međugorje, to ni samo 
ime kraja v Bosni, marveč je 
to tisto milostno mesto, kjer 
se Marija na poseben način 
razodeva. Međugorje, to je 
mesto božjega usmiljenja. To 
je tisti sveti kraj, kjer padli 
vstajajo in kjer vsi tisti, ki so 
zašli, zopet zagledajo zvezdo 
vodnico in pravo smer svoje-
ga življenja,“ je pred nabito 
polno cerkvijo matere Božje 
na Ptujski Gori ob obisku 
župnika međugorske župnije 
z začetka prikazovanj, patra 
Joza Zovka, romarjem po-
vedal mariborski nadškof in 
metropolit dr. Franc Kram-
berger, ki osebno tam še ni 
bil, da ne bi ljudje napačno 
razumeli njegovega odhoda 
tja, saj Cerkev zaključnega 
mnenja o tamkajšnjih dogod-
kih še ni dala. To je običajni 
postopek uradne Katoliške 

cerkve, dokler prikazovanja 
še trajajo, čeprav sta prejšnji 
in sedanji papež Međugorju 
osebno zelo naklonjena, ker 
zanj pričujejo nešteti dobri 
sadovi, vidni po vsem svetu.

Tisti, ki precej redno za-
hajamo tja, ki spremljamo 
„poklicane“ oz. tiste, ki so sli-
šali vabilo, redno doživljamo 
uresničitev teh nadškofovih 
besed. Ranjena, nemirna, 
prazna in obtežena človeška 
srca tam doživljajo čudežno 
božansko transplantacijo; po-
stajajo obnovljena in nova, 
razbremenjena in pomirjena. 
V njih se vračata radost in 
mir, ki ju svet ne more dati. 
Ljudje v Međugorju dobijo 
odgovore na svoja največja 
življenjska vprašanja. „To je 
čas posebnih milosti za tiste, 
ki odprejo svoja srca,“ je Ma-
rija, ki se je tam predstavila 
kot Kraljica miru, dejala v ne-
kem sporočilu, ki jih svet red-
no sprejema vsak mesec, 25. 
dne, po vidkinji Mariji Pavlo-
vić – Lunetti. Ob njej imata 
vsakodnevna srečanja z Mari-
jo še vidkinja Vicka Ivanković 
– Mijatović in Ivan Dragiče-
vić. Ostali trije vidci imajo le 
še občasna prikazovanja, tudi 
le po enkrat na leto, čeprav 
so na začetku bila tudi pri 
njih vsakodnevna. Do kdaj bo 
tako, ne ve nihče, niti vidci 
sami ne, saj je to skrivnost. Ob 
tej skrivnosti jih Međugorje 

hrani še deset, ki se nanašajo 
na prihodnost Međugorja, 
Cerkve in sveta. Ena izmed 
njih je tudi ta, da bo Marija na 
hribu prikazovanj, na Crnici 
oz. Podbrdu, kot temu hribu 
pravijo tamkajšnji domači-
ni, pustila vidno, otipljivo in 
trajno znamenje, ki bo prišlo 
nenadoma in naravnost iz ne-
bes, kot pove vidkinja Vicka. 
Vidci vedo, kakšno bo zna-
menje in kdaj se bo pojavilo, 
vendar ne smejo o tem ni-

česar izdati. Dodajo le še to, 
da ga bo Gospa, kot imenuje-
jo Božjo mater Marijo, pustila 
za nevernike, za tiste, ki ne 
verjamejo v njeno tako dolgo 
posebno navzočnost in delo-
vanje v Međugorju.

Že v drugem letu prikazo-
vanj, leta 1982, je Vicka, ki se 
je vsa leta najbolj posvečala 
romarjem, prenesla tele Mari-
jine besede: „Zadnjikrat sem 
prišla, da bi spreobrnila ljud-
stvo. Ne bom več stopila na 

Zemljo ... To so zadnja prika-
zovanja ...“ To pomeni, kako 
je ta čas čas posebnih milosti, 
pa tudi poslednji opomin. 
Če pomislimo na dejstvo, da 
je svet že več časa na robu 
katastrofe, postane jasno, za-
kaj međugorska prikazovanja 
trajajo že 26. leto. „Rada bi vas 
naučila ljubiti ... Ne, ne znate 
ljubiti in ne znate z ljubez-
nijo poslušati besed, ki vam 
jih govorim ... Dragi otroci, 
rada bi, da bi bil vsak od vas 

srečen tu na Zemlji in da bo 
vsak od vas potem z mano v 
nebesih. To je, dragi otroci, 
cilj mojega prihoda sem in 
moja želja.“ Da bi to dosegli, 
pa nam ponuja sredstva, ki so 
tudi njena glavna sporočila: 
molitev, spreobrnjenje, post, 
pokora in mir.

Tudi letošnja obletnica je 
v ta mali hercegovski kraj, ki 
se vse bolj polni tudi s tistimi, 
ki tam vidijo žal le možnost 
dobrega zaslužka, pritegnila 
množice ljudi z vsega sveta, 
ljudi vseh narodov, ras, kul-
tur in barv kože, največ pa 
vernih Hrvatov, ki jim je Me-
đugorje velika svetinja.

Na dnevih obletnice, 24. 
junija, ko so otroci Marijo le 
videli in od strahu zbežali, 
predvsem pa 25. junija, ko so 
z njo prvič govorili, se zbere 
pri somaševanju prek 200 
duhovnikov, pa tudi kakšen 
škof. Pristojni lokalni škof 
Radko Perić seveda ne, saj 
kot njegov pokojni predhod-
nik škof Pavel Žanić brez pra-
vih argumentov ne soglaša z 
međugorskim dogajanjem, 
zaradi česar je uradni Vati-
kan lani ustanovil posebno 
komisijo, ki je sestavljena iz 
predstavnikov različnih na-
rodov. Tudi po 500 Sloven-
cev je navzočih na obletnem 
praznovanju, kjer se zbere na 
tisoče ljudi.

Frenk Muzek
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Međugorje � 26. obletnica međugorskih dogodkov 

Zadnja Marijina prikazovanja na Zemlji
24. in 25. junija je minilo že 26 let od začetka dogodkov v hercegovskem Međugorju, ki so do danes tja privabili okoli 30 milijonov ljudi.

Foto: FM



Tudi letošnjega so pripravili z na-
menom, da bi postal tradicionalna 
prireditev, na kateri bodo vinograd-
niki ponudili in predstavili svoja vr-
hunska vina ljubiteljem vin, skupaj 
pa želijo vina iz Srednjih Slovenskih 
goric tudi promovirati. Lani so na 
tem območju pridelali izredno ka-
kovostna vina, to je pokazalo tudi 
ocenjevanje, 54 vzorcev je prejelo 
povprečno oceno 18,32, kar je naj-
več doslej v primerjavi s prejšnjimi 
ocenjevanji. Doc. dr. Tatjana Koš-
merl in doc. dr. Mojmir Wondra 
z Biotehniške fakultete v Ljubljani, 
ki sta bila skupaj z mag. Antonom 
Vodovnikom, mag. Antonom Skazo, 
Janijem Goncem, Tadejo Vodovnik 
Plevnik in Andrejem Reberniškom 
med letošnjimi ocenjevalci, sta do-
živela enkratno plejado sortne aro-

matike (cvetlično-sadne), bogastvo 
okusov in harmonije. Še zlasti sta 
jih svojo polnostjo navdušili renci 
in traminci, sovinjoni ter muškati z 
bogato sortno aromo. Če je Dolenj-
ska dežela cvička na primer, bi lah-
ko Srednje Slovenske gorice postale 
dežela arom, ker takšne prepoznav-
nosti sort, kot jo je srečati na tem 
območju, ni srečati skoraj nikjer 
v Sloveniji, je dopolnil ugotovitev 
dveh eminentnih slovenskih pozna-
valcev vin Andrej Rebernišek iz 
Društva vinogradnikov in sadjarjev 
Osrednje Slovenske gorice.

Prvaka 4. grajskega ocenjevanja 
vin 2007 sta postala za vino normal-
ne trgatve Roman Bec, Zagorci (ob-
čina Juršinci), za traminec 2006 in 
vino posebne kakovosti ter Roman 
Petrovič, Ptuj, za laški rizling 2006. 

Prejela sta amfori, amfora je tudi 
sestavni del zaščitnega znaka VTC 
Srednje Slovenske gorice. Prvak nor-
malne trgatve letnika 2006 mora biti 
ocenjen z več kot 18,20 točke in ne 
sme imeti več kot 25 g/l nepovretega 
sladkorja. Prvak posebnih kakovosti 
pa mora imeti ne glede na letnik in 
preostanek nepovretega sladkorja 
oceno več kot 19,10 točke.

»Trudimo se, naša vina so dobra, 
zato je tudi prišlo do najvišjega pri-
znanja. To je naša prva amfora, pre-
jeli smo že več drugih nagrad in pri-
znanj. Profesionalno se ukvarjamo 
s trsničarstvom, s pridelavo vina 
pa se ukvarjamo zato, da ljudje po-
kusijo posamezne sorte, da vidijo, 
kaj zraste iz sadik v naši trsnici,« je 
po prejemu amfore povedal Roman 
Bec. Amfora je zelo lepa spodbuda 
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Ptuj � Četrti grajski vinski praznik

Srednje Slovenske gorice – dežela arom
Letošnji 4. grajski vinski praznik so pripravili Projektni svet VTC Srednje Slovenske gorice, občina Ljutomer, Društva vinogradnikov in sadjarjev Mala 
Nedelja, Osrednje Slovenske gorice Ptuj, Vitomarci, Cerkvenjak, Lenart, KGZ Ptuj – Kmetijsko svetovalna služba in Ptujske vedute, d. o. o., Ptuj.

V zaključni fazi je urejanje zuna-
nje ureditve, dela se izvajajo tudi 
že na fasadi, v teku je opremljanje 

sob. Slavnostno odprtje bo konec 
letošnjega septembra. Naložba v 
hotel Primus bo veljala 18 milijonov 

Ptuj � Gradnja hotela poteka po načrtih

Dan D vse bližje
Hotel Primus, prvi štirizvezdični hotel v Termah Ptuj, je z vsakim dnem gradnje bliže svoji 
končni podobi.

 Foto: Črtomir Goznik

V vzorčni sobi je že mogoče videti, kakšne bodo sobe in kopalnice prvega hotela 
v Termah Ptuj.

Foto: Črtomir Goznik

Gradnja hotela Primus v Termah Ptuj poteka po načrtih, v zaključni fazi je tudi 
urejanje okolice.

evrov. V novem ptujskem hotelu, pr-
vem, ki bo lahko zadovoljil tudi za-
htevnejše goste, bo 250 postelj, za 
njihovo dobro počutje se bo trudilo 
blizu 60 zaposlenih. Prve so že za-
poslili kot sodelavce letošnje pole-
tne sezone, preostale bodo zaposlili 
najkasneje do 1. septembra.

Zanimanje gostov za novi hotel je 
veliko, rezervacije sprejemajo za čas 
po prvem oktobru. Do konca leta 
bodo gostitelji večih seminarjev, v 
hotelu bo tudi velik kongresni cen-
ter. Nekaj novosti je pričakovati tudi 
v prometni ureditvi območja. Zdaj 
se je pokazala potreba, da se obvoz-
na cesta uredi čim dlje od hotela.

Hotel, ki bo pripovedoval številne 
rimske zgodbe, tudi v povezavi s III. 
Mitrejem, želijo čim bolj vpeti v zgo-
dovino Ptuja in okolice. Z občino 
Hajdina bodo skupaj delali na pro-
jektu ureditve muzeja na prostem. 
Iščejo pa tudi konkretne povezave 
z najmanj tremi ponudniki turizma 

na kmetijah, da bi njihovi gostje ob 
domači hrani in pijači užili lepote 
bližnje in daljne okolice Ptuja, ki 
ponuja številne zaklade neokrnjene 
narave.

Letošnjo poletno kopalno sezono 
so dobro začeli, če bo vreme vzdr-
žalo, je tudi letos pričakovati kakšen 
od kopalnih rekordov. Lani je števi-
lo kopalcev prvič preseglo število 
300 tisoč. Po vodnih površinah so s 
4200 m2 površin že pod vrhom slo-
venskih naravnih zdravilišč. Konec 
leta bodo imeli že 5000 m2 vodnih 

površin. Glede na povečanje postelj, 
pa je kmalu pričakovati, da bodo pri 
nočitvah prvič presegli število 100 
tisoč. V letošnji sezoni računajo, da 
bodo v strukturi gostov tujci udele-
ženi že s 60 odstotki.

Nova investicija jih čaka že v letu 
2008, ko bodo pričeli graditi veliko 
apartmajsko naselje v smeri proti 
igrišču za golf. Terme Ptuj naj bi že v 
letu 2008 oziroma najkasneje v letu 
2009 razpolagale s 1000 turistični-
mi posteljami.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Prejemnika amfor, najvišjih priznanj tradicionalnega grajskega ocenjevanja vin, Roman Bec in Roman Petrovič v družbi 
s prvo vinsko kraljico Ptuja Svetlano Širec, predsednikom projektnega sveta VTC Srednje Slovenske gorice Simonom 
Toplakom in Andrejem Reberniškom, predsednikom Društva vinogradnikov in sadjarjev Osrednje Slovenske gorice.

Foto: Črtomir Goznik

Letos so stojnice postavili na spodnjo grajsko ploščad.

Foto: Črtomir Goznik

V letošnji ustvarjalni delavnici za otroke in starše v okviru grajskega vinskega 
praznika so spletali poletne venčke.

za naprej, pa je povedal Roman Pet-
rovič. Z amforo je bil nagrajen že 
drugič, vendar je do druge prišel 
težje kot do prve.

Stojnic z odličnimi vini vinograd-
nikov in vinarjev VTC Srednje Slo-
venske gorice je bilo letos manj kot v 
prejšnjih letih, tudi druge ponudbe. 
Na spodnji grajski ploščadi so imeli 
stojnice Društvo vinogradnikov in 

sadjarjev osrednje Slovenske gorice, 
Društvo vinogradnikov Mala Nede-
lja, Vinogradništvo Rojs, Okrepče-
valnica in vinogradništvo Rojs ter 
TIC Ptuj. Za veselo razpoloženje so 
poleg obiskovalcev poskrbeli tudi 
gostje iz Siettersdorfa v Avstriji, ki 
podobno kot Barnbach želijo vzpo-
staviti sodelovanje z MO Ptuj.

MG
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Vrt po kresu
Ob kresu se dan pobesi. Izteka se rož-

nik, mesec dehtenja travnikov, vonjav 
mnogovrstnega cvetja ter obdobje naj-
bujnejše rasti vrtnega rastja. Ko se leto 
preveša v drugo polovico, dan pa prične 
krčiti, že v začetku meseca srpana zadoni 
pesem srpov, pričenja se žetev pričakova-
nih poljskih in vrtnih pridelkov.

V SADNEM VRTU je zaključena letošnja bera češenj, ki 
jo je mogoče oceniti za eno od boljših v poslednjih letih. 
Češnje so cvetele ob ugodnem, za opraševanje po čebelah 
primernem vremenu, pa tudi za razvoj cvetne monilije, ki 
v vlažnih letinah povzroči mnogo škode, minulo pomlad ni 
bilo pogojev. Koncem rožnika in v začetku srpana še obi-
ramo višnje in konec bo z obiranjem tovrstnega zgodnjega 
koščičastega sadja. Takoj po obiranju v drevesnih krošnjah 
češenj in višenj obrežemo poškodovane in polomljene, tež-
je dosegljive in previsoke veje. Rez naj bo pri osnovi veje, 
pravokotno na dolžino veje, brez štrcljev z zglajeno rezni-
no, da se lažje zaraste. Pri večjih ranah je priporočljivo upo-
rabiti ustrezni premaz, da se rana zavaruje pred okužbami 
trohnobe in preje zaraste. Odpadle. poškodovane in unič-
ene plodove, polomljene brstike in liste izpod drevesnih 
krošenj po trebljenju pograbimo in kompostiramo, da se 
gniloba in druge glivične bolezni ne širijo.

Pričenja se obiranje jagodičevja. Pri obiranju vrst jagodi-
čevja, ki rodi na brstikah večletnega lesa. smo pozorni, da 
ogrodnih vej grma ne poškodujemo. V grmih ameriških bo-
rovnic, kosmulje in ribeza, grme po obiranju pomladimo 
z izrezovanjem starih izrojenih, poškodovanih in bolanih 
vej. Koreninske izrastke in pregoste poganjke izrežemo ter 
razredčimo, da se bodo do jeseni novi poganjki še dobro 
obrasti in v avgustu tvorili cvetne brste za rod v naslednjem 
letu.

V OKRASNEM VRTU v tem vročem poletnem vremenu, 
ko rastline trpe na pomanjkanju talne in zračne vlage, na-
domeščamo to z namakanjem, zalivanjem ali rošenjem. 
Zalivamo s postano vodo. ogreto na zračno toploto. Deže-
valne naprave vključujemo v zgodnjih urah, ko so rastline 
preko noči ohlajene in se bodo v jutranjih urah ponovno 
naglo osušile. Najprimerneje je namakanje tal, ki za rastline 
ni stresno, zakar sicer porabimo več vode, vendar je v tem 
primeru potrebno opraviti namakanje redkeje. Najgospo-
darnejši in za rastline najprimernejši pa so kapljični načini 
talnega namakanja, s katerimi lahko na avtomatski način 
po potrebi dovajamo vodo neposredno koreninam.

Pri zalivanju je potrebno upoštevati še razen številnih 
dejstev, kdaj in kako pristopati k zalivanju, kakšne rastline 
zalivamo in kolikšne so njihove potrebe. Občutljivejše pri 
pomanjkanju vlage so rastline s plitvimi koreninami in veli-
kimi listi, na venenje pa vplivajo še mnogi drugi dejavniki, 
kot so vrsta tal, zapleveljenost, veter in tako naprej.

V okrasnem vrtu je v tem času opraviti rez oziroma stri-
ženje žive meje drevnin gabra, ligustra, maklena, češmina, 
gloga, forsitije, medvejke in podobnih preden jim letošnji 
poganjki olesenijo, da se do jeseni še ponovno obrastejo, 
pa še lažje izvedljiva je rez, dokler so mladike v zelenem 
stanju.

V ZELENJAVNEM VRTU je skrbna nega odraščajočih vrt-
nin na višku vročega poletja, ko mnoge prehajajo v stanje 
zorenja ali so že primerne za pobiranje enako, kot smo to z 
njimi ravnali po setvi in mladimi nasadi. Posevke je potreb-
no sproti pleti in odstranjevati plevele, da jim ohranimo 
rastlinska hranila in talno vlago. Pleveli so tudi povzročitelj 
mnogih rastlinskih bolezni in škodljivcev. Ob rasti posevke 
primerno redčimo, da se rastline med seboj ne ovirajo v 
rasti in ne zasenčujejo, s pospravilom pridelkov pa raje pri-
čnemo po delih gredice kot z odbiro, da dele izpraznjenih 
gredic lahko takoj pripravimo za ponovni posevek.

Miran Glušič, ing. agr.

V vrtu

Krompirje-
vo testo spa-
da med gne-
tena testa. Za 
njegovo kva-
liteto je po-
membno raz-
merje med 

količino krompirja in moke. 
Od krompirja uporabljamo 
škrobnati krompir, ki naj bo 
suh. Krompir skuhamo in še 
mlačnega pretlačimo, nato 
mu dodamo mešanico ostre 
in mehke moke, lahko tudi 
samo ostro moko, za rahlja-
nje testu dodamo še malo 
maščobe oziroma margarine 
ali masla. V kolikor testo po 
pripravi dalj časa kuhamo in 
da nam jedi ne razpadejo, do-
damo še vezivno sredstvo ozi-
roma jajca. V kolikor je testo 
zelo vlažno, »pocasto«, lahko 
dodamo še pšenični zdrob. 
Testo, ne glede, ali pripravlja-
mo slane jedi ali sladke, rahlo 
solimo.

Iz krompirjevega testa si 
lahko pripravimo tri večje 
skupine jedi, krompirjeve 
cmoke, ki so lahko sladki, po-
nudimo jih kot sladico; slani 
– ponudimo jih kot prilogo 

ali kot uvodno jed. Krompir-
jevi svaljki in hrustavci so 
slane jedi, ki jih najpogosteje 
ponudimo kot priloge ali sa-
mostojne jedi skupaj z oma-
kami. Krompirjevi štruklji, ki 
so polnjeni z najrazličnejšimi 
nadevi, kuhani v kuhinjskem 
prtiču ali foliji in poljubno za-
beljeni.

Za vse omenjene skupine 
jedi si pripravimo osnovno 
krompirjevo testo, ki ga pri-
pravimo iz pol kilograma 
olupljenega in na krhlje nare-
zanega krompirja, ki mu pri-
lijemo vodo, solimo ter damo 
kuhat. Lahko kuhamo tudi 
celi neolupljeni krompir. 
Kuhani krompir odcedimo, 
še vročemu dodamo tri deka-
grame masla ali margarine in 
ga pretlačimo skozi pasirko 
ali cedilko. Mlačnemu krom-
pirju dodamo 18 do 19 deka-
gramov moke, pol ostre, pol 
gladke moke, če ste uporabili 
škrobnati krompir, pri čvr-
stih sortah uporabite samo 
ostro moko. Dodamo še eno 
jajce in tri dekagrame pšenič-
nega zdroba. V kolikor dobi-
te precej mehko testo, drugič 
dodajte moko, jajce in zdrob, 

Kuharski nasveti

Krompirjevo testo
Krompir je eno izmed najpogostejših živil naše in tuje 
kuhinje, in to najbrž ravno zato, ker ponuja toliko razno-
vrstnosti in raznolikosti ter je dostopen vsem. Ker ga v 
prehrani uporabljamo že vse od časa Marije Terezije, ga 
imajo radi tako mladi kot starejši ljudje. Priprava krompir-
jevih jedi tudi ni tako zahtevna. Danes imamo na tržišču 
različne sorte krompirja, ki jih lahko uporabljamo za toč-
no določeni toplotni postopek, tako domače čvrste sorte 
uporabljamo za pečenje cvrtje in tiste jedi, kjer želimo, da 
krompir po kuhanju obdrži lepo obliko, na primer pri fran-
coski solati, delno čvrste prav tako za pečenje, cvrtje in 
še praženje, mokaste sorte pa so primernejše za pripravo 
krompirjevega testa.
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Tačke in repki

Driska pri sedem 
let stari muci!

ko se krompir popolnoma 
ohladi.

Iz tako pripravljenega testa 
si lahko pripravimo veliko 
različnih jedi. Krompirjeve 
svaljke, ki jih pripravimo 
tako, da vzamemo del testa, 
ga položimo na večjo pomo-
kano desko, oblikujemo po-
dolgovati večji svaljek in ga 
narežemo na manjše enako 
velike svaljke, ki jih skuhamo 
v slanem kropu ter pred ser-
viranjem zabelimo s prepra-
ženimi drobtinicami, kislo 
smetano, prepraženimi leš-
niki ali mandlji, prepraženo 
slanino in podobno. Kuhamo 
jih v slanem kropu pet do de-
set minut, odvisno od debeli-
ne svaljkov.

V kolikor narezane svaljke 
poljubno paniramo in ocvre-
mo, dobimo ocvrtke ali hru-
stavce. Tem lahko izboljšamo 
videz in okus tako, da v krom-
pirjevo testo zgnetemo manj-
šo količino sesekljanih zelišč, 
drobnjaka, peteršilja, špinače 
in blitve. Lahko tudi kuhano 
in sesekljano meso: perutni-
no, ribe, prekajeno svinjino. 
Lahko tudi sesekljano lupina-
sto sadje, kot so orehi, lešniki 
in mandlji, odvisno od tega, 
kako jih ponudimo. Če jih 
ponudimo kot prilogo k mes-
nim ali zelenjavnim jedem, 
dodajamo manj dodatkov, v 
kolikor jih ponudimo kot sa-
mostojne jedi ali kot uvodne 
jedi, naj bodo dodatki čim 
bolj domiselni in raznoliki.

Za krompirjeve štruklje 
krompirjevo testo razvaljamo 
na pomokani deski, lahko pa 
oblikujemo tudi pravokotnik 
kar z rokami, da se testo na 
desko ne prime. Testo raz-
valjamo en centimeter na 
debelo. Nato ga premažemo 
z jajcem in potresemo z na-
devom. Za tiste, ki jih še niste 
pripravljali, poskusite najprej 
s prepraženimi drobtinicami, 
ki jih prepražimo s pomočjo 

Vaša vprašanja v zvezi 
z nego hišnih ljubljenčkov 
nam pošljite na naslov: na-
biralnik@radio-tednik.si ali 
po pošti na: Uredništvo Šta-
jerskega tednika, Raičeva 
6, 2250 Ptuj, za Tačke in 
repke.
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no dietno hrano proti driski v 
konzervah in briketih. Te hra-
ne ni v prosti prodaji, dobi se 
le na recept pri veterinarjih. 
Dietno hrano mora žival do-
bivati nekaj dni, dokler se 
blato ne normalizira. Takrat 
počasi preidemo na hranje-
nje z normalno hrano.

Zelo važno je, da prilagodi-
mo hrano starosti živali. Hra-
njenje starejših živali z moč-
no beljakovinsko hrano in 
hrano, bogato z maščobami, 
vodi v ponavljajoče driske.

Med alimentarne vzroke 
drisk sodijo tudi razne zastru-
pitve živali. Pri mucah je po-
gosto driska kot posledica za-
užitja trave, ki je poškropljena 
s škropivi za zatiranje plevela 
ali škodljivcev na sadnem 
drevju in podobnim. Vendar 
se pri zastrupitvah večinoma 
pojavi najprej bruhanje živa-
li, ki kasneje preide v drisko. 
Muce pogosto grizljajo vrtne 
in sobne rastline. Določene 
vrste, predvsem tiste z mes-
natimi listi, so pogosto vzrok 
drisk pri mucah.

Nadaljevanje prihodnjič
Emil Senčar, dr. vet. med.

Bralka Andreja iz Ptuja 
ima sedem let staro muco, 
ki ima pogosto drisko. Ob-
časno je bila zdravljena 
vendar ni bolje. Zanima jo 
vzrok pogostim driskam.

Zaradi obsežne in pogo-
ste problematike drisk bom 
najprej opisal najpogostejše 
vzroke.

Driska pomeni pogosto in 
prekomerno izločanje nefor-
miranega tekočega blata zelo 
neprijetnega vonja. Če posta-
ne driska zelo tekoča, vode-
na, je za žival lahko nevarna 
zaradi velike izgube tekočine 

margarine svetlo rjavo, tako 
da je zmes gosto tekoča. Na-
devamo jih lahko tudi s pre-
praženo čebulo, med katero 
smo zmešali nekaj seseklja-
nih listov špinače ali blitve 
in preden štruklje zavijemo, 
potresemo s koščki ovčjega 
sira. Nadev je lahko sestavljen 
tudi iz kuhane zelenjave, kot 
je grah, korenje, brokoli, ker 
je v tem času tudi veliko gob, 
lahko tudi s prepraženimi go-
bicami.

V kolikor štruklje priprav-
ljamo kot samostojno jed, jih 
lahko nadevamo tudi z mesno 
sekanico oziroma mletim me-
som, ki ga nekoliko bolj zači-
nimo. Vse omenjene štruklje  
zavijemo in nato položimo 
na kuhinjsko krpo, ki smo jo 
dobro potresli z ostro moko. 
Povežemo z vrvico in kuha-
mo 40 minut. Voda naj počasi 
vre. Namesto kuhinjske krpe 
lahko uporabite tudi folijo, ki 
jo na rahlo premažete z belim 
oljem in temeljito zavijete. V 
kolikor testo razvaljamo bolj 
na tanko kot en centimeter, 
štruklje kuhamo le 20 do 30 
minut. Kuhane vzamemo iz 
vode, počakamo pet do deset 
minut, jih odvijemo, nareže-
mo in ponudimo kot prilogo 
ali samostojno jed. V kolikor 
jih ponudimo kot samostojno 
jed, zraven serviramo solato.

Nada Pignar,
profesorica kuharstva

in mogoče dehidracije orga-
nizma. Zelo nevarna kompli-
kacija driske je, če se pojavi 
tudi bruhanje živali. Žival ob-
nemore, je brezvoljna, se ne 
odziva na klice in dobrikanje, 
kasneje lahko obleži, kolabi-
ra, pade v komo in če ni pravi 
čas zdravljena lahko zelo hi-
tro pride do smrti živali.

Vzroki za nastanek driske 
so različni. Alimentarni oz. 
prehrambeni vzrok je najpo-
gostejši. Hranjenje z mlekom 
je eden najpogostejših vzro-
kov drisk pri mucah. Mleko je 
primerno za hranjenje samo 

zelo mladih muc, kasneje 
pa se odsvetuje. Prav tako je 
pogost povzročitelj driske 
drobovina npr. jetrca, kokoš-
ji želodčki, mastno svinsko 
meso, ostanki hrane za ljudi 
oz. kuhinjski odpadki in še in 
še bi lahko naštevali. Velika in 
pogosta napaka je, če čez noč 
zamenjamo hrano živali. Vsa-
ka zamenjava hrane, če se že 
odločimo zanjo, mora biti po-
stopna. Vsak dan dodajamo 
več nove hrane in zmanjšuje-
mo količino stare hrane. Tak 
prehod naj traja vsaj teden 
dni. Pri alimentarnih driskah 
je značilno, da kljub driski 
apetit živali ni moten. Prav 
tako žival nima temperature. 
To je zavajajoče za lastnika, da 
ne ukrepa pravi čas, saj meni 
da, dokler ima žival apetit, ni 
problema. Zelo važno je, da 
ukrepamo že ob prvih znakih 
driske. Prvi in zelo učinkovit 
ukrep je 12-urni post živali. 
Poskrbimo le, da ima žival na 
razpolago svežo vodo. Drugi 
dan ponudimo živali lahko 
prebavljivo hrano npr. kuha-
ne piščančje prsi in riž v ma-
lih količinah večkrat dnevno. 
Enostavneje je, da ponudimo 
živali kvalitetno že pripravlje-



pa imajo skupno to, da jih za-

nima duhovnost.

Nekaj uporabnih 
nasvetov (za 
samske)

Le s težavo boste spregleda-

li njihovo očarljivost in mag-

netično privlačnost. Večkrat, 

ko boste v njihovi družbi, 

boste dobili občutek, da vas 

k njim vleče kot magnet. Za-

nimivo je to, da se vam bodo 

na začetku zdeli nežni in 

senzitivni. Če iščete skupne 
točke, jih boste našli v tem, 
da jih povprašate kaj o zako-
nitosti ezoterike. Zanimivo 
bo, da konec koncev pridete 
do spoznanja, da sploh niso 
tako ubogi, ampak da jim je 
to le krinka. Skupno življenje 
pa bo nekaj posebnega in v 
marsičem drugačnega. Seve-
da pa jim bo potrebno posta-
viti meje.

Obiščete me lahko tudi na 
spletu: www.tadej-sink.si.

Tadej Šink, 
horarni astrolog

Pozoren moški, 
neobremenjen s 
prihodnostjo

Prav gotovo je njegova spo-
sobnost tudi umetnost in tam 
lahko uvideti, koliko notra-
nje modrosti premore. Zelo 
dovzeten je za tuje vplive in 
zaradi tega se zlahka navadi 
kakšnih tujih stališč. Seveda 
je to kratko ročno morda 
spodbudno, dolgoročno pa 
prav gotovo ne. Rad razvaja 
sebe in se ne obremenjuje s 
tem, kar mu bo prinesla pri-
hodnost. Resnica je ta, da vas 
bo nosil po rokah in da se bo 
iz dneva v dan trudil, da bo-
ste opravičeno lahko rekli, da 
ste najbolj srečna ženka pod 
soncem. Vedno pa bo iskal 
bližnjice, čeprav le resno delo 
prinese realne rezultate.

Ob romantičnem 
večeru

Romantika je za nekaj zelo 
pomembnega in tako boste 
svoji ljubljeni osebi ustregli. 
Večkrat bodo delovali naivni, 
vendar je to le krinka. Žen-
ska, rojena v tem znamenju, 
vas bo lahko prebirala kot 
knjigo – toda ne vedno in od-
visna bo od nekih zunanjih 
odzivov. Pomembne so ji po-
zornosti in nenehno kazanje, 
koliko ji pomenite. Čeprav se 
to lahko odvija tudi brez be-
sed. Če je predstavnik moč-
nejšega spola, pa to pomeni, 
da mu boste morali postaviti 
meje, kajti tako, kot boste 
začeli zvezo, se bo odvijalo 
tudi kasneje. Dobro je, da ste 
čutni in da prisluhnete nje-
govim intuitivnim prijemom. 
Včasih boste menili, da ga ra-
zumete in drugič temu ne bo 
tako. Tako ženske kot moški 

Ona in dojemanje 
ljubezni

Na samem začetku je mod-
ro omeniti, da je varovanka 
planeta Neptuna, ki ima mno-
go skupnega s skrivnostjo le-
pote, čustvene ženske ener-
gije in intuicije. Zanimivo je, 
da nikoli ne počiva, ampak 
vedno aktivno gre naprej po 
poti življenja. Čustveno se 
odziva na vsakem koraku in 
zaradi tega je znana po tem, 
da pričakuje princa na belem 
konju. Seveda je resnica ta, 
da pride tudi dan spoznanja, 
da ga ne bo in vendar osta-
ne celo svoje življenja zvesta 
svojim načelom. Občutek 
boste imeli, ko jo opazujete, 
da je nekoliko simbolizirana 
z gugalnico, saj veliko niha, 
sedaj v eno in čez čas v drugo 
stran. Ima mnogo sreče, kajti 
je sila iznajdljiva.

Mistična ženska, 
srčna dama

Poučno je tudi dejstvo, da 
živi za svoje sanje in da si sko-
zi to lažje ustvari neko prijet-
no harmonijo in je v svojem 
bistvu tudi skladna. Ljubezen 
je zanjo nekaj pomembnega, 
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Rdeče zastavice
Slabih naložb 

ni! Toda veliko 
je slabih vlaga-
teljev. Ni slabih 
poslovnih prilož-
nosti. Toda veli-

ko je slabih podjetnikov! Svet 
je poln priložnosti, vrednih več 
milijonov dolarjev. Težava je, da 
obstaja več multimilijonskih pri-
ložnosti, kot je multimilijonskih 
podjetnikov. V začetni ustvar-
jalni fazi, posel še ni posel.

Vaš bančnik vas ne bo prosil 
za šolsko spričevalo, ne bo ga 
zanimalo vaše šolsko povpre-
čje ali vaš glavni predmet na 
fakulteti. Bančnik noče izmeriti 
vaše akademske inteligentno-
sti. Vašega bančnika zanima le 
raven vaše finančne inteligen-
ce, ki kaže na raven finančne 
odgovornosti. Ta pa pokaže, 
koliko zaslužite, za kaj porabite 
denar in koliko ga obdržite. Ko 
preučujem finančne projekcije 
ali dejanske številke že obsto-
ječega posla, gledam podobne 
kazalce kot bančnik pri diplo-
mantu. To so tako imenovane 
rdeče zastavice:

1.  Visoka plača – to mi ve-
liko pove o podjetniku; pove 
mi na primer, kaj je podjetniku 
pomembneje – posel ali njego-
vo zasebno življenje s preveli-
ko hišo, vikendom na morju, 
bleščečim avtom, razsipnimi 
zabavami, … – vse na račun 
podjetja.

2.  Dobri odhodki in slabi od-
hodki – To je ključna spretnost. 
Zakaj? Toliko ljudi je ubogih 
zato, ker so ubogi potrošniki. 
Ali drugače – bogati so bogati 
zato, ker imajo odhodke, s ka-
terimi so še bogatejši. Revni so 
revni zato, ker imajo odhodke, 
zaradi katerih so še revnejši. 
O podjetnikih pa – podjetniki 
so v večini slabi podjetniki, ker 
so raje varčevalci, namesto pa-
metni potrošniki. Prijateljev po-
sel z rožami je propadel le zato, 
ker si je bolj želel varčevati, 
namesto da bi potrošil 5.000 € 
za honorar strokovnjaka za pa-
tente. Ta prihranek nekaj tisoč 
evrov, ga je stala multimilijon-
skega posla. Iz te izkušnje se je 
naučil trošiti denar za stvari, ki 
mu bodo prinesle še več denar-
ja. Ali druga zgodba – prijatelji-
ca prijatelja je imela ves čas 
težave s podjetjem. Pri kosilu 
mi je povedala, da je zapravila 
20.000 € za prenovo stanova-
nja. Ko sem jo vprašal, če je 
stanovanje njeno, je rekla: »Ne. 
Nimam dovolj za polog, zato 
sem ga raje najela.« Ko sem se 
začudil, zakaj je zapravila toliko 
denarja za nepremičnino, ki ni 
njena, se je razjezila. »Vseeno 
moram živeti v lepem stanova-
nju.« Mislim, da sem v tistem 
trenutku ujel bežen vpogled v 
to, zakaj je imela takšne težave 
s podjetjem. Denar preprosto 
nespametno zapravlja. Ljudje 
s strani zaposlenih in samo-
zaposlenih vedo, kako delati za 
denar, ne vedo pa, kako trošiti 
denar na tak način, da se jim 
povrne s še več denarja. Ta 
sposobnost, da zapraviš denar 
in si ga nato povrneš s še več 
denarja, je bistvenega pomena 
za podjetnike in vlagatelje.

Mitja Petrič

Z roko v roki

Ribi (19. 2 - 20. 3.)
Ljubezenska pravljica ob zori pomladi

Tadej Šink, horarni astro-
log, svetuje osebno in pis-
no:
- odgovori na konkretno vpra-
šanje
- interpretira rojstno karto
- nakaže smernice za eno leto 
naprej v prihodnosti
Naslov: Grenc 24, Škofja Loka, 
tel. 04 51 52 601, GSM 041 
428 966.
V Štajerskem tedniku za bral-
ce odgovarja brezplačno! Pri 
vprašanju napišite točen čas 
(ura, datum) in kraj, ko ste si 
vprašanje zastavili.

Kako do dobrega 
počutja? 6. del

V prejšnjem delu smo pisali, da 
lahko v svojem življenju marsikaj 
spremenimo. Lahko izboljšamo 
svoje delovanje, s tem se bo izbolj-
šalo tudi naše počutje, lahko pa vse 
skupaj prepustimo, da bo, kakor pač 
bo, ali pa naredimo nekaj več v sme-
ri, da bi se bolje počutili, v smeri, da 
bo naše življenje boljše, polnejše, 
kvalitetneje. Kaj še lahko naredimo 
danes, da se bo naše počutje izbolj-
šalo? Ne jutri – danes je potrebno za-
četi! Spet je naša odločitev – danes 
ali jutri – kaj pa vemo, kaj bo prišlo 
jutri, morda bo kakšno praznovanje, 
dobili bomo kakšno novo nalogo 
in ne bomo mogli uresničiti tiste-
ga, kar smo si včeraj zadali. Temu 
– da odlašamo – rečemo izgovori. 
Lažje je najti 100 izgovorov, kot pa 
nekaj narediti. Se morda spomnite, 
kolikokrat vam kdo reče, ja, pa sem 
moral ..., pa ni šlo tako ... pa smo bili 
na pikniku – 100 izgovorov, da niso 
nič naredili. Kaj pa mi – bomo tudi 
iskali izgovore ali se bomo raje spo-
padli z zadevami, ki jih lahko rešimo 
danes? Če se odločimo npr. shujšati 
in imamo pet kg preveč, se izgovar-
jamo, kako danes ne moremo, začeli 
bomo jutri, samo še ta piknik ... in 
kaj kmalu se nam nabere še nekaj 

dodatka in imamo 7,8 kg, ki so nam 
odveč. Kaj je sedaj lažje – da bi tedaj 
izgubili tistih 5, ali danes 8? V vseh 
zadevah je tako – vse, kar odložimo 
za jutri, nas počaka. Vse, kar nismo 
naredili dobro, moramo popraviti. 
Vse, kar nismo dokončali, moramo 
dokončati. Če ne danes pa drugi 
mesec. Kaj vse lepega se bi nam 
lahko v tem mesecu zgodilo? Kaj 
vse dobrega bi lahko doživeli, če bi 
pred mesecem dni to končali? Na to 
ponavadi niti ne pomislimo ... Bolj 
opazujemo sebe, svoje življenje, bolj 
doznavamo, koliko vsega lepega je 
šlo mimo nas, ker smo odlašali, ker 
si nismo upali narediti nekaj bolj-
šega, nekaj večjega, kar bi lahko 
pozitivno obarvalo naše življenje. 
Zmeraj pišem o stvareh, ki sem jih 
sama doživela in spoznala – iz svojih 
življenjskih izkušenj. Vsako življenje 
je zgodba zase, vsak bi lahko napisal 
mnogo o sebi – jaz sem se odločila, 
da svoje izkušnje podelim z vami – 
bralci Štajerskega tednika. Morda bo 
komu kaj pomagalo, morda bo kdo 
videl, da se tudi njemu dogaja kaj 
podobnega. V teh letih, od kar sem 
pričela v svoje življenje zavestno 
uvajati spremembe, se je marsikaj 
spremenilo ... in marsikaj se še bo. 
Pred nekaj leti sem govorila, bo, ka-
kor bo. Danes pa vem, da se dogaja 
zmeraj tisto, kar je dobro zame in za 
vse ljudi, ki so z menoj. Usmerjam se 

v tisto, kar je pozitivno in poskušam 
delati čim več stvari, ki so dobre za 
vse. Seveda mi vedno ne uspe, am-
pak takrat vem, pregledam, kaj sem 
naredila narobe, da mi ni uspelo. 
Vsak trenutni poraz gledam kot test, 
na katerem sem padla, vendar imam 
možnost, da se za jutri bolje pripra-
vim in da ga tedaj naredim. V našem 
življenju ni več problemov. Vse so 
le testi – od nas pa je odvisno, kako 
bomo teste rešili. Ravno tako kot v 
šoli. Če dobimo pozitivno oceno, je 
dobro, če ne, pa imamo možnost, da 
oceno izboljšamo. Kolikokrat bomo 
delali test, je spet odvisno od nas. 
Kako se bomo pripravili, kako bomo 
reagirali v tistem trenutku, je rezul-
tat tega, kako smo se pripravili prejš-
nji dan. Zato z odlašanjem ogromno 
izgubimo – včasih pa je potrebno, 
saj, če nismo zmožni testa rešiti, ga 
bomo pač popravljali. Kot sem že 
pisala, da pišem iz svojih življenjskih 
izkušenj, sem vam želela povedati 
tudi to – da sem imela v osnovni šoli 
odlični uspeh. Vsi so mislili in tudi 
jaz, da bom naredila kakšno fakulte-
to – želela sem študirati zdravstvo. V 
nekem trenutko, ko sem se odločala, 
kako naprej, sem izvedela, da bodo 
na šoli sprejemni izpiti ... ustrašila 
sem se, da se bom morala dodatno 
učiti in raje kot da bi šla na sprejem-
ne izpite, sem se prepisala na drugo 
šolo, kjer ni bilo izpitov. Takrat sem 
izbrala lažjo pot, ki pa ni bila pravil-
na .., to sem dojela mnogo kasneje. 

Še večkart sem ponavljala takšne 
in podobne napake. Ko analiziram 
svoje življenje za nazaj, opažam, da 
ravno tedaj, ko se mi nekaj ni dalo, 
ko sem bila prelena, da bi naredila 
nekaj več – ravno tedaj sem se na-
pačno odločila in zato potem nisem 
bila zadovoljna z rezultati in tako 
tudi ne s svojim življenjem, ki je 
bilo posledica teh mojih odločitev ... 
Imela sem tudi izjemno nizko samo-
podobo in premalo vzpodbude s 
strani odraslih.

Ko sem prišla v srednja leta (???), 
se je v mojem življenju marsikaj zače-
lo dogajati. Morale so se zgoditi raz-
lične stvari, ki so mi odprle pogled 
na moj svet in na to, kar ne delam 
pravilno. Ko enkrat spoznamo svoje 
napačne odločitve, bi želeli vse, kar 
ni bilo dobro, spremeniti. Pa spet ne 
gre tako hitro. Za vse je potreben 
svoj čas in če želimo kaj prehitevati, 
nam življenje kaj rado pokaže, da se 
ne da preskakovati velikih ovir in 
spet moramo popravljati napake, ki 
smo jih vmes naredili. Tako sem jaz 
pri svojih 37 letih pričela ponovno 
guliti šolske klopi, vpisala sem se na 
višjo šolo. To, kar nisem dokončala 
v mladosti, me je počakalo, me čaka 
še sedaj, da dokončam študij, ki sem 
ga pričela. Lahko bi ga končala že 
lansko leto, vendar sem vedno našla 
kakšen izgovor, da nisem dokončala 
začetega. Ravno sedaj pišem diplom-
sko nalogo in v nekaj mesecih se bo 
moj študij končal. Kaj vse bi se spre-

menilo, če me ne bi tedaj premagal 
strah in tudi lenoba? Ravno na pri-
merih iz svojega življenja se lahko 
najbolje učimo. Kaj vse bi lahko bilo, 
če ... zato se danes začnimo zaveda-
ti, da lahko danes naredimo nekaj 
več, da lahko danes naredimo nekaj 
bolje, kot smo včeraj, ali pred leti ... 
saj se bo to, kar bomo naredili da-
nes, odražalo na našem zdravju, na 
našem počutju, na našem življenju 
jutri ... in v prihodnosti. Če želimo 
boljše rezultate, kot smo jih imeli 
do sedaj, naredimo nekaj boljše. Če 
želimo izboljšati naše počutje, začni-
mo danes – kaj? Sprostimo se, odvr-
zimo skrbi, zadihajmo, pojdimo v 
naravo, razmišljajmo dobro, bodimo 
veseli v družbi dobrih ljudi ...Tudi 
naši prijatelji, znanci so odsev nas 
samih. Kakšni smo mi, takšne pri-
jatelje imamo. Če želimo dobro sebi, 
želimo dobro tudi drugim, iskali nas 
bodo takšni ljudje, ki nam želijo do-
bro. Vsaka stvar, ki jo damo drugim 
– lep nasmeh, prijazna beseda, topel 
stisk roke, čas, ki ga jim namenimo, 
vse se nam povrne. Če želimo do-
življati dobre stvari, jih ponudimo 
drugim in čudežno se bodo vrnile 
k nam ... To je življenje – skozi trnje 
do svobode, skozi bitke do boljšega, 
kvalitetnejšega življenja ... lepo je, če 
ga znamo ceniti in opazovati!

Želim vam vsem vse dobro!

Milena Jakopec,
Društvo Feniks, Mariborska c. 

15, Ptuj, 051 413 354

Svetovanje za vas, za vse nas

ji pomeni veliko in mnogo 

poudarka daje platonskim 

ljubeznim. Potrebuje nekaj 

časa, da spozna pravega part-

nerja in da na lastni koži ugo-

tovi, da vendarle ni vse zlato, 

kar se sveti. Ko se preda ču-

stvom jo le-ta zanesejo v ne-

znani svet romantike. Vedite 

pa nekaj, da ji boste morali 

na pravilen način postaviti 

meje. Kajti ustvarjalna bo lah-

ko samo s pravilno podporo.

On in dojemanje 
ljubezni

V ljubezni je zelo strasten, 

nepredvidljiv in čustven. Toč-

no ve, kaj ženski godi in kako 

jo zadovoljiti, da bo srečna 

in mirna. V njegovi naravi 

je, da je naravni psiholog in 

tako lažje osvaja skrivnost 

ženskega srca. Zanimivo je, 

da na eni strani strmi po ču-

stveni varnosti in po drugi, 

da privlačijo spremembe in 

novosti. Popolna zvestoba je 

stvar osebnega dojemanja in 

seveda boste morali melodijo 

igrati tako, da bo znal nanjo 

plesati tako, kot boste vi že-

leli. Spada med bistre moške 

in zaradi intuitivne narave bo 

znal presoditi, kje so meje. 

Res pa je, da so znani po tem, 

da se vdajajo v slabe navade 

in razvade. Očarljivost je nje-

gov skriti adut!



Vsebina: Enega izmed naj-
ožjih Dannyjevih sodelavcev 
podlo in zahrbtno pretenta 
poslovni partner, ki ga izrine 
iz skupne investicije, vredne 
pol milijarde dolarjev. Re-
uben, kot je Oceanovemu 
prijatelju ime, od samega 
presenečenja in ihte pade v 
komo. Jasno, Danny in osta-
li preživeli iz prejšnjih dveh 
filmov tega ne bodo mirno 
gledali. Odločijo se, da brez-
kompromisnega lopova po 
imenu Willy Bank olupijo do 
kosti. Najboljša priložnost se 
pojavi ob otvoritvi »njegove-
ga« novega casinoja. Naloga 
bo seveda vse prej kot lahka, 
a morda ravno zaradi toliko 
večji izziv …

Pred nekaj desetletji je po 
Hollywoodu haral manjši vr-
tec neodraslih moških, ki so 
ostali na nivoju 13-letnega po-
balinstva. A ker so (recimo) 
znali igrati oz. začarati publi-
ko, so postali dovolj bogati in 
znani, da so s svojimi lumpa-
rijami polnili strani tabloidov 
in osvojili publiko. Frank Si-

Važno je, da se med snema-
njem vsi sprostijo, se zaba-
vajo, postanejo pobalini ter 
sebe – in tudi film – sploh ne 
jemljejo resno. Snemajo po 
šest ur na dan, kar je po holi-
vudskih kriterijih okoli 12 ur 
manj kot običajno. Ampak to 
ni važno – dokler producenti 
s tovrstnimi filmi služijo. Kar 
niti ni težko, saj so producen-
ti kar oni sami, honorarje za 
svoje delo pa seveda hudo 
znižajo (kdorkoli drug, ki bi 
hotel imeti vsa ta imena v 
svojem filmu, bi ob njihovih 
rednih honorarjih seveda 
bankrotiral).

Temu primerno seveda 
filma ne gre jemati resno. 
Zgodba je postala že klasičen 
podžanr filma o tatičih. V 
svoji vsaki inkarnaciji je rop 
težje izvedljiv in triki, ki jih 
uporabijo, vedno bolj zaple-
teni in s tem vedno bolj zani-
mivi, čeprav v resničnosti ne-
izvedljivi. Seveda vse ne gre 

po načrtu, zato je toliko bolj 
zabavno videti, kakšne nemo-
goče trike improvizirajo na 
licu mesta. Tudi negativcem, 
tisto malo, kar jih je, se vidi, 
da so le igralci svojih vlog. 
Vedno odlična Al Pacino in 
Ellen Barkin svoji vlogi od-
igrata lahkotno, z levo roko 
in ne popolnoma s srcem pri 
stvari. Kako bi le, če je pa vse 
skupaj le tri tedenski plačan 
dopust.

Glede na zvenenje blagaj-
ne, ki trenutno seže preko 
200 zasluženih milijonov, se 
lahko čez dve, tri leta nade-
jamo Oceanovih 14, medtem 
pa bodo verjetno vsi vpleteni 
vsak po svoje postregli s par 
filmi, ki bodo zadovoljili ti-
ste z bolj izpiljenim filmskim 
okusom. Do takrat bo pa tale 
navaden vanilijev sladoled 
čisto dovolj za razbremeni-
tev.

Matej Frece

Bon Jovi s konstantno in 
vsekakor pričakovano hitrost-
jo vozijo po njihovi izgubljeni 
avtocesti. Če ‘karikiram’, potem 
zanesljivo lahko zapišem, da se 
legendarni band z deseto studij-
sko ploščo Lost Highway preveč 
standardno drži ustaljenih glas-
benih linij. Še več, Jon Bon Jovi 
in druščina ponujajo nekako že 
slišane pesmi, vendar je njihova 
glasba vzdržala že nekaj gene-
racij in kvaliteta njihove nove 
zgoščenke nedvomno jamči nji-
hovo novo zmago. Rock in celo 
malo presenetljivo veliko kantri-
ja vsebuje Lost Highway, vendar 
produkcijo projekta sta Dann 
Huff in John Shanks izpeljala 
vrhunsko. Čustvenih vrhuncev 
je polno tudi v besedilih in naj-
večji plus skoraj vseh pesmi je, 
da ušesom lepo ležijo, da niso 
zatežene in imajo posebno kva-
liteto, ki je, da vam bodo pesmi 
po vsakem poslušanju vse bolj 
in bolj všeč ter jih boste kmalu 
mrmljali ali prepevali.

Tripartitno bom razdelil al-
bum Lost Highway in tri polja 
so tipične balade, rock pesmi 
in country rock pesmi. Ste pri-
čakovali drugačno razdelitev? 
Verjetno ne, saj je band znan 
prav po prvih dveh, medtem 
ko je tretji del polja pozitivna 
osvežitev in presenečenje. Pa 
začnimo od zadaj naprej ali pri 
kantri roku. Lost Highway sicer 
nima ves čas elementov kantri-
ja, ampak je rok glavna sesta-
vina, vendar ima komad pravo 
moč in predvsem polno zani-
mivih tekstualnih primerjav v 
stilu:“I Finally Found My Way, 
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Koncertni napovednik se iz dneva v dan dopolnjuje 
in prav presenečajo me dejstva, da vedno večje svetovne 
glasbene zvezde obiskujejo Slovenijo. Že res, da so vsi 
koncerti v glavnem v Ljubljani, a do tja se bo splačalo 
zapeljati 5. julija, ko bo v hali Tivoli nastopili neverjet-
no popularna ameriška pevka Pink.

Norveški band številka ena so nedvomno A – HA in 
trio je prejel posebno čast, da sodeluje na projektu In-
stant Karma? Za kakšen projekt sploh gre? To je album 
priredb slavnega Johna Lennona in njegove hite so med 
drugim priredili U2, Green Day, REM, Snow Patrol, Chri-
stina Aguilera ... A – HA so svoje delo opravili solidno, 
vendar je njihova improvizacija na nizkem nivoju v 
priredbi NO 9 DREAM (***) in tudi pevec Morten Harket 
zveni kar malo sramežljivo.

V Londonu stacionirani RAZORLIGHT delujejo igrajo 
v naslednji postavi Johnny Borell, Bjorn Agren, Carl Da-
lemo in Andy Burrows. Pisalo se je leto 2003, ko je kvar-
tet oplazil domačo lestvico s skladbo Rip It Up. 2005 se 
je vse obrnilo navzgor z briljantno skladbo Somewhere 
Else, medtem ko so zares zasloveli s skladbo America. V 
centralnem delu Evrope je band v začetku meseca ju-
nija ponudil standardno skladbo WHO NEEDS LOVE, 
medtem ko doma v Veliki Britaniji malo bolj eksperi-
mentira v misteriozni rock skladbi HOLD ON (***).

Ste že kdaj slišali za pevca z imenom MICHAEL BU-
BLE? Če ga ne poznate, potem lahko zapišem, da veliko 
zamujate. Zakaj? Glasbeni kritiki so mu že pred leti na-
deli nalepko, da gre za novega Franka Sinatro. Njegova 
nova super zgoščenka je Call Me irrensponsible in na 
njej je tudi aktualen hit Everything. Vsekakor bo gospo-
dič BUBLE kmalu povezal različne generacije, saj je na 
izredno izzivalen in seksi način priredil klasiko ME AND 
MRS JOHES (*****) in jo je v originalu pel Billy Paul.

Eno izmed največjih glasbenih odkritij tega leta je 
pevec MIKA, pravo ime je Mica Penninman. Njegov hit 
Grace Kelly je osvojil svet, medtem ko je njegov drugi hit 
Love Today bil glede na uspeh prvega le bleda senca. Za-
ložba Universal bo poskusila majhen trik, saj bo v Veliki 
Britaniji v začetku meseca julija izšla pesem BIG GIRLS 
(YOU ARE BEAUTIFUL) (***), medtem ko bo v Evropi 
izšla starejša pesem RELAX (TAKE IT EASY) (***). Obe 
cvileči pop pesmi pa najdete na plošči Life In Cartoon 
Motion.

Bivši član skupine Blue SIMON WEBBE beleži kot so-
list cool kariero. Mladenič je na samostojni poti izdal 
pet pesmi, izmed katerih je bila največjega uspeha de-
ležna pesem Lay Your Hands. Pevec v najnovejši pesmi 
GRACE (***) vstraja pri čistih r&b linijah, medtem ko 
je dodatek k singlu tudi pop, soul in r&b pesem RIDE 
THE STORM (***) in jo lahko slišite v filmu The Fantastic 
Four.

Nemška izvajalka SARAH CONNOR je na svoj tekoči 
račun dobila več eurov z reality showom, ko se je poro-
čila z Marcom Terenzijem, kot pa s svojim petjem. Da 
ne bo pomote, gre za odlično pevko, ki je tokrat nare-
dila zapeljivo in erotično obarvano priredbo klasike 
SEXUAL HEALING (****), ki jo je v originalu pel Marvin 
Gaye. 

CHRIS BROWN je pobral smetano iz torte, če se malo 
pošalim, ko je izdal No 1 hit Run It. Kar lep čas je ameri-
ški pevec pripravljal novi material in sedaj nam ponuja 
inovativno in atraktivno r&b godbo v komadu WALL 
TO WALL (***).

Tri najbolj vroče r&b novosti po mojem mnenju v 
tem trenutku so Crazy – LUMIDEE & PITBULL, Get Your 
Clothes Off - NINA SKY & DAYTONA in Can’t Leave Em 
Alone - CIARA & 50 CENT.

Francoski DJ in producent DAVID GUETTA je že kot 
trinajstletni deček začel zbirati vinilne plošče. Leta 1994 
je pripravil prvo pesem Up and away, medtem ko je leta 
2005 zaslovel po vsem svetu z uspešnico Just Don’t Let 
Me Go. House guri je za to poletje pripravil pravo plesno 
temo LOVE IS GONE (***) in vokalni del pesmi je pripa-
del Chrisu Willsu.

David Breznik

Info - Glasbene novice Glasbeni kotiček

Lost Highway – Bon Jovi
(2007 – A&M – Multimedia)

1. UMBRELLA – Rihanna & Jay Z
2. DO YOU KNOW – Enrique Iglesias 
3. MAKES ME WONDER – Maroon 5

4. YOU WANT TO MAKE A MEMORY – Bon Jovi 
5. LEAVE ME ALONE ; DEAR MR PRESIDENT – Pink

6. BEAUTIFUL LIAR – Beyonce & Shakira
7. NEVER AGAIN – Kelly Clarkson

8. HEY YOU - Madonna
9. VAYAMOS COMPANEROS - Marquess

10. RUBY – Kaiser Chiefs

Filmski kotiček

Oceanovih 13

Počitniški programi že potekajo!
Trenutno zbiramo prijave za programe, ki se začenjajo v naslednjem 
tednu in kasneje: letalska modelarska delavnica, tečaj pogovorne ita-
lijanščine za začetnike, »INGLIŠ IS OKEJ«, poletna potepanja, »ČIČKE 
ČAČKE«, »ŠNELKURS STRIPA« in mnoge druge – pokličite v CID ali po-
glejte na našo spletno stran! 
Koncert
Petek, 29. junija, ob 20. uri v parku pri CID Ptuj, v primeru dežja pa 
v CID: zaključni koncert poletnih glasbenih delavnic - glasba narodov 
sveta. Nastopili bodo mladi pianisti, flavtisti, kitaristi, bobnarji in pev-
ci, ki se bodo udeležili poletnih glasbenih delavnic. Letošnja tema je 
glasbena dediščina narodov sveta. Potekale so od 25. do 29. junija 
v Glasbeni šoli Karola Pahorja Ptuj v sodelovanju z Društvom Arsana. 
Koncert sodi v okvir evropske mladinske kampanje VSI DRUGAČNI 
– VSI ENAKOPRAVNI, ki spodbuja medsebojno razumevanje, strpnost, 
tolerantnost in sodelovanje. Vstopnine ni!
Letovanja, tabori
Možnosti letovanj za otroke in mlade na spletni strani www.cid.si !
Počitnice
Počitniški programi, ki potekajo na Ptuju, so objavljeni v brošuri Po-
letje na Ptuju 2007, ki jo lahko še vedno dobite pri nas. V njej so poleg 
naših zbrani športni, kulturni, izobraževalni, zabavni in drugi dogodki 
vseh ptujskih organizatorjev. Informacija o programih CID Ptuj je ob-
javljena tudi na www.cid.si.
CID Ptuj, Osojnikova cesta 9, 2250 Ptuj, www.cid.si, tel 780 55 40, 
GSM 041 604 778, e-naslov cid@cid.si
CID Ptuj je odprt vsak delovni dan od 9. do 18. ure, v soboto od 10. do 
13. ure. Ob nedeljah in praznikih je CID zaprt.

CID vabi!

Ocean's Thirteen
Igrajo: George Clooney, 
Brad Pitt, Al Pacino, Andy 
Garcia, itd.
Režija: Steven Soderbergh
Scenarij: Brian Koppelman 
in David Levien
Žanr: Triler komedija
Dolžina: 122 min
Leto: 2007
Država: ZDA

natra, Dean Martin, Sammy 
Davis ml., Peter Lawford in 
Joey Bishop so filme snemali 
kot za šalo, se pri tem na smrt 
zabavali in užili življenje s 
polno žlico. Imenovali so se 
rat pack (trop podgan).

Danes bi lahko Stevena So-
derbergha (režiser), Georga 
Clooneyja, Brada Pitta, Matt 
Damona in ostale označili za 
naslednike teh rat packerjev. 
Čeprav vsi našteti praviloma 
snemajo filme, ki naj bi imeli 
(in tudi imajo) širši umetni-
ški vpliv tako na publiko kot 
filmsko industrijo, se fantje 
vsakih nekaj let dobijo in po-
snamejo lahkoten film, pri 
katerem zgodba niti ni važna. 

Say Goodbye To Yesterday.“ 
Dvoplastna je pesem We Got It 
Going On. Zakaj? Bon Jovi „fu-
rajo“ progresiven rok, medtem 
ko v pesmi sodeluje duet Big 
& Rich, ki je poskrbel za male 
odtenke kantrija. Tega je veliko 
več v zabavni celo plesni sklad-
bi I Love This Town, medtem ko 
je Whole Lot Of Leaving preveč 
enakomerna melanholična kan-
tri skladba, v kateri si s svojimi 
solo deli na kitari tu in tam daje 
duška Richie Sambora. Še dlje 
je skupina zaplavala v čudoviti 
in z ljubezenskimi zapleti kot 
iz „kakšne“ španske nanizanke 
polni baladi Til We Ain’t Stran-
gers Anymore. Ob limonadnem 
ali osladnem besedilu moram 
razkriti še eno posebnost te 
pesmi, ki je v bistvu duet med 
Joviji in izvrstno ameriško kan-
tri pevko LeAnn Rimes. Gre 
za vokalno najbolj zanimivo 
pesem, prav tako pa glede na 
besedilu tudi za najdrznejšo na 
plošči Lost Highway. Absolutno 
zmagovalna tema albuma je ak-
tualna balada You Want To Me 
A Memory. Po eni strani skriv-
nostna, po drugi strani zapelji-
va in po tretji strani mogočna 
pesem ima vse adute, da s svojo 
harmonijo, preprostjostjo in 
emocijonalnostjo osvoji vsakega 
zrelega poslušalca. Zgoraj opi-

sane karakteristike se ponovijo 
tudi v baladi Seat Next To You, 
ki je tudi polna hrepenenja in 
upanja. Po kom ali čem pa boste 
morali odkriti sami? V minima-
listični rok s kantri dodatki so-
dita povprečni One Step Closer 
in Everybody’s Broken, saj se ne 
razvijeta v nobeno smer in zve-
nita nedokončno ali premalo 
konkretno. In končno sem pri 
pravem roku! Sem sodijo tri do-
volj sveže pesmi, in te so bučna 
Summertime, prepričljiva sred-
nje hitra zrela rock pesem Any 
Other Day in premalo energič-
na The Last Night.

Bon Jovi držijo razpoznaven 
rok stil in na albumu Lost High-
way so se zares iz rokerskega 
zornega kota malo izgubili, saj 
so preveč mlečni in skoraj nič 
ne nažigajo, kot v njihovih zla-
tih časih, ko so nam ponudili 
nekaj pravih rok standardov. 
Pa vendarle, skupina še zmeraj 
daje izreden poudarek liričnim 
izpovedim, ki so vrhunska. Ref-
reni pesmi bodo kmalu znani 
vsem in Bon Jovi so z desetim 
studijskim albumom samo še 
povečali svoj rok kult in nedvo-
mno bodo z dobro glasbo na 
albumu Lost Highway še raz-
širili bazo svojih oboževalcev. 
Priporočam!

David Breznik
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Goli potnik zaplesal na letalu
New Delhi (STA/dpa) - Potnik na letu 

iz Dubaja v indijsko meto Chennai je 
presenetil svoje sopotnike, ko je slekel 
svoja oblačila in gol zaplesal po letalu. 
Letalska družba Thai Airways je proti 
31-letnemu Pannatti Mesuwanu že vlo-
žila obtožnico. “Ko so ga sopotniki in 
stevardese zaprosili, naj se usede in se 
primerno obnaša, je slekel spodnji del 
oblačila, pod katerim ni nosil ničesar. 
Gol je začel plesati, kasneje pa so ga 
nekaj potnikov in člani posadke prepri-
čali, da se je usedel in ga pokrili z nekaj 
oblekami,” je povedal eden od predstav-
nikov družbe.

Travolta promoviral Airbus A380
Pariz (STA/AFP) - Ameriški igralec 

John Travolta, veliki ljubitelj letal, je na 
pariškem letalskem sejmu sodeloval pri 
promociji Airbusa A380, največjega po-

tniškega letala na svetu. Travolta, sicer 
sam vešč pilot, ki je zabeležil že okoli 
5000 ur v letalski kabini in ima lastno 
pristajalno stezo na Floridi, je zavrnil 
možnost nakupa omenjenega letala. 
Ob tem je povedal, da ima poleg Boein-
ga 707, s katerim je priletel v Pariz, tudi 
Gulfstream II, pričakuje pa še dostavo 
letala Eclipse Jet, zato novih letal ne po-
trebuje.

Ob odlomljenih ledenih gorah 
veliko hranilnih snovi

Washington (STA/AP) - Ob ledenih go-
rah, ki so se zaradi segrevanja ozračja 
odkrušile od Antarktike in stalile, naj bi 
nastalo skladišče hranilnih snovi, s ka-
terimi se hrani plankton in mala bitja 
v obliki rakcev. Kot je pokazala razis-
kava raziskovalnega inštituta v Kali-
forniji, so ob ledenih gorah zaznali po-
večanje števila živih bitij, kar bi lahko 
vodilo v zmanjšanje ogljika v atmosferi 
in zmanjšalo globalno segrevanje, ki je 

omogočilo, da so se ledene gore sploh 
odcepile. “Medtem ko taljenje ledenih 
plošč pripomore k dvigovanju gladine 
morja in drugim klimatskim spremem-
bam, hkrati pomaga pri odstranjevanju 
ogljika iz atmosfere, kar ima dodatne 
učinke na globalne podnebne modele, 
ki morajo biti še preučeni,” je poudaril 
vodja preiskovalcev.

Nižje cene goriva,  višje cene hrane
Lubbock (STA/AP) - Če bodo vozniki 

prihranili nekaj denarja zaradi nižjih 
cen etanola, pa se bodo zato zvišale 
cene sendvičev in mlečnih pijač. Po-
trebe po žitu, iz katerega pridelujejo 
etanol, namreč naraščajo, zato so se v 
zadnjem letu podvojile tudi cene le tega. 
To pa je slaba novica za govedorejce 
in proizvajalce mlečnih proizvodov, ki 
potrebujejo žito za svoje črede. Zaradi 
naraščanja cen žita, ki so se od junija 
lani do letos dvignile s štirih dolarjev na 
osem in pol za 50 kilogramov žita, pa 

bodo na slabšem predvsem potrošniki, 
saj se bodo povišale cene hrane.

Zasvojenost z računalniškimi 
igricami kot psihična motnja

Chicago (STA/AP) - Simptomi zasvo-
jenosti z računalniškimi igricami pri 
otrocih in najstnikih so grozeči: zadr-
ževanje v sobah, ignoriranje prijateljev, 
družine in celo hrane ter zanemarjanje 
umivanja in slabšanje ocen. Po mnenju 
strokovnjakov so računalniške igrice 
lahko hujše kot odvisnost od heroina, 
zato si skupina zdravnikov prizadeva 
to zasvojenost uvrstiti med psihične 
motnje, saj bi tako pritegnili pozornost 
javnosti in omogočili bolnikom, da bi 
jim zavarovalnice krile stroške zdrav-
ljenja. Po podatkih ameriškega zdru-
ženja psihologov se okoli 90 odstotkov 
mladih Američanov zabava s pomočjo 
računalniških igric, okoli 15 odstotkov 
(5 milijonov) le teh pa strokovnjaki 
uvrščajo med zasvojene.
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Horoskop

Rešitev prejšnje križanke: vodoravno: kosir, ovira, resin, Sontag, piščanec, plastenka, Rim, holm, Ritlop, Anka, Georgia, oprimek, ooplazma, KT, stepalo, smotrnost, Tab, ŽN, Stal, EA, Trst, aval, Ivo, rostra, 
Bra, Tetičkovič, Lainšček, arija, Zala, Čečeni. Ugankarski slovarček: ADRAR = višavje v Alžiriji; ČOT = vrh na Fruški gori; ELRA = tovarna v Škofji Loki; EVERTIRANJE = izvihnjenje, oblačenje navzven; LLOR = 
katalonski pisatelj (Miguel, 1894 – 1966); NILA = otrok v Bandskem morju; REUTELER = švicarska deskarka na snegu (Fabienne), STOERE = norveški politik, zunanji minister 2005 (Jonas Gahr, 1960 -); 
TRIVA = hrvaški pianist (Arsen, 1922 - ).

SOBOTA, 30. junija:
5.00 Uvod. 5.30 NOVICE (še 6.30, 7.30, 
8.30, 10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 
15.30 in 19.00). 5.45 Na današnji dan. 
6.00 Obvestila (še 7.00, 9.00, 11.00, 
13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 
6.45 HOROSKOP. 9.15 Med najmlajšimi 
(Nataša Pogorevc). 9.30 Otroški radijski 
vrtiljak (Tatjana Mohorko). 10.15 Mali 
oglasi (še 10.45, 17.15 in 17.45). 10.40 
V VRTU (ponovitev). 11.15 Kuharski na-
sveti (Nada Pignar). 11.55 Minute kul-
ture. 12.00 Sredi dneva. 13.10 Šport. 
ČESTITKE POSLUŠALCEV. 17.30 PORO-
ČILA. 20.00 SOBOTNI BUM: ŠPORT in 
GLASBA (Janko Bezjak), vmes ob 21.15 
Modne čvekarije z Barbaro Cenčič in ob 
22.00 Po študentsko s Polono Ambrožič 
(ponovitev). 24.00 SKUPNI NOČNI PRO-
GRAM (Koroški Radio, Slovenj Gradec).
NEDELJA, 1. julija:
5.00 Uvod. 5.30 NOVICE (še 6.30, 
7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 15.30 
in 19.00). 5.45 Na današnji dan. 6.00 

OBVESTILA (še 7.00, 9.00, 11.00, 
15.40 in 19.05). 6.45 HOROSKOP. 
8.00 Med ljudskimi godci in pevci (Mar-
jan Nahberger). 8.40 MISLI IZ BIBLIJE. 
8.50 Po romarskih poteh. 9.15 Mali 
oglasi (še 9.45). 9.40 Kuharski nasveti 
(ponovitev). 10.00 Rajžamo iz kraja v 
kraj (ponovitev). 11.50 Kmetijska od-
daja. 12.00 Opoldan na Radiu Ptuj: Te 
domače viže (Natalija Škrlec), Svetloba 
duha. 13.00 ČESTITKE POSLUŠALCEV. 
20.00 do 24.00 GLASBENE ŽELJE PO 
POŠTI IN TELEFONU. 24.00 SKUPNI 
NOČNI PROGRAM (Koroški Radio, Slo-
venj Gradec).
PONEDELJEK, 2. julija:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 
5.15 NOVICE (še 5.30, 6.30, 7.30, 
8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 13.30, 
14.30, 15.30, 19.00 in 22.00). 5.45 
Na današnji dan. 9.00 Odmevi iz špor-
ta. 10.00 Obvestila (še 11.00, 13.00, 
15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 10.15 
Mali oglasi (še 10.45, 17.15 in 17.45). 

11.50 Minute kulture. 12.00 SREDI 
DNEVA. 13.10 Šport. 14.45 Varnost. 
16.30 Mala štajerska kronika. 17.30 
NOVICE. 18.00 Kultura. 19.10 COUN-
TRY (izbor Rajka Žule). 19.30 Med ljud-
skimi pevci in godci (Marjan Nahberger, 
ponovitev). 20.00 VEČERNI PROGRAM: 
20.00 Vroča linija Radia Ptuj (Darja 
Lukman Žunec), 21.00 Kviz Piramida 
(Vlado Kajzovar), 22.10 Glasbene želje 
(SMS). 24.00 SKUPNI NOČNI PRO-
GRAM (Radio Triglav, Jesenice).
TOREK, 3. julija:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 
5.15 NOVICE (še 5.30, 6.30, 7.30, 8.30, 
10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 
19.00 in 22.00). 5.45 Na današnji dan. 
6.45 Kakšen dan se nam obeta. 8.00 
Varnost na Ptuju. 9.00 IZPOD POHORJA 
(Nataša Pogorevc). 10.00 Obvestila (še 
11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 
19.05). 10.10 Mali oglasi (še 10.45, 
17.15 in 17.45). 11.00 ZDRAVNIŠKI 
NASVETI. 11.50 Minute kulture. 12.00 
SREDI DNEVA. 13.10 Šport. 13.45 Da-
nes v Podravju. 17.30 Novice. 18.00 
V ŽIVO. 19.05 AVTORADIO (Danilo 
Majcen) ali Narejeno v Italiji. 20.00 
ŠKRJANČKOV ROPOT (Rado Škrjanec). 
22.10 Glasbene želje (SMS). 24.00 
Skupni nočni program (Radio Triglav, 
Jesenice).

SREDA, 4. julija:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 
5.15 NOVICE (še 5.30, 6.30, 7.00, 7.30, 
8.30, 10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 
15.30, 19.00 in 22.00). 6.00 Na današ-
nji dan. 6.45 Horoskop. 7.10 Vprašanja 
in odgovori. 9.00 Po Slovenski goricah 
(Zmago Šalamun). 10.00 Obvestila (še 
11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 
19.05). 10.15 Mali oglasi (še 10.45, 
17.15 in 17.45). 11.00 MOZAIK SLO-
VENIJE. 11.50 Minute kulture. 12.00. 
13.10 Šport. 13.45 Danes v Podravju. 
14.45 Varnost. 17.30 POROČILA. 18.00 
Vrtičkarije (Tatjana Mohorko in Miša 
Pušenjak). 19.10 Popularnih 10 (David 
Breznik). 20.00 ABCD (Davorin Jukič). 
20.10 Glasbene želje (SMS). 24.00 
SKUPNI NOČNI PROGRAM (Radio Kum, 
Trbovlje).
ČETRTEK, 5. julija:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 
5.15 Novice (še ob 5.30, 6.30, 7.00, 
7.30, 8.30, 10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 
15.30 in 19.00). 6.00 Na današnji dan. 
6.45 Horoskop. 9.00 Z ormoškega kon-
ca (Natalija Škrlec). 10.00 Obvestila (še 
11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 
19.05). 10.15 Mali oglasi (še ob 10.45, 
17.15 in 17.45). 11.00 Modne čvekari-
je z Barbaro Cenčič (ponovitev). 11.50 
Minute kulture. 12.00 Sredi dneva. 

13.10 ŠPORT. 13.45 Danes v Podravju. 
14.45 Varnost. 17.30 POROČILA. 18.00 
Rajžamo iz kraja v kraj. 19.30 Te doma-
če viže (ponovitev). 20.00 ORFEJČEK. 
24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM (Ra-
dio Kum, Trbovlje).
PETEK, 6. julija:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 
5.15 Novice (še ob 5.30, 6.30, 7.00, 
7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 13.30, 
14.30, 15.30 in 19.00). 6.00 Na današ-
nji dan. 6.45 Horoskop. 7.10 Vprašanja 
in odgovori. 9.15 Iz opozicijski klopi. 
9.40 Vedeževanje.  10.00 Obvestila (še 
11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 
19.05). 10.15 Mali oglasi (še ob 10.45, 
17.15 in 17.45). 11.50 Minute kultu-
re. 12.00 Sredi dneva: Napovednik 
prireditev. 13.10 Šport. 13.45 Danes 
v Podravju. 16.15 V VRTU (ing. Miran 
Glušič). 17.30 POROČILA. 18.10 Du-
ševno zdravje. 18.30 PO ŠTUDENTSKO 
(Polona Ambrožič). 19.15 RITMO MUZI-
KA (DJ DEJAN). 20.00 PETKOV VEČER 
(Marjan Nahberger). 24.00 SKUPNI 
NOČNI PROGRAM (Radio Murski val, 
Murska Sobota).

Frekvence: 89,8, 98,2 in 104,3 MHz!
POSLUŠAJTE NAS NA INTERNETU:
www.radio-tednik.si

OVEN
Postali boste zelo samoiniciativ-
ni in pogumno stopali naprej po 
poti življenja. Strmite po tem, da 

se v osnovi dokažete in da tudi drugi opazijo vašo 
kreativnost. Mnogi se bodo odločili in šli po svoji 
poti mnogo bolj izvirno. Odpre se vam bodo tudi 
priložnosti v pogledu ljubezni.

BIK
Dinamična energija vam bo 
dala krila in tako se lahko so-
očite z vsem tistim, kar vam je 

dano. Previdnost je mati modrosti in sami boste 
morali narediti selekcijo in se odločiti, kaj je za 
vas pomembno in čemu ni tako. Strmite po notra-
nji preobrazbi in čas je, da postanete bolj prožni.

DVOJČKA
Privlačila vas bo tišina, vendarle 
bo to le navidezno, kajti v sebi 
že kujete načrte, kako se boste 

lotili načrtov v prihodnosti. Zdi se, da se vam bo 
obrestovalo neko delo iz preteklosti. Nekaj potr-
pežljivosti ne bo odveč v ljubezni, samske čakajo 
prijetne romance v dvoje.

RAK
Življenje je lahko kot pesem in 
sami jo boste oglasili po nekem 
notranjem ritmu. Dogajalo se 

vam bo veliko in postali boste zelo intenzivni in 
se lahko obnašali tudi prodorno. Finančno stanje 
se vam bo izboljšalo. Sreča bo vsekakor na vaši 
strani, pridajte ji še pogum in notranjo modrost!

LEV
Na delovnem mestu bo veliko 
obveznosti in temperamentnost 
bo tokrat obrodila sadove. Nujno 

bo, da naredite načrte in da se držite tistega, za 
kar menite, da je pravilno. Strmite po tem, da uve-
ljavite svojo voljo, skrivnost uspeha je v sodelova-
nju. Življenje vam bo ponudilo neko priznanje!

DEVICA
Narava vas bo napolnila z 
energijo in osvežila s poletno 
dinamiko. Zdi se, da se zaveste 

lastne pomembnosti in da uvidite bistvo življenja. 
Dogajale se vam bodo prijetne stvari in veliko 
novosti. Študijsko lahko dosežete zelo dobre re-
zultate. Našli boste svojo srečo in spoštovanje!

TEHTNICA
V vsakem človeku se skriva za-
klad in tudi sami boste iskali ti-
sto skrito energijo in posledično 

zavedli lastne odgovornosti pri kreiranju vsakda-
na. Cveteli boste v majhnih stvareh in ljubezen-
ska sreča se bo stopnjevala. Čutiti bo sproščeno 
energijo in tako boste kos vsem obveznostim!

ŠKORPIJON
Pred vami je dinamičen in odgo-
voren teden. Zanimivo je, da bo 
vaše razpoloženje odvisno od 

čustvenih vzgibov in da ste lahko relativno hitre 
jeze in kmalu spet dobri. Seveda morate narediti 
osebno selekcijo in v partnerju poiskati prijatelja 
in če tudi bo to velika umetnost.

STRELEC
Strmeti boste morali po osebni 
preobrazbi in se soočiti z vsem 
tistim, kar vam je blizu. Ljube-

zenska sreča bo nekaj normalnega in splošno 
sprejetega. Imeli boste občutek, da se cedita 
mleko in med. Poletna pravljica bo nekaj prijet-
nega in vsesplošno sprejetega!

KOZOROG
Reka življenja bo drvela po svoji 
strugi in sami boste tisti, ki viju-
gate čolnič. Harmonija dni bo 

nekaj prijetnega in vzpodbuda prihodnosti. Prija-
telji pa bodo ostali še naprej staro vino življenja. 
Korak za korakom greste naprej in na delovnem 
mestu prihaja vaših sedem minut.

VODNAR
Osebna svoboda vam bo dala 
krila in ljudje vas bodo v veliki 
meri podprli. Hrepenite po tem, 

da greste naprej in da se ne ozirate na posledice. 
Pri tem ne bo odveč opozorilo, da nekaj zdrave pre-
vidnosti ni nikoli odveč. Partnerjeva pomoč vam ne 
bo koristila samo doma, pač pa tudi v službi.

RIBI
Spremljala vas bo nekoliko ra-
dovedna in nagajiva energija. 
Sprostila vas bo narava in sveži 

zrak. Po poti usode plešete in se soočite s tistim, 
kar vam je dano. Posebna dinamika je vidna v 
pogledu komunikacije in intelektualnih zadev. 
Odpravite s k frizerju, kozmetičarki ali maserju.

Zanimivosti

Zvezdni pozdrav! Tadej Šink, horarni astrolog



Pri Aleksandru so v kozme-
tičnem salonu Neda ugoto-
vili mešani tip kože, pri kate-
rem je potrebno posebno po-
zornost posvetiti rednemu in 
globinskemu čiščenju kože. 
Kozmetičarka Neda Tokalič 
mu je kožo površinsko oči-
stila, s pilingom odstranila 
odmrle celice in svetovala, 
kako naj kožo neguje doma, 
prav tako uporabo losiona. 
Za ohranjanje zdravja kože je 
potrebna popolna in ustrez-
na nega, pri negi obraza je 
pomemben nanos negoval-
nega izdelka, vsaka koža ima 
svoje značilnosti, ki zahtevajo 
temu primerno čiščenje in 
nego.

Aleksander je imel srednje 
dolge lase, ki že dolgo niso 
bili postriženi. Frizer Denis 
Horvat iz Frizerskega salona 
Stanka je pri snovanju nove 
frizure upošteval njegove 
želje, zato je skrajšal samo ko-
nice in preoblikoval frizuro 
samo. Pobarval jih je s preli-
vom Color Thouch v srednje 
rjavo nianso, da so do izraza 
prišle njegove oči. Ker ima 
rahlo valovite lase, jih je ob-
likoval z gelom za kodre.

Vizažistka Minka Feguš 
je na Aleksandrov obraz, ki 
je že precej porjavel, nanesla 
le puder v prahu, s katerim 
je kožo matirala. Nanos pu-
dra je bil potreben le zaradi 
forografiranja, da se koža ne 
bi svetila.

»Da se tudi mladi fantje, 
kot je Aleksander, lahko v 
Murini trgovini oblečejo 
športno in svojim letom pri-
merno, bomo videli danes. 
Športno polo majico in hlače 
sem izbrala v trgovini Mura. 
K vročemu poletnemu času 
prav gotovo sodijo tudi vro-
če barve, zato sem pri izbiri 
polo majice dala poudarek 
močni turkizni barvi in igri 
barvnih črt. Za svežino in 
hkrati hladnost pa bodo po-
skrbele svetle lanene tričetrt 
hlače v barvi sanjske peščene 
obale. Hlače so seveda opre-
mljene z dovolj velikim šte-
vilom žepov, ki pridejo prav 
v vsakem trenutku, sploh pri 
mladih fantih, ki si jih nika-
kor ne predstavljamo s kakš-
no dodatno torbico. Tudi 
Polzeline nogavice so vročih 
barv, turkizne in rumene, ne-
pogrešljivi športni čevlji pa 

iz Alpine. Čevlji so v modro-
bež kombinaciji in se barvno 
ujemajo z majico in hlačami. 
V novi podobi je Aleksander 
pripravljen za sprehod po 
mestu, za klepet ob kavici 
in tudi za sprehod po peš-
čeni plaži. Če bo letos našel 
kakšen dan za obisk morske 
obale, naj sezuje nogavice in 
čevlje vzame v roke, po potre-
bi sleče tudi majico ter jo za-
takne za spodvihane hlače in 
uživa v hoji po vročem pesku 
ali si privošči tudi kakšen ko-

rak po slani morski vodi. Kot 
športniku mu seveda lahko 
priporočam še naprej šport-
ni stil, ki ga pa lahko popestri 
z izbiro nenavadnih barvnih 
kombinacij. Kavbojke niso 

edine športne hlače, enako 
pa je tudi z dolžino in širino, 
hlače so lahko dolge, kratke, 
tričetrtinske ali triosminske, 
ožje in široke. Zraven današ-
njega obuvala se seveda tudi 
tu lahko igra z barvami, v vro-
čih poletnih dneh pa lahko k 
temu obuje tudi športne na-
tikače ali sandale,« je izčrpno 

pokomentirala Aleksandrovo  
stilsko preobrazbo stilistka 
Sanja Veličkovič.

Dodatno kondicijo bo Alek-
sander nabiral v Športnem 
studiu Olimpic, v izbranem 
programu bo brezplačno va-
dil mesec dni, je povedal stro-
kovni vodja prof. Vlado Čuš.

MG

Foto: Črtomir Goznik

... in pozneje

Foto: Črtomir Goznik

Aleksander v oblačilih iz prodajalne Mura, čevljih iz Alpine in no-
gavicah Polzela.

Iščete svoj stil

Tudi športniki se lahko oblečejo v Muri
Aleksander Jagarinec je star 19 let, doma iz Pobrežja v občini Videm, obiskuje Ekonomsko šolo na Ptuju, pro-
gram 3 + 2, ekonomski tehnik. V prostem času se posveča nogometu, igra za mladinsko ekipo NK Hajdina, je 
tudi član PGD Draženci. Želi si, da bi uspešno končal šolo, ali bo šolanje nadaljeval, pa v tem trenutku še ne 
ve. Kot športnik po duši se najbolje počuti v športnih oblačilih.

10 % popust v juliju

Foto: Črtomir Goznik

Aleksander prej ...

Diskriminacija po 
ormoško – ali res?

Ker sem eden od svetnikov 
Občinskega sveta Ormož, ki 
se jih je v Štajerskem tedniku 
v svojem članku Diskrimina-
cija po ormoško, dne 22. ju-
nija 2007, dotaknil svetniški 
kolega Bogomir Luci, se ču-
tim dolžnega pojasniti svoja 
stališča do dajanja mnenja 
k ravnateljici Gimnazije 
Ormož. Bogomirja Lucija 
poznam že vrsto let kot po-
končnega človeka z veliko 
dobrih lastnosti, med katere 
nedvomno spada iskrena 
zavezanost prijateljem, za 
katere je pripravljen naredi-
ti prav vse, kar je v njegovi 
moči, včasih celo še več. Ve-
liko ljudi bi zlahka prezrlo 
prijatelja, ki je v stiski in 
rabi pomoč, še posebej, če ta 
pomoč pomeni kaj več kot le 
tolažilne besede in tolažilno 
trepljanje po ramenu. Za 
Bogomirja Lucija to ne ve-
lja, on bo svojim prijateljem 
vedno poskušal pomagati, 
tudi če ta prijateljstva ležijo 
leta nazaj.

Ta hvalevredna lastnost pa 
je prišla v konflikt s širšimi 
interesi občine Ormož ravno 
na 7. seji Občinskega sveta 
(OS) občine Ormož, kjer je 
OS odločal o mnenju o kan-
didatki Tanji Tomšič za rav-
nateljico Gimnazije Ormož. 
Kar v članku Diskriminacija 
po ormoško ni napisano, so 
namreč besede, ki jih je ko-
lega Luci izrekel na začetku 
razprave o tej točki, namreč, 
da je omenjena kandidatka 
njegova prijateljica iz mla-
dih dni, s čemer je točka do-
bila močno osebno konota-
cijo. Iz razprave, ki je nato 

sledila, je postalo očitno, da 
je kandidatka mati dveh 
otrok, ki je trenutno brezpo-
selna in je zaradi tega tudi v 
hudi socialni stiski, zaradi 
česar je tudi jasno, da ji je 
hotel gospod Luci pomagati. 
Toda, ker je pot do pekla tla-
kovana z dobrimi nameni, 
je tudi ta dobronamerni po-
skus v sebi skrival strupeno 
konico, ki bi lahko pomeni-
la začetek konca ormoške 
demokracije. Pomenila bi 
namreč, da je za imenova-
nje ljudi na vodilna mesta 
v občini Ormož najbolj po-
membno to, koga poznaš, 
vse ostalo pa se lahko temu 
prilagodi. Če bi naredili to, 
kar je predlagal gospod Luci, 
bi le nadaljevali politiko, ki 
se je v občini Ormož vodila 
toliko časa in proti kateri se 
je boril tudi sam, namreč, da 
je bolj kot vse ostalo pomem-
ben priimek, kar je razvidno 
tudi iz pisem, ki si jih prav v 
tem časopisu pišeta bivši žu-
pan občine Ormož Vili Trofe-
nik in župan mestne občine 
Ptuj dr. Štefan Čelan, iz ka-
terih nedvoumno izhaja, da 
so se stvari v ormoški občini 
odvijale na precej osebni 
ravni, ali pa da za to obstaja 
vsaj utemeljen sum, kar pa 
še najbolj škodi ljudem, ki so 
pri tem omenjeni.

Tudi v primeru gospe Tanje 
Tomšič ne bi bilo nikoli pov-
sem jasno, ali je dobila pozi-
tivno mnenje k mestu ravna-
teljice gimnazije, ker je bila 
najboljša kandidatka ali pa 
zato, ker je poznala pravega 
človeka na pravem mestu, 
kar pa bi bila zelo slaba po-
potnica za njeno nadaljnje 
delo v kolektivu, ki skrbi za 
znanje naših dijakov.

Popolnoma se strinjam 
tako z gospodom Lucijem 
kot tudi z opozicijo, ki je 

spretno izkoristila osebno 
stisko kandidatke, saj je na 
njenem hrbtu želela javnosti 
pokazati, kako krut je novi 
ormoški župan, da kandi-
datki, ki se je pripeljala iz 
Maribora, noče dati niti 
besede, da bi bila zavrnitev 
kandidatke samo zaradi se-
deža njenega bivanja diskri-
minatorna, saj se tudi sam 
vsak dan vozim v službo v 
Maribor, toda to ni srž tega 
problema. Srž tega proble-
ma je vzpostavitev kadro-
vanja na osebni ravni, ki je 
enako slaba, pa naj gre za 
reševanje socialnih stisk pri-
jateljev ali pa kupovanja po-
litične podpore v občinskem 
svetu. Seveda bi se lahko OS 
izognil obtožbam tako opo-
zicije kot gospoda Lucija, 
če bi enostavno ignoriral 
mnenje Komisije za volitve 
in imenovanja (KVIAZ) in 
tako pomagal rešiti social-
no stisko gospe Tomšič in s 
tem tudi podelil legitimnost 
podobnemu kadrovanju v 
preteklosti, kar so želeli po-
samezniki v opoziciji tudi 
doseči, toda to bi bilo hudo 
sporočilo vsem nadaljnjim 
kandidatov, ki bi se kadar-
koli potegovali za katerokoli 
mesto, za katero je potrebno 
pridobiti mnenje OS.

V tem kontekstu razumem 
tudi razočaranje in gren-
kobo gospoda Lucija, ki mi, 
skupaj z ostalimi svetniki 
N.Si, očita nespoštovanje 
krščanskih vrednot. Vendar 
biti kristjan ne pomeni biti 
slep in gluh, da ne bi videl 
širšega konteksta določene-
ga problema, pomeni pa biti 
pravičen ali pa se za to vsaj 
po vseh svojih močeh truditi. 
In prav načelo pravičnosti je 
tisto, ki je bilo v tem prime-
ru odločilno. Kako bi sicer 
v prihodnosti izbirali kan-

didate v podobnih primerih 
in kako bi ravnali, če bi vsak 
kandidat poznal katerega 
od svetnikov, ki bi se nato 
zavzemal zanj tako moč-
no, kot se je v tem primeru 
gospod Luci? Tako je ostala 
edina logična odločitev pod-
preti priporočilo KVIAZ-a, 
čeprav je bilo to v drugo res 
nerodno formulirano, saj 
je dopuščalo različne inter-
pretacije, tudi to, o kateri 
je pisal v svojem prispevku 
gospod Luci. Sam ta sklep ra-
zumem nekoliko drugače, in 
sicer, da je vodenje ustanove, 
kot je gimnazija vedno speci-
fično in neločljivo povezano 
z okoljem v katerem leži in 
da bi ga zaradi tega lažje 
uspešno vodila oseba, ki to 
okolje dobro pozna, kar pa 
ni diskriminatorno, ampak 
zgolj dejstvo, ki ga pri odlo-
čanju nikakor ne smemo za-
nemariti.

Osebno je bila to zame 
najbolj mučna točka na ce-
lotni seji in tudi tukaj bi se 
lahko strinjal z gospodom 
Lucijem, da me je bilo na tre-
nutke sram sedeti v dvorani, 
in sicer, ko so se upi in želje 
kandidatke izkoriščale za 
poskus političnega obraču-
navanja neformalnega vod-
ja opozicije z županom. Tega 
si ne zasluži nihče, pa naj bo 
to moški ali ženska, znanec 
ali pa čisto naključen tujec. 
Iskreno upam, da česa po-
dobnega v OS ne bomo več 
deležni. Vsekakor pa za na-
stalo situacijo ni odgovoren 
nobeden od svetnikov iz 
svetniške skupine N.Si, saj 
nobeden od nas ni imel oseb-
nih kontaktov s kandidatko, 
čeprav je res, da se kar dva 
od štirih vsak dan voziva 
na delo v Maribor, od koder 
je izhajala tudi kandidatka 
za ravnateljico. Enako pa si 

upam tudi trditi za župana 
Alojza Soka.
Vodja svetniškega kluba N.Si

dr. Simon Kolmanič

Svojo ravnateljico 
podpiramo

V preteklih mesecih, še po-
sebej pa v preteklih dneh, je 
bila OŠ dr. Franja Žgeča Do-
rnava precej medijsko izpo-
stavljena, predvsem v slabi 
luči. To nas je pripeljalo do 
odločitve, da izrazimo svoje 
videnje dogodkov in poda-
mo stališča ter javno podpre-
mo ravnateljico zavoda, go. 
Marto Tuš.

Vse težave zavoda so se 
pričele že pred leti. Neodgo-
vorno delo nekaterih zapo-
slenih je pripeljalo zavod v 
velike finančne težave, ki jih 
takratno vodstvo ni reševalo 
na pravi način. Težave so se 
stopnjevale do te mere, da so 
zavodu odklopili celo elektri-
ko in telefon. Ga. Marta Tuš 
je prevzela vodenje zavoda 
brez vsakršne bilance oz. 
prikaza dejanskega stanja, 
zato pa z vsem bremenom. 
Seveda je takoj po prevzemu 
svojega dela naletela na od-
por nekaterih sodelavcev. 
Vrstiti so se začele nenehne 
anonimne in javne prijave 
na inšpektorat ter obiski re-
vizorjev, kar je vneslo precej 
nemira. Precej negativno so 
na odnose in delo zavoda 
vplivale prijave s strani so-
delavcev.

Ga. Marta Tuš nas je redno 
obveščala o stanju in poroči-
lih inšpektorjev. Celotno do-
gajanje je poskušala zadrža-
ti v upravnih prostorih, tako 
da smo se ostali lahko osre-
dotočili na svoje delo. V tem 
kratkem času smo naredili 
velik korak naprej; ga. rav-

nateljica je pripeljala zavod 
v pozitivno stanje, omogo-
čila je nemoteno pedagoško 
delo, potrebne potrebščine 
in didaktične pripomočke, 
redno izobraževanje in iz-
popolnjevanje strokovnih 
delavcev, projektno delo, so-
delovanje z drugimi zavodi. 
V času svojega ravnatelje-
vanja je bila korektna do 
vseh zaposlenih, jim znala 
svetovati, jih voditi in nuditi 
podporo. Vzpodbujala nas je 
h kakovostnemu in dosled-
nemu delu. Vse to se seveda 
odraža v uspehu učencev. 
Tako se lahko pohvalimo z 
lepim številom nosilcev pri-
znanj na različnih tekmova-
njih in sodelovanjem otrok 
na številnih šolskih in izven-
šolskih prireditvah. O tem 
smo se lahko prepričali tudi 
sami. Žal pa so pozitivni 
dogodki redkokdaj deležni 
pozornosti, ki bi si jo zaslu-
žili. Novinarji raje izbirajo 
in prikazujejo stvari, ki so v 
temni preobleki zanimivejše 
za javnost.

Razvijanje dogodkov v za-
dnjih dneh nam daje obču-
tek, da gre za načrtno iska-
nje napak. To je dokazalo 
tudi ravnanje Sveta šole in 
nekaterih sodelavcev. Prija-
ve se še kar vrstijo. Priznati 
moramo, da lahko odkrije-
mo napako pri slehernem 
človeku, če to le želimo. A za-
kaj bi izbirali ravno to pot?

Želeli bi, da bi lahko svoje 
delo še naprej opravljali tako 
kakovostno, v dobrih, iskre-
nih odnosih in pozitivnem 
vzdušju, ki ga je bilo vedno 
čutiti. V ta namen izražamo 
javno podporo ge. Marti Tuš, 
ravnateljici OŠ dr. Franja 
Žgeča v Dornavi.
Podpirajo Vas: Petra Novak 
in 34 podpisnikov, OŠ dr. 

Franja Žgeča Dornava

Prejeli smo
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bistveno za ljudi iz nje požene 
in zraste: »Razpokana zemlja se 
je ponujala dežju.«

Celo nekaj erotičnega je v 
tej zemlji. Igra dežja in zemlje; 
suše in vode, ljubezni in sovra-
štva. Pa smo ponovno pri večni 
nasprotjih, ki ženejo osrednje 
književne osebe v njihovih 
strahovih.

S podobno maniro mešanja 
raznovrstnih prvin (morda 
celo preveč) je pisatelj nadalje-
val tudi v naslednjih romanih. 
Slog pisanja in jezik, ki sta ne-
koliko starinska, ki s svojim 
zgodovinskim priokusom daje-
ta vtis pisanja iz časa neprave-
ga slovenskega realizma, tiste-
ga, ki nikakor ni mogel ubežati 
čustvenim in sentimentalnim 
legam – ob vsem tem pa tema 
vojne, zemlje, vere, medseboj-
nih bojev in odnosov.

Dvodelni naslov nosi tudi ro-
man Oči in srce iz leta 1983, ki 
je prav tako izšel pri Kmečkem 
glasu. Leta 1983 je ugledal luč 
sveta.

Roman, ki se poigrava z mis-
lijo Malega princa, da je bistvo 
očem nevidno, da je srce stroj, 
ki nas vodi na prava mesta. Ro-
man je nekoliko mehkejši od 
Sovraštva in ljubezni, v njem je 
zajetih več usod, v ospredje pa 
je postavljena usoda Knafliče-
ve Fefke. Razporeditev imena 
in priimka nam pokaže, da pi-
satelj teži k narečni jezikovni 
pristnosti imen. Tako se na-
mreč na vaseh, sploh starejše 
gospe, še vedno imenujejo naj-
prej s priimkom, potem z ime-
nom, pogosto pa imajo še kakš-
ne vzdevke, ki jim jih izmislijo 
in dodajo sovaščani. Še nekaj 
takih je v romanu, kot recimo: 
Majnikova Marjeta, Rozgova Li-
zika, Panova Dragica, med mo-
škimi liki pa Čretnikov Edi ali 
Gajerjev Miha. Nehote se bralec 
spomni na znamenita Tavčarje-
va dela, Tavčarja, ki je tako zelo 
rad svojim likom dajal številna 
nenavadna in smešna imena, ki 
so ponavadi poimenovala kako 
od osebnostnih lastnosti dane 
književne osebe.

Pri Švajncerju gre za nekaj 
drugega: on je le dokumenta-

rist, tisti, ki s svojo literarno 
kamero posname in v objektiv 
spadajo tudi danes manj obi-
čajna, za tisti čas značilna vaška 
imena. Naslov je tako simbol 
večne razpetosti med razu-
mom in čustvom, med sliko in 
občutkom. Osebe so tako kot 
roboti, ki gledajo, a v očeh jim 
utripa srce, ki je pogosto na-
sprotje njihovega dejanja. Igra 
skrivanja pač, ki je aktualna in 
najbrž bo, dokler bo človeštvo 
obstajalo v vsej svoji obliki. 
Čemu torej daje pripovedova-
lec (pisatelj) večjo prednost, 
očem ali srcu? Sliki ali skrite-
mu utripu, ki živi globoko v 
prsnem košu?

Pravzaprav oboje poveže z 
nevidno žilo življenja, z žico, ki 
sliko prevaja v občutke in po-
tem nazaj, da vsake toliko kate-
ri od junakov pogleda s toplim, 
ljubečim pogledom ali da se 
mu na drugi strani zaiskri oko 
od jeze in sovraštva.

Nič drugače ni s tem od-
nosom v romanu Mrak pred 
svetlobo, kjer se že kaže jasni 
nagib iz teme v svetlobo, to, 
kar kasneje postane skorajda 
temeljno pisateljevo vodilo. 
Vedno je kanček svetlobe, ved-
no je trohica upanja, je razreši-
tev problema in sprostitev na-
petosti. Tako bi lahko prevedli 
ta naslov, ki ponovno gradi na 
kontrastu – tema proti svetlo-
bi, smrt proti življenju.

V omenjenem romanu je 
tudi več ostrine, napetosti, 
notranje, duševno dogajanje 
pa dobi več zunanjega. Roman 
je postavljen v vas Hruškovje, 
iz katere so morali oditi pre-
dani slovenski domoljubi – ali 
za zapahe ali pa kot talci pred 
puške. V ospredju je tako oku-
patorjeva moč podrejanja, ma-
nipulacije in sile, s katero si 
želi podrediti slovenske ljudi 
in jih preoblikovati v vdane in 
poslušne. 

»… toda Hruškovčani niso 
klonili. Goranov Milan in kmet 
Miha Kolnik sta netila in zane-
tila v njih upor, ki se je – kljub 
grozeči smrtni nevarnosti 
za posameznike in družine 
– vedno bolj razplameneval in 
jih popeljal do končnega ob-
računa,« zapiše pisatelj o last-
nem delu, doda pa še tudi: »V 
romanu sem prisluhnil borcu, 
aktivistu, pa tudi neopredelje-
nemu kot človeku, ki kljub voj-
ni vihri to ostaja, z vsem svojim 
čutenjem, čustvovanjem in no-
tranjo stisko: v bojnem metežu 
in vsakdanjosti.«.

In prav vojna je tista, ki ga 
vodi pri osrednji trilogiji, ki je 
postavljena v Maribor …

David Bedrač

Skoraj vsako leto nov roman, 
bila pa so tudi obdobja, ko je 
izšlo več romanov v istem letu. 
A začnimo to pot na njenem 
začetku. Dolga vrsta knjig se 
začne v letu 1946, ko je napisal 
dramo Mati išče sina, a kmalu 
se je njegovo pero prevesilo 
v smer, ki mu bo kasneje tako 
zelo ljuba, k proznim besedi-
lom, zlasti romanom, povestim, 
črticam in novelam. Toda med 
vsemi naštetimi in zapisanimi 
je gotovo najbolj težek roman. 
Romanov je napisal veliko, v 
njih pa je zajel pisani konglo-
merat tem, motivov in literar-
nih junakov.

Streli na zemlji je prvi nje-
gov roman, ki je izšel leta 1955, 
istega leta mu je Založba Ob-
zorja izdala mladinsko povest 
Junak na kolcih, to je kasneje 
natisnila tud Mladinska knjiga. 
V istem letu je skupaj z ženo iz-
dal še zbirko pravljic Pravljični 
svet pod Garo, leto zatem pa 
dve veseloigri, in sicer Ognje-
no srce in Velika odločitev.

Pestrost različnih zvrsti in 
vrst nam kaže začetniško iska-
nje, ki se kasneje – kot že za-
pisano – najde predvsem v eni 
točki, v romanu. Roman mu 
postane osrednje vodilo, strast 
in izziv.

Drugega po vrsti so mu izda-
li pri Založbi Obzorja leta 1962 
in nosi naslov Prepozno, nato 
pa se je število romanov le še 
povečevalo. Med prvimi je po-
trebno omeniti še naslove, kot 
so: Ulice brez ljubezni (1965), 
Karneval (1968), Klop v zele-
nem (1970) in Pridi k potoku 
(1976).

Posebej izstopa humoristič-
ni roman, ki nam pokaže, da se 
avtor ne brani tudi zanj neko-
liko manj značilnih žanrov. Na-
slov tega romana je Naravnost 
in naokoli, izšel pa je pri Zalo-
žbi Obzorja, in sicer leta 1974.

Prvi roman, pri katerem se 
bomo posebej ustavili v tej 
dolgi vrsti knjig, je Sovraštvo 
in ljubezen. Roman, ki kliče k 
branju zaradi dveh pojmov, be-
sed, ki sta stari kot človek, in ki 
sta tako nasprotni, kot je včasih 
življenje samo.

Roman je izšel pri Kmečkem 
glasu, kjer je pred omenjenim 
romanom izšel še roman Med 
kolovozi, roman Pridi k potoku 
pa je izšel leta 1976 pri Pomur-
ski založbi.

A vrnimo se k sovraštvu, 
vrnimo k ljubezni. Tja, kjer se 
vse začne in konča. Roman, v 
katerem se avtor ponorčuje, a 
tudi čisto zares ukvarja s psiho-
logijo žensk, ki so lahko bitja 
dvojnosti; če je ena polovica 
nežno in ljubeče bitje, je druga 
poosebitev strupenega jezika, 
ki izdaja, natolcuje in širi. Koli-
ko je avtor v roman zares strnil 
in zajel ti plasti ženske narave, 
je že drugo vprašanje, a gotovo 
mu lahko priznamo, da je ome-
njeno razvil v skoraj univerzal-
no literarno resnico. Da so žen-
ske tiste, ki vešče sučejo jezike, 
nam potrjuje zgodovina, danes 
pa nam tudi ni treba daleč, da 
bi si to potrdili.

Tako prav na koncu pisatelj 
zapiše: »Gestapovcem nisem iz-
dal ne tvojega Blaža ne tebe. Če 
je moja Julka kaj narobe zinila, 
ji lahko samo rečem: O, ti žen-
ski jezik!«.

Ni pa to zgolj roman žensk, 
je tudi roman zemlje. Vse se na-
mreč vrti prav okrog le-te. Na 
zemljo pripovedovalec gleda 
kot na živo bitje, ki se spremi-
nja, raste, rodi, se posuši, se 
stara, celo umre. Zemlja je po-
osebljena do mesa in krvi, do 
polnega življenja. Tako daleč, 
da je skoraj človek, da je bitje, 
ki diha, daje in jemlje. Vse bi-
stveno je v njej, pod njo, vse 
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Kaj je med očmi in srcem
In bolj ko človek bere njegove romane, bolj je zmeden. Najprej zaradi tega, ker 
si kar ne more priznati, kako to, da tako malo ve o tem pisatelju, ki je vendarle 
tako množično prisoten, s tako zajetnim oposum, in potem še, od kod mu toliko 
ustvarjalne energije.

Literarna stran

Knjiga meseca
Miško Kranjec: Strici so mi povedali

Prav prijetno je v teh mesecih po-
seči po kakšnem od klasičnih del, 
tistih, ki so se že docela zasidrala v 
našo zgodovino, literarno in občo, 
in ki so še vedno aktualna.

Roman Strici so mi povedali goto-
vo sodi mednje. Res, da je v roman 
zajet svet in čas, precej drugačen 
od današnjega, a če odmislimo vse 
to, potem se iz tega stroka izluščijo 
bleščeča semena, zgodba, ki govori 
o nas samih. O ljudeh, ki doživljajo 
naravo, same sebe, ki se ljubijo in 
sovražijo, ki se borijo in otopijo, ki 

kljubujejo in izgubljajo, ki se rodijo in tudi umrejo.
V središču te razgibane krožnice, po kateri tečejo vse te zgod-

be, je prvoosebni pripovedovalec on sam, česar nikakor ne skri-
va, pač pa nam v skoraj vsaki vrstici odkriva ta svet, prekmurski 
svet s človekom, ki ljubi svojo zemljo, jo neguje in skrbi zanjo kot 
za lastnega otroka, a prav tako doživlja, kadar zemlja ne rodi, 
kadar je izsušena, mrtva.

A narava, ta valoviti prekmurski svet, je le oder, scena, kamor 
avtor postavi vse junake, katerih usode ga mnogo bolj zanima-
jo in privlačijo. Poetični roman Strici so mi povedali je namreč 
v prvi vrsti roman človeka. Človek je bitje strasti in moči, a je 
tudi melanholično bitje, ki se filozofsko in poglobljeno zazre v 
daljavo.

Pisatelj ne varčuje tudi, kadar mora prikazati surovost po-
deželja, ki je za marsikaterega bralca včasih morda prekrepka. 
Govori v takih položajih ki so pristni, neposredni. Da bi vse to 
še lažje ustvaril, je prav v takih trenutkih ohranil vrsto zanimi-
vih narečnih izrazov in besed, katerih pomen je dodatno raz-
ložen na koncu romana. Če se jih ne poslužuješ in če nisi ravno 
strokovnjak za prekmurščino, potem je lahko branje malo težje, 
pa vendar gre. In nikakor ne moremo in ne smemo pozabiti na 
duhovite vložke, ki jih v romanu prav tako ne manjka. Vse to pa 
je odlika velikih literarnih del. Predstaviti življenje v vsej svoji 
širini, v razponu od rojstva do smrti, od začetka do konca, in to 
z vsemi pritiklinami življenja, ki nas na tej poti spremljajo. To je 
tako roman veselja, slavospeva življenju, ki je lahko tudi trdo, 
grobo in nemalokrat zelo surovo.

»Toda naše močvirje je brez slehernega dogovarjanja natanko 
odločilo mojo prihodnost, kakor se ne moreš ogniti smrti, če si se 
že enkrat rodil,« je zapisal v eni od točk romana. Takih je še veli-
ko. Zavezanost in določenost, ki jima ni moč povsem – če sploh 
– pobegniti – na eni strani in večni upor, bežanje, dvigovanje in 
padanje na trda tla.

Kakšna je ženska, ki hodi po teh trdih tleh, kakšen moški?
Moški je predstavljen kot mož, ki mora vzdržati številne na-

pore, ki nikakor ni »baba«, a mačistično logiko Kranjec prebija 
s skrito melanholijo v očeh, ki je ravno tako skrita, da se dovolj 
vidi. In udari na plan, potem ko ga že veliko popijejo. Tovrstnih 
scen v romanu namreč ne manjka, a to je pač del naše folklore 
in načina življenja.

Ženske so nasprotno bolj čustvene, a prav tako zelo močne in 
vztrajne osebnosti. Na njih slonita vzgoja in skrb za družino. 
Včasih se zdi, da so na tem svetu zgolj za to, da strežejo svojim 
možem in otrokom, a pisatelju služijo še za mnoge druge stva-
ri. Ženska mu omogoča večjo poetičnost, »mehko žensko telo« je 
kakor mehka prekmurska pokrajina, in je mati, ki je sicer ne 
idealizira kot Tavčar, a ji vseeno pripisuje posebno mesto v živ-
ljenju vsakega od nas.

Roman, ki vam ga priporočam v branje, saj boste morda pri-
klicali spomine na srednjo šolo, ko ste ga brali s povsem drugega 
zornega kota. Zdaj ga lahko berete drugače – kot roman pokra-
jine, ljudi, zgodovine in odnosov.

Lahko ga pravzaprav berete, kot bi bil pred vami odprt svet 
medmrežja, na katerem je toliko informacij, da jih le s težavo po-
srkamo vase. In ker jih lahko le nekaj, je to le del resnice. Zato je 
potrebno ta roman brati vedno znova, kajti vedno znova se raz-
prejo novi deli resnice. In morda se najvztrajnejšim posreči, da 
sestavijo vse dele v eno samo, sijajno celoto. Veselo na delo torej!

David Bedrač
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Samost in ne samota
(Karlin-Makarovič)

V slovenski literarni za-
kladnici je pogosto vprašanje 
tudi, zakaj je bilo na literar-
nem polju vedno več moških 
ustvarjalcev, kje so bile žen-
ske, so res manj naklonjene 
ustvarjanju, morda manj 
sposobne. Če pogledamo ne-
koliko pobližje vidimo, da je v 
literarni zgodovini ustvarjalo 
tudi veliko žensk in med njimi 
je bilo nekaj takih, ki so svoje 
moške kolege presegale v mar-
sičem.

Ena takih, ki je v preteklosti 
zagotovo močno izstopala iz 
množice, je bila Alma Karlin. 
Leta 1889 rojena Celjanka je 
gotovo simbol neverjetnega 
poguma in drznosti, ko se ne-
kdo z veliko željo po novem 

odpravi v svet in raziskuje.
Kako neverjetno ponosna 

je bila ta ženska, nam pričajo 
mnogi članki, kako samosvo-
ja in kljubovalna. Pa vendar 
se je o tej kljubovalki svojega 
časa, o revolucionarki, ki je 
prinesla veliko novega v tisti 
čas in je gotovo pomagala tudi 
pri miselnosti danes, piše šele 
nekaj zadnjih let. Bila je pre-
zrta. In to ne le kot osebnost, 
ki navdihuje, pač pa tudi kot 
literarna ustvarjalka.

Ko govorimo o njeni oseb-
nosti, moramo povedati, da je 
bila izjemno borbena, vztraj-
na, drugačna od večine, njeno 
mišljenje je zelo izstopalo, bila 
pa je tudi zelo iznajdljiva, saj 
je znala tudi v najhujših situ-

acijah ohraniti trezno glavo. 
Da je postala učiteljica fran-
coščine in angleščine že pri 
osemnajstih preseneča, še bolj 
pa to, da je pri svojih komaj 
štiriindvajsetih letih naredila 
izpit iz kar osmih jezikov. Če 
njeno znanje in razgledanost 
povežemo s svojeglavostjo, 
trmo in vztrajnostjo, potem 
nas tudi ne čudi, da je prepoto-
vala dobršen del sveta – od Pe-
ruja, Paname, Kitajske, vse do 
Jave, Nove Gvineje in Indije.

Za današnji čas, ko smo 
vajeni tudi daljših, eksotičnih 
potovanj morda res nič poseb-
nega, a za tiste čase … Način, 
kako je potovala, je bil tudi 
zanimiv. Zagotovo ni šlo za 
razkošje, a nekako se je zme-
raj znašla. Notranji nemir jo 
je gnal, raziskovalna žilica jo 
je vodila naprej. Ne poti se je 
tako preživlja s tem, da je pi-
sala članke, prevajala in tudi 
poučevala.

Lahko bi rekli, da je bila ena 
prvih antropologinj, ki si je za-

pisovala o šegah in navadah 
domorodcev številnih področij 
sveta, zbirala pa je tudi pred-
mete z vseh koncev. A ob tem 
ni pozabila na beletristiko.

O njenem pisanju obstajajo 
različni pogledi – češ, to je bila 
res enkratna osebnost, da pa 
je literarna vrednost njenih 
del majhna, spet drugi šele se-
daj odkrivajo, da je pomemb-
na za literarno zgodovino. Ti 
v ospredje postavljajo zlasti 
njene novele in romane. Med 
njimi gotovo izstopa Samotno 
potovanje, ki je bilo zapisano 
v dveh delih, in to v nemščini. 
Pisala je tudi pesmi. Kot pesni-
ca, ki se je rodila kasneje, a je 
prav tako – in še vedno – za-
znamovala svoj čas. Svetlana 
Makarovič.

Med njima bi lahko našli 
kar nekaj podobnosti: trdna 
hrbtenica, gotovo mnenje, raz-
gledanost in ustvarjalni ne-
mir, ki ju je nagnal v občutek 
samote. No, samosti …

David Bedrač
Knjigarna in papirnica Mladinske knjige, Novi trg 4, Ptuj, tel.: 02 749 2134
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V slavnostni dvorani ptujske-
ga gradu so jim čestitko izrekli 
ptujski župan dr. Štefan Čelan, 
v imenu Zavoda za šport Ptuj 
direktor Vladimir Sitar, v ime-
nu šole organizatorice, vsako 
leto je organizatorica druga 
osnovna šola, pa Darija Radiče-
vič, v. d. ravnateljice OŠ Breg. 
Zlatih odličnjakov, uspešnih 
ustvarjalcev in raziskovalcev je 
bilo v šolskem letu 2006-2007 
skupaj 70, na medobčinskih 
in državnih tekmovanjih pa se 
je v individualnih in ekipnih 
nastopih posebej izkazalo 54 
mladih športnikov. Vse to so 
mladi ljudje, na katere v MO 
Ptuj lahko resno računajo tudi 

v bodoče.
MG
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Srečanja, ki je letos potekalo 
na Destrniku, se je udeležilo 
11 gasilskih zvez, razen zveze 
Trnovska vas-Vitomarci so bile 
prisotne vse ostale gasilske zve-
ze Podravske regije.

Veliko dobre volje in lepih 
trenutkov na srečanju je bilo 
med tekmovanjem v družabnih 
igrah. Vsako gasilsko zvezo je 
na tekmovanju predstavljalo 
najmanj 10 članic, ki so mora-
le bit starejše od 16 let. Največ 
sreče in znanja pri tekmoval-
nem delu so letos imele gasilke 
iz Lenarta, na drugem mestu je 

bil Ptuj, kot tretje pa so bile uvr-
ščene domačinke z Destrnika. 
Organizatorka naslednjega sre-
čanja, ki bo prihodnje leto, bo 
občina Lenart. Ta je zato pre-
jela prehodni pokal. Kot je po-
vedal predsednik GZ Destrnik 
Janez Irgl, so tako z izvedbo kot 
udeležbo zelo zadovoljni. »Vse 
je potekalo po načrtih. Vreme 
je bilo odlično, mislim pa, da 
so tudi naše članice bile zado-
voljne in da so domov odšle z 
dobrimi vtisi,« je o srečanju po-
vedal Irgl.

Dženana Bećirović

Foto: Langerholc

Ptuj � Župan sprejel učence

Priznanja in nagrade najboljšim
Izteklo se je še eno uspešno šolsko leto tudi za ptujske osnovnošolce. Zlati odličnjaki, najboljši med razis-
kovalci, najuspešnejši na različnih področjih dela in življenja ga bodo pomnili tudi po priznanjih in nagradah, 
ki so jih prejeli za svoj trud.

Destrnik � Srečanje članic gasilskih zvez Podravske regije

255 gasilk je »varovalo« Destrnik
Gasilska zveza Destrnik je v soboto, 9. junija, pripravila srečanje članic Podravske regije. Program se je za-
čel ob 15. uri pred gasilskim domom na Destrniku s pozdravnimi govori in kulturnim programom. Najbolj pa 
so se gasilke, ki jih je letos bilo kar 255, veselile družabnih iger.

Foto: Dženana Bećirević

Najbolj zanimivo je bilo na družabnih igrah.

Sv. Andraž � Zlatoporočenca Rotar

Zlatoporočenka Angela, z dekliškim priimkom 
Plohl, je bila rojena 31. julija 1931. Z Alojzem Rotar-
jem, ki je od njej starejši leto dni, sta se spoznala 
pred dobrimi 55 leti na koru cerkve sv. Andraža, kjer 
sta oba prepevala. V tej cerkvi sta se kasneje tudi 
poročila. Takrat sta si naklonila ljubezen in življenje ter 
se 18. februarja 1957 v cerkvi, kjer sta se spoznala, tudi 
poročila. Angela je gospodinjila, delala doma na kmetiji 
ter skrbela za družino. Alojz pa je nekaj časa delal v Cest-
nem podjetju Ptuj, nato v Gradisu, s trebuhom za kruhom 
pa se je odpravil tudi v sosednjo Avstrijo. Življenje sta po-
darila trem otrokom, od katerih živi le še sin Slavek, ki 
danes s svojo družino stanuje v Nemčiji. Imata tri vnuke 
in dva pravnuka. Zlatoporočenca sta se ponovno poročila 
v nedeljo, 3. junija, v dvorani občine Sv. Andraž v Slov. 
goricah. Poročil ju je andraški župan Franci Krepša ter z 
njima in gosti nazdravil še na mnogim skupnim srečnim 
letom.

Dženana Bećirović

Vurberk � Nocoj premiera na Vurberku

V idiličnem okolju vurberškega gradu bo nocoj ob 
20.30 premiera dramske skupine KD Grajena. Pod 
režiserskim vodstvom Tatjane Vaupotič je na oder posta-
vila zgodovinsko tragedijo v petih dejanjih Spomenik pri 
Hrastovcu o prepovedani ljubezni med revno plemkinjo 
Agato s Štraleka in bogatim grofom Friderikom iz Hrastov-
ca. Na ogled bo do torka, 3. julija, vsak večer ob 20.30. V 
njej nastopa več kot štirideset oseb, ob članicah in članih 
dramske skupine KD Grajena tudi člani skupine Stari 
prijatelji iz Kicarja. Paša za oči bodo tudi srednjeveški 
kostumi, konji kočija, bakle. V vlogi Margarete Herber-
stein nastopa Justina Vujnovič, Robert Polanec je Friderik 
Herberstein, Janez Kokol Štefan Nurnberger, Tatjana Caf 
Agata Nurnberger, Vlado Bezjak grajski oskrbnik, Franci 
Vaupotič grof Stutenberg itd.

MG

Lenart � Srečanje lovskih pevskih zborov
in rogistov

V soboto, 23. junija, je v organizaciji Lovske 
zveze Maribor in Lovske zveze Slovenije potekalo 
34. srečanje lovskih pevskih zborov in rogistov, 
posvečeno 100-letnici organiziranega lovstva na 
Slovenskem. Prireditve so potekale v Rušah, Lenartu in 
Slovenski Bistrici, osrednja slovesnost pa zvečer v Union-
ski dvorani v Mariboru. V Lenartu so nastopili: Pevsko 
društvo prekmurskih lovcev, KUD Šentjernejski rogisti, 
Lovski pevski zbor ZLD Zasavje-Trbovlje, Savinjski ro-
gisti SKZ LD Celje, Pevski zbor LD Krško, Rogisti ZLD 
Ptuj-Ormož (na fotografiji), Lovski oktet LD Peca-Mežica, 
Lovski rogisti Bohinj, Lovski nonet Sveta Ana, Rogisti LD 
Muta, Škofjeloški lovski pevski zbor, Rogisti LD Križevci 
in Prleški rogisti.

Zmago Šalamun
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Foto: ZŠ

Foto: Črtomir Goznik

Foto: Dženana Bećirović

Ptujčani so še posebej ponos-
ni, ker je svojo prvo predstavi-
tev v Sloveniji začenja prav na 
Ptuju. Ptujski župan dr. Štefan 
Čelan je hvaležen avtorju, še po-
sebej pa županu mesta Burgha-
usen Hansu Steindlu, ki je omo-
gočil prevoz skulptur v Sloveni-
jo. S tem je potrdil, da podpis 
partnerstva med mestoma ni 
samo formalna listina, temveč 
živo dogajanje. Prepričan je, da 
se bo kulturna in druga izme-
njava med mestoma v bodoče 
še nadaljevala in utrjevala.

V začetku umetniškega ustvar-
janja se je Edgardo Carmona 
Vergara posvetil kiparstvu, lon-
čarstvu, risanju z ogljem in slika-
nju z oljem. V okviru študija se 
je najprej posvetil strojegradnji 
in ekonomiki podjetij, pozneje 
še tudi kiparstvu. Od leta 1999 
se izključno posveča kiparstvu 
in oblikovanju, izkušnje iz stro-
jegradnje koristno uporablja 
pri oblikovanju. Prve kovinske 
skulpture je ustvaril leta 1978. 
Označuje jih energija giba in 
izrazne moči, izstopajo oblika, 
detajli in originalnost. Sestavlja-
jo jih različni kovinski predme-
ti, drogi, cevi, plošče in drugo. 
Umetnik jih išče v železninah 
in trgovinah s starim železom. 
Skulpture so težke od 270 do 
500 kg. Najtežja je na ptujskem 
gradu, poimenovana Gallop.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Železne skulpture so na ogled na ptujskem gradu, ob dominikanskem samostanu, na Minoritskem 
trgu, Slovenskem trgu, Novem trgu, Evroparku, ob Miheličevi galeriji in na Mestnem trgu.

Ptuj � Železne skulpture kolumbijske umetnika

Skulpture energije in moči
V okviru letošnjega praznovanja dneva državnosti v MO Ptuj so na ptujske ulice 
in trge za nekaj mesecev postavili velike železne skulpture kolumbijskega umet-
nika Edgara Carmona Vergare.



petek � 29. junija 2007   29Oglasi in obvestila

Petek, 29. junij
19.00 Petelinova klet Benedikt, otvoritev likovne razstave Spoznavajmo svoj kraj
19.00 Cerkvenjak – KUD Vitomarci – gledališka predstava
10.00 Pokrajinski muzej Ptuj – odprtje Razstave Hidroarheologija – podvodne 

arheološke raziskave na področju Vrsarja in Poreča
20.00 Dom kulture Benedikt, Z ubrano pesmijo v praznovanje
20.00 Velika dvorana SNG Maribor – Leo Delibes Coppelia na Montmartru
- Igrišče za OŠ Cerkvenjak Veteranski turnir v malem nogometu, ženski turnir in 

ekshibicijska tekma
18.00 Predstavitev dobrot Društva gospodinj Sveti Tomaž
20.00 Kulturni dom Sveti Tomaž – Osrednja prireditev ob 1. občinskem prazniku
20.00 Igrišče Podgorci – nogometni turnir za pokal Krajevne skupnosti
20.00 Park pri CID-u Ptuj – zaključni koncert poletnih glasbenih delavnic – glasba 

anrodov sveta
21.00 Grajsko dvorišče Ormož, Melita Osojnik z gosti, koncert ljudske glasbe v 

sodobnih priredbah
20.30 Pred gradom Velika Nedelja – komedija na prostem – Naši trije angeli
21.30 Festival Lent – Grk Zorba

Sobota, 30. junij
11.00 Pri kulturni dvorani Podgorci – Kolesarski kros po poteh Krajevne skupnosti
11.00 ŠRC Cerkvenjak – predstavitev nogometnih sekcij NK Cerkvenjak, turnir 

naselij v malem nogometu
12.00 Center Svetega Tomaža – predstavitev dobrot Društva gospodinj
13.00 Center Svetega Tomaža – srečanje z društvi starodobnih vozil
16.00 ŠRC Cerkvenjak – ekshibicijska tekma med veterani Cerkvenjaka i svetniško 

selekcijo občine Cerkvenjak in sosednjih občin
16.00 Pri gasilskem domu Polenšak – pokalno tekmovanje v hidrantni vaji
16.00 Predaja novega gasilskega vozila PGD Draženci
18.00 Grajsko dvorišče Ormož, Zaljubljeni žabec – Lutkovno gledališče Lenart
19.00 Otvoritev novih poslovnih prostorov KS Podgorci, za tem v Kulturni dvorani 

Podgorci otvoritev kulinarične razstave
19.00 Izpred Zdravstvenega doma Cirkulane – pohod ob polni luni
19.00 Igrišče ob športni dvorani Cerkvenjak, Čarlijev memorial
20.00 Kulturna dvorana Podgorci – Osrednja proslava ob krajevnem prazniku
20.30 Pred gradom Velika Nedelja – komedija na prostem Naši trije angeli
21.00 Atrij hotela Mitra – Hamlet

Nedelja, 1. julij
14.00 Izpred športne dvorane – Turistično društvo Benedikt – pohod – Spoznavaj-

mo svoj kraj
14.00 Igrišče za OŠ Cerkvenjak – streljanje z zračno puško
14.00 Pri ribniku v Mali vasi (Gorišnica) predtekmovanje za Zlato harmoniko Ljubeč-

ne
15.00 Kog – slovesnost ob 400-letnici cerkve na Kogu z otvoritvijo obnovljenega 

centra Koga
15.30 Otvoritev gasilsko-vaškega doma Markovci
19.00 Baročni dvorec Dornava – koncert Komornega zbora Musica Slovenska 

pesem od Primorske do Prekmurja
20.00 Ptujska Gora – praznik gorske matere božje- molitvena ura, ob 21.00 sveta 

maša, nato procesija z lučkami, ob 24.00 polnočna maša in nočno bedenje
20.30 Pred gradom Velika Nedelja – komedija na prostem – Naši trije angeli
21.00 Grajsko dvorišče Ormož, multimedijska predstava sodobnega plesa Plesni 

forum Celje: Horoskop

Ponedeljek, 2. julij
6.30, 8.00, 10.00 in 19.00 Praznik gorske matere božje, maša
8.30 Osnovna šola Podgorci – počitniške delavnice DPM Podgorci
11.00 Balinišče pri Penzionu Petelin – turnir v balinanju
20.00 Minoritski samostan sv. Petra in Pavla Ptuj – Slovenski otroški zbor 2007
20.00 Stara steklarska – pogovor z Drago Potočnjak

TV Ptuj
Sobota ob 21.uri, nedelja ob 10.uri: Osrednja slovesnost ob DNEVU državnosti, razstava 

'Velike skulpture', izobraževanje odraslih na regijskem posvetu na Ljudski 
univerzi Ptuj, prva destinacijska borza na Ptuju, 60 let društva upokojencev 
Ptuj, 14. srečanje pevskih zborov stanovalcev socialnih zavodov Slovenije 
v Termah Ptuj, 4. vinski praznik na ptujskem gradu, 14. junij – mednarodni 
praznik krvodajalcev, zlate petice za odličnjake osnovnošolce v MO Ptuj, 
mozaik znanja in prijateljstva na OŠ Olge Meglič Ptuj, pregledna razstava 
akademskega slikarja Albina Lugariča v Miheličevi galeriji, Marika Vigari 
razstavlja pokrajinske slike v Galeriji Magistrat, pohod maturantov po mestnih 
ulicah Ptuja, gala operni večer na ptujskem gradu.

Kino Ptuj
29. in 30.junij, 1.julij ob 21.10 Art program – Favnov labirint, ob 18.00 Shrek 3 (s podna-

pisi), ob 19.30 Ohcet bo … in pika!

Kolosej Maribor
Petek, 29.junij, ob 20.40 in 23.20. Veter ki trese ječmen. Ob 16.15, 18.45, 21.20 in 23.50 

Vroča Kifeljca. Ob 21.00 in 23.55 Zajtrk na Plutonu. Ob 16.50, 19.10, 21.30 in 
23.45 Disturbia. Ob 16.20, 19.00, 21.40 in 00.15 Oceanovih 13. Ob 17.00, 19.30 
in 22.00 Hanibal:Rojstvo zla. Ob 16.30 in 18.40 Moj Hitler. Ob 16.10, 18.20, 20.30 
in 22.40 Šola za barabe. Ob 16.00, 18.10, 20.20 in 22.30 Shrek tretji ( podnapisi). 
Ob 16.30, 16.40, 18.30 in 18.50 Shrek tretji (sinhroniziran).Ob 15.10, 18.30, 20.30 
in 21.50 Pirati s Karibov:Na robu sveta. 

Sobota, 30.junij, ob 20.40 in 23.20 Veter ki trese ječmen. Ob 13.15, 16.15, 18.45, 21.20 in 
23.50 Vroča kifeljca. Ob 21.00 in 23.50 Zajtrk na Plutonu. Ob 14.20, 16.50, 19.10, 
21.30 23.45 Disturbia. Ob 13.40, 16.20, 19.00, 21.40 in 00.15 Oceanovih 13. Ob 
14.00, 17.00, 19.30 in 22.00 Hanibal:Rojstvo zla. Ob 14.10, 16.30 in 18.40 Moj 
Hitler. Ob 13.30, 16.10, 18.20, 20.30 in 22.40 Šola za barabe. Ob 11.40, 13.50, 
16.00, 18.10, 20.20 in 22.30 Shrek tretji (podnapisi). Ob 11.20, 12.20, 14.30, 
16.30, 16.40, 18.30 in 18.50 Shrek tretji(sihnroniziran). Ob 11.50, 13.20, 15.10, 
18.30, 20.30 in 21.50 Pirati s Karibov.Na robu sveta. 

Nedelja, 1.julij, ob 20.40 Veter ki trese ječmen, ob 13.15, 16.15, 18.45 in 21.20  Vroča kifeljca. 
Ob 21.00 Zajtrk na Plutonu. Ob 14.20, 16.50, 19.10 in 21.30 Disturbia.  Ob 13.40, 
16.20, 19.00 in 21.40 Oceanovih 13. Ob 14.00, 17.00, 19.30 in 22.00 Hanibal:
Rojstvo zla. Ob 14.10, 16.30 in 18.40 Moj Hitler. Ob 13.30, 16.10, 18.20 in 20.30 
Šola za barabe. Ob 11.40, 13.50, 16.00, 18.10 in 20.20 Shrek tretji (podnapisi). Ob 
11.20, 12.20, 14.30, 16.30, 16.40, 18.30 in 18.50 Shrek tretji (sinhroniziran). Ob 
11.50, 13.20, 15.10, 18.30, 20.30 in 21.50 Pirati s Karibov:Na robu sveta.

Ponedeljek, 2.julij, ob 20.40 Veter ki trese ječmen. Ob 16.15, 18.45 in 21.20 Vroča kifeljca.  Ob 
21.00 Zajtrk na Plutonu. Ob  16.50, 19.10 in 21.30 Disturbia.  Ob 16.20, 19.00 in 
21.40 Oceanovih 13. Ob 17.00, 19.30 in 22.00 Hanibal:Rojstvo zla.  Ob 16.30 in 
18.40 Moj Hitler.  Ob 16.10, 18.20 in 20.30 Šola za barabe.  Ob 16.00, 18.10 in 
20.20 Shrek tretji (podnapisi). Ob 16.30, 16.40, 18.30 in 18.50 Shrek tretji (sinhro-
niziran). Ob 15.10, 18.30, 20.30 in 21.50 Pirati s Karibor:Na robu sveta.

Prireditvenik 
STORITVE

35 LET SOBOSLIKARSTVA – PLE-
SKARSTVA Ivana Bezjaka, s. p., Vi-
tomarci. Brušenje parketa, fasade. 
Izkušnje, svetovanje, kvalitetno delo. 
Priporočamo se. Tel. 757 51 51, 
GSM 031 383 356; www.pleskar-
stvo-bezjak.si.

PVC OKNA IN VRATA ter izvedba 
predelnih sten, spuščenih stropov 
in izdelava mansardnih stanovanj – 
ugodno. Sandi Cvetko, s. p., Lešnica 
52, Ormož, GSM 041 250 933.

UGODNA PRODAJA: stenski opaž: 
12, 16, 20 mm, ladijski pod, bruna, 
rezani les, možna dostava. Informa-
cije 03 752 12 00, GSM 041 647 
234, tinles@siol.net, TIN LES, d. o. o., 
Stranice.

ZA DVORIŠČA, dovozne poti in gra-
dnjo dostavljamo sekanec, pesek in 
gramoz. GSM 041 676 971, Prevoz-
ništvo Vladimir Petek, s. p., Sovreto-
va pot 42, Ptuj.

Mali oglasi

KAM NA PTUJU na kvalitetno 
masažo? V Studio za zdravje in 
dobro počutje MILUMED, d. o.  
o., Langusova ulica 8, tel. 02 
745 01 43, www.Milumed.si.

TESNJENJE oken in vrat s sili-
konskimi tesnili, žaluzije in lamel-
ne zavese. Hišni servis Stinng, 
Tomaž Šerbec, s. p., Brstje 5 b, 
Ptuj. GSM 031 621 594.

RAČUNOVODSTVO za s. p. 
in d. o. o., Gorazd Tušek, s. p., 
Medribnik 27, Cirkulane. Tel. 
031 811 297.

AVTOSERVIS, avtoličarstvo, 
avtokleparstvo, sklepanje zava-
rovanj Adriatic Slovenica, dela 
izvajamo za vse zavarovalnice, 
Miroslav Slodnjak, s. p., Dornava 
24, 041 755 253.

FASADE iz stiroporja, mineralne 
volne, barvanje fasad, zaključni 
ometi, vsa notranja slikopleskar-
ska dela. Jože Voglar, s. p., Za-
bovci 98. tel. 041 226 204.

PRODAM dvoredno Oltovo sejalnico 
in ličkalnik za koruzo ter enoosno 
prikolico za multikultivator. Tel. 758 
48 01.

PRODAM dva lesena voza, dva lesena 
soda 300-l, leseno stisklalnico in ele-
ktrični štedilnik. Tel. 041 630 616.

PRODAM 25-kg odojke. Tel. 755 31 
21.

NESNICE mlade, rjave, pred nesno-
stjo, opravljena vsa cepljenja, pro-
dajamo: Soršak, Podlože 1, Ptujska 
gora.

PRODAM 25-kg pujske. Milka Kodrič, 
Stojnci 42 in 39 c, tel. 766 78 21.

PRODAM teličko simentalko 120 kg, 
štiri oglate bale slame, relacija Pod-
gorci-Vel. Nedelja, in 12 odojkov. Tel. 
031 420 891 ali 719 80 85.

TRAKTOR Zetor 4 x 4, tip 77 45, 
letnik 93, prvi lastnik, prodam. Tel. 
031 764 384.

PRODAM DRVA z dostavo. Tel. 041 
544 270.

PRODAM dva odojka, težka od 25 do 
30 kg. Tel. 766 15 31.

PRODAM suho krmo v balah. Tel. 
031 638 259.

PRODAM bukova drva z dostavo. Te-
lefon 041 723 957.

PRODAM odojke in 100-kg svinjo ter 
mlado kravo. Telefon 041 368 437.

ODKUPIM večjo količino slame v 
okolici Vitomarcev, nad 2 ha. Telefon 
041 742 346.

PRODAJAMO kakovostne višnje. 
Štefan Gačnik, Bodkovci 11 a, telefon 
041 206 444.

NEPREMIČNINE

TV spored

Ptujska kronika

Petek 18.00, 20.00

Sobota 12.00

Ptujska kronika

Torek 18.00, 20.00

Sreda 10.00

Regi TV (Ormož, Gorišnica)

Sreda 20.00

VOZNIKA C- in E-kategorije, špe-
dicija, zahodna Evropa, zaposli-
mo. Lamot, s. p., Ulica svobode 
13, 2204 Miklavž, tel. 040 971 
899.

PO KONKUREČNIH cenah odku-
pujemo večjo količino ječmena 
in pšenice ob žetvi. Polje dom, 
d. o. o., Zagrebška cesta 74, 
Ptuj, tel. 041 667 325.

KMETIJSTVO

PRODAM enosobno stanovanje, 38 
m2, Kraigherjevi 27, za 46 tisoč €. 
Tel. 041 749 758.

ZAZIDLJIVO parcelo v Rabelčji vasi 
v velikosti 7,4 ara prodam. Tel. 031 
677 514.

DOM IN STANOVANJE

VIR PRI ZADRU apartmaji za najem 
(novi), 30 m do plaže, vsi apartmaji 
imajo pogled na morje. Inf. 031 555 
286, rezerv. 00385 9921 56072, 
00385 335 63 091.

NAJAMEM 1-sobno stanovanje ali 
garsonjero, opremljeno ali napol 
opremljeno. Telefon 041 655 972.

DELO

Na zalogi preko 40 vozil.

ODKUP, PRODAJA,
MENJAVE  VOZIL,
PREPISI, KREDIT NA
POLOŽNICE, LEASING

Ptujska c. 68, Miklavž (Maribor), tel.: 02/ 629 1662, avto.miklavz@email.si

www.avtomiklavz.si
ZNAMKA LETNIK CENA BARVASIT€

Cena v EUR je obračunana po
fiksnem tečaju 239,640

AUDI A4 1,9 TDI KARAVAN
BMW 525 TDS LIMUZINA
FIAT PUNTO 1,2 SX
FORD FOCUS 1,4 LIMUZINA
FORD FOCUS 1,8 TDDI
MERCEDES –BENZ VITO 115
OPEL MERIVA 1,7 CDTI
PEUGEOT 206 1,6 I
PEUGEOT 307 1,6 HDI XS
PEUGEOT 406 1,8 I
R VEL SATIS 2,2 DCI EXPRESSIO
SEAT CORDOBA 1,9 SDI VARIO
ŠKODA OCTAVIA 2,0 KARAVAN
VW LUPO 1,0
VW PASSAT 1,9 TDI KARAVAN

2004
2000
2000
2003
2004
2004
2005
2002
2005
1999
2005
2000
2002
1999
2004

14.490,00
9.300,00
3.290,00
7.690,00
8.350,00

20.900,00
10.990,00

5.990,00
11.260,00
4.200,00

14.400,00
3.980,00
6.750,00
3.190,00

11.350,00

3.472.383
2.228,652

788.415
1.842.831
2.000.994
5.008.476
2.633,643
1.435.443
2.698.346
1.006.488
3.450.016

953.767
1.617.570

764.451
2.719.914

KOV. SIVA
KOV. M. SIVA
KOV. ZLATA
SREBRNA
BELA
SREBRNA
KOV. MODRA
KOV. MODRA
KOV. SIVO MODRA
BELA
SREBRNA
KOV. MODRA
BELA
KOV. ZELENA
SREBRNA

RAČUNOVODSTVO za s. p., 
d. o. o. in društva. Nataša Mer-
nik, s. p., Štuki 23,2250 Ptuj. 
Tel. 031 873 769.

NERJAVEČE cevi, pločevina, pa-
lice, vrvi, vijaki, dimniki, ograje 
po načrtu, trgovina Ramainoks, 
d. o. o., Kopališka 3, Kidričevo, 02 
780 99 26.

PRODAM traktor MF Ferguson 115 
konjev. letnik 96, s 4700 delovnih 
urami. Tel. 041 767 760.

PRODAM sušilnico za sušenje buč-
nih semen, zmogljivost 100 kg v 15 
urah. Tel. 041 839 384.

PRODAM ajdo za setev in mulčer Ino 
Brežice 225 cm, kladivar. Tel. 788 
58 77.

SKLADIŠČE, visokoregalno, 
za cca 1000 paletnih mest, 
oddamo v najem v oranžni hali 
zraven QLANDIE na Ptuju. Petlja, 
d. o. o., Ptuj, 02 788 00 31.

ZARADI širitve lokala – restavra-
cije De Poncho redno zaposlimo 
natakarja ali natakarico. Tel. 02 
771 01 86, GSM 041 631 578, 
Restavracija De Poncho, Boris 
Šegula, s. p., Rogozniška cesta 
20, 2250 Ptuj.

ZAPOSLIMO natakarico ali de-
kle za strežbo za 03 PAB, OD 
660 €. Slavica Radolič, s. p,. Ob 
Potoku 33, 2327 Rače, tel. 041 
420 199.

ZAPOSLIMO keramičarja, mo-
žnost zaposlitve za nedoločen 
čas. Robert Horvat, s. p., Juršin-
ci 20, tel. 041 563 478.

IŠČEMO DEKLE, lahko študentko, za 
delo v strežbi v baru J & J v Gerečji 
vasi 14 a. Jana Mesarič, s. p., tel. 041 
538 070.

MOTORNA VOZILA

PRODAM ford eskort 1,4, letnik 92, 
po zelo ugodni ceni. Tel. 031 222 
122.

RAZNO

KUPIM starine: pohištvo, slike, boge-
ce, ure, steklo, lonce in drobnarije. 
Plačam takoj. Telefon 041 897 675 
ali 779 50 10.

PODPISAN Miro Čeh, stanujoč 
Trnovska vas 43 d, Trnovska vas, 
se Danilu Fladung, Trnovska vas 
43 b, Trnovska vas, in njegovi 
družini opravičujem za vse nepri-
jetnosti v zvezi z dogodkom z dne 
7. 5. 2006 in z dne 8. 5. 2006. 
Hkrati se zavezujem, da se bom v 
bodoče izogibal kakršnimkoli kon-
taktom z Danilom Fladung in nje-
govo družino.

KOMPLET OPREMO za dnevno sobo 
poceni prodam. Tel. 031 616 316.

18. junij – Borut Prapotnik, Ptujska 
2/a, Ormož; Barbara Šic, Gradi-
šča 74; Marjan Korpar, Mezgovci 
53/a; Marija Vesenjak, Placerovci 
1; Peter Petek, Starošince 5; Mar-
jan Ratek, Dornava 147/d; Janko 
Peteršič, Dornava 76/a; Tatjana 
Kos, Praprotnikov ul. 12, Ptuj; Mi-
tja Šumak, Ormoška 21, Ljutomer; 
Marijan Milinović, Cirkovce 49/a; 
Mrinka Vogrin, Dornava 92/b; 
Mateja Krajnc, Mladinska ul. 23, 
Maribor; Gizela Držaj, Brstje 14/b; 
Matej Vidovič, Dornava 12; Bogdan 
Gajser, Mezgovci 40; Robert Zajc, 
Vrhologa 10, Slovenska Bistrica; 
Manja Kokol, Lasigovci 10/a; Jo-
žef Kokot, Mezgovci 61/b; Boris 
Rodi, Gubčeva 6, Ormož; Peter Po-
stružnik, Počenik 21, Jakobski Dol; 
Silva Štumberger, Bratislavci 46; 
Milan Golob, Bresnica 63/a; Bran-
ko Pihler, Podvinci 119/b; Natalija 
Mlakar, Nikova 1, Lenart v Sloven-
skih Goricah; Gregor Fekonja, Iho-
va 26, Benedikt; Marjana Peteršič, 
Dornava 76/a; Janez Muršec, Ločki 
Vrh 52/a; Sonja Šneberger, Mestni 
Vrh 22; Roman Karo, Gorišnica 
1/b; Manca Zavec, CMD 19, Ptuj; 
Ivan Sagadin, Cirkovce 59/b; Igor 
Levstik, Zlatoličje 35.
21. junij – Janez Trofenik, Ljuto-
merska 22, Ormož; Jožef Veselko, 
Sp. Ključarovci 4; Mitja Puklavec, 
Drakšl 35/b, Velika Nedelja; Marjan 
Cizerl, Zagorje 10/b, Sveti Tomaž; 
Franc Cizerl, Zagorje 10/a, Sveti To-

maž; Samo Turčin, Zgornji Duplek 
53/b; Robert Savec, Hudalesova 8, 
Maribor; Branko Frangež, Podlože 
49/a; Branko Lorenčič, Dragovič 
36/b; Majda Zemljič, Podgorci 44; 
Bojan Zemljarič, Volkmerjeva c. 30, 
Ptuj; Franc Herga, Dornava 129; 
Boštjan Majerič, Destrnik 1/a; Jo-
žef Florjanič, Dornava 131/b; Boris 
Pajnkiher, Bolečka vas 5/c; Franc 
Brglez, Prepolje 55; Marija Arnuš, 
Rimska ploščad 3, Ptuj; Daniel Rep, 
Mezgovci 15/a; Miran Zagoršek, 
Mezgovci 28; Stanko Brumen, Za-
mušani 28; Alojz Ovčar, Podvinci 
108; Rudi Štelcer, Pobrežje 118; 
Janez Vidovič, Gregorčičev drevo-
red, Ptuj; Milica Petek Filipovič, Ul. 
25. Maja 9, Ptuj; Albina Zajšek, 
Seliškarjeva 16, Ptuj; Zoran Štalcer, 
Formin 31; Marjan Kokot, Majšperk 
32; Branko Horvat, Kraigherjev uli-
ca 1, Lenart v Slovenskih Goricah; 
Dragomira Pečovnik, Goričak 14/a; 
Božidar Lah, Cesta na Agrarno 10, 
Orehova vas; Mateja Horvat, Gori-
šnica 156/a; Jožef Kmetec, Osojni-
kova c. 21, Ptuj; Terezija Krajnc, Sp. 
Velovlak 26; Mitja Safošnik, Zgor-
nje Jablane 6; Franc Janžekovič, 
Slomi 7/a; Milan Šeliga, Tržec 6/a; 
Vlado Krajnc, Sp. Velovlek 26; Ma-
tej Hergan, Spodnje Jablane 43/d; 
Zvonko Zajc, Videž 32/a, Slovenska 
Bistrica; Vlasta Mlinarič, Potrčeva c. 
50, Ptuj; Ivan Kaučevič, Zg. Pristava 
50; Dragica Dobič, Dornava 88/b; 
Vinko Kokol, Dornava 1/a; Miran 
Soršak, Gerečja vas 77.

Krvodajalci
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Prodaja vozil

Nova vas pri Ptuju 76a,
2250 Ptuj

Tel.: 02 78 00 550

Bojan Arnuš, s.p.

Znamka Letnik Cena

UGODNI

KREDITI NA

POLOŽNICE!

LEASINGI

IN

(SIT)(€)

Informativni preračun po fiksnem tečaju 239,640 = 1 EUR

SEAT CORDOBA VAR. 1,4 SE
CHRYSLER PT CRUISER 2,0
FIAT BRAVO 1,2 16V SX
FIAT BRAVA 1,4 12V
CITROEN XSARA BREAK 1,8
DAEWOO NUBIRA WAGON 1,6
SEAT CORDOBA 1,6 SE
RENAULT LAGUNA 1,9 DCI LIMUZINA
FIAT MAREA 1,6 16V SX WEEKEND
SEAT IBIZA 1,4 MPI
RENAULT KANGOO 1,4
RENAULT MEGANE 1,9 DTI RXT BREAK
RENAULT CLIO 1,2 RL
VOLKSWAGEN POLO 1,0
FIAT PUNTO 1,2 SX
RENAULT SCENIC 1,9 DCI
DAEWOO LANOS 1,5
FIAT BRAVA 1,6 SX
RENAULT TWINGO 1,2 16V
VOLKSWAGEN POLO 1,0
FIAT PUNTO 55 S
OPEL CABRIO ASTRA 2,2 I BERTONE
VOLKSWAGEN GOLF III 1,9 D
RENAULT THALIA 1,4 16V DYNAMIQUE

1999
2000
1999
1998
1999
1999
1998
2001
1998
1999
1998
2000
1998
1998
2001
2003
1999
1995
2001
1999
1999
2001
1997
2002

3.130,00
7.600,00
3.500,00
2.690,00
3.490,00
3.200,00
2.590,00
8.040,00
3.540,00
3.780,00
3.750,00
5.150,00
1.800,00
2.690,00
4.290,00

10.990,00
2.090,00
2.160,00
3.990,00
3.080,00
2.090,00
8.450,00
3.380,00
5.130,00

750.073
1.821.264

838.740
644.632
836.344
766.848
620.668

1.926.706
848.326
905.839
898.650

1.234.146
431.352
644.632

1.028.056
2.663.644

500.848
517.622
956.164
738.091
500.848

2.024.958
809.983

1.229.353

BELA
KOV. RNA
KOV. S. MODRA
RDE A
KOV. SREBRNA
KOV. MODRA
KOV. ZELENA
KOV. B. RDE A
KOV. SIVA
RDE A
RDE A
MODRA
BELA
BELA
KOV. MODRA
KOV. B. RDE A
BELA
KOV. SIVA
KOV. SREBRNA
ZELENA
BELA
KOV. SREBRNA
BORDO RDE A
KOV. B. RDE A

Č

Č

Č

Č
Č

Č

Č
Č
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Cena v EUR je obračunana po fiksnem tečaju 239,640

Šenpetrska 11,Maribor – Brezje
Tel.: 02/ 471 03 53, Gsm: 040 221 921

www.avtozebec.com

ZNAMKA LETNIK CENA BARVASITEUR

Ponudba rabljenih vozil

GOTOVINSKI ODKUP VOZIL! KREDIT NA POLOŽNICE ŽE
SAMO Z OSEBNO IZKAZNICO! UGODNI PREPISI!

1.195.804
2.851.716
5.487.756
3.019.464
2.612.076

766.848
2.634.842
3.570.636
1.340.786

716.524
1.413.876
1.580.426
2.274.184
2.084.868
2.132.796

KOV. ZELENA
T. MODRA
KOV. SREBRNA
KOV. SREBRNA
KOV. T. MODRA
KOV. B. RDE A
KOV. SV. ZELENA
KOV. SREBRNA
KOV. SREBRNA
RUMENA
BELA
KOV. B. RDE A
KOV. SIVA
S. MODRA
KOV. SIVA

Č

Č

AUDI A-3 1,9 TDI
AUDI A-4 AVANT 1,9 TDI
BMW SERIJA 3 TOURING: 525 D
CHRYSLER VOYAGER 2,5 CRD
FIAT PUNTO GRANDE 1,3 MULTIJET
LANCIA ZETA 2,0 T
MERCEDES A 170 CDI
MERCEDES C 200 CDI KARAVAN
PEUGEOT 206 1,1
RENAULT TWINGO 1,2
SEAT LEON 1,4
SEAT LEON 1,4
SEAT TOLEDO 1,9 TDI
ŠKODA OCTAVIA COMBI 2,0 I 4X4
TOYOTA YARIS 1,3

1998
2002
2004
2003
2006
1996
2003
2003
2002
2000
2000
2001
2003
2002
2006

4.990,00
11.900,00
22.900,00
12.600,00
10.900,00

3.200,00
10.995,00
14.900,00

5.595,00
2.990,00
5.900,00
6.595,00
9.490,00
8.700,00
8.900,00

Gorfin d.o.o.
PE Mlinska ul. 1 MARIBOR,

Kranjska c. 4 Radovljica

POSOJILA
TEL
GSM

.:
:
02 252 77 01
051 204 654

/
/

TEL
GSM

.:
:
02 252 77 01
051 204 654

/
/

Ponudba
rabljenih
vozil
Znamka Letnik Cena

Avtocenter Prstec d.o.o., Ob Dravi 3a, Ptuj

Tel.: 02 782 30 01, GSM: 040 911 000

SIT€

Cena v EUR je obračunana po fiksnem tečaju 239,640

ugodni prepisi

nakup že z 10% pologom

imate avto – potrebujete denar? Dobitek do 80% vrednosti vozila

najugodnejši leasing

SERVIS IN PRODAJA VOZIL

Oprema

FIAT STILO 1,9 JTD
RENAULT MEGANE COUPE 1,6 E
MITSUBISHI OUTLANDER 2,4 4X4
LANCIA LYBRA 2,4 JTD KARAVAN
FIAT MAREA WEEKEND 1,8 ELX
FIAT PUNTO 1,2 SX
FIAT PUNTO 55 SOLE
FIAT STILO 1,6 ACTIVE
FIAT PUNTO SX
PEUGEOT 106 XR
FORD FIESTA 1,3
OPEL OMEGA 2,2 DTI KARAVAN
RENAULT KANGOO 1,9 DIESEL
RENAULT LAGUNA 1,8 ALIZE
OPEL ASTRA 2,0 DTI KARAVAN

2003
1996

2003/04
2000
1997
2002
1999
2002
2002
1992
1999
2001
2000
1997
2000

7.990,00
2.150,00

15.900,00
7.000,00
2.400,00
3.900,00
1.990,00
4.990,00
3.990,00

490,00
2.600,00
6.990,00
3.150,00
3.000,00
5.500,00

1.914.724
515.226

3.810.276
1.677.480

575.136
934.596
476.884

1.195.804
956.164
117.424

623.064
1.675.084

754.866
718.920

1.318.020

KOV. T. MODRA
MODRA
KOV. SREBRNA
TEMNO MODRA
KOV. SREBRNA

RNA
RDE A
KOV. RNA
ZLATA
KOV. T. ZELENA
RDE A
TEMNO MODRA
BELA
KOV. SREBRNA
BELA

Č
Č
Č

Č



petek � 29. junija 2007   31Oglasi in objave

Na podlagi 60. člena ter 4. odstavka 96. člena Zakona o prostor-
skem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07-ZPNačrt) in 30. člena 
Statuta Občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj: Obči-
na Hajdina, št. 2/99, Uradni list RS, št. 109/99, 12/01, 90/02, 
16/03, 49/05), Občina Hajdina objavlja

JAVNO NAZNANILO
o javni razgrnitvi predloga sprememb in dopolni-

tev izvedbenega prostorskega akta: 
Prostorski ureditveni pogoji za območje Občine 

Hajdina
1.

Javno se razgrne predlog sprememb in dopolnitev izvedbenega 
prostorskega akta: Prostorski ureditveni pogoji za območje Občine 
Hajdina, ki ga je pod številko 02-PUP-06, izdelal Ruris, Vekoslav 
Prejac, s. p., Podgorci.
Sočasno se razgrne tudi poročilo o vplivih na okolje, skupaj z do-
datkom za varovana območja, mnenje o opravljeni reviziji poročila 
o vplivih na okolje in obvestilo o ustreznosti okoljskega poročila.

2.
S Prostorskimi ureditvenimi pogoji za območje Občine Hajdina se 
na osnovi opredelitev o urejanju prostora v dolgoročnem in sre-
dnjeročnem družbenem planu Občine Hajdina podrobneje določa 
urbanistične, oblikovalske in druge pogoje za posege v prostor ter 
ukrepe za ohranjanje in razvijanje naravnih in z delom pridobljenih 
vrednot človekovega okolja za območje Občine Hajdina.
Med izdelavo predloga je potrebno izvesti postopek celovite preso-
je njegovih vplivov na okolje oziroma presojo sprejemljivosti vpli-
vov na varstvena območja, kar je z odločbo št. 354-09-61/2005, 
z datumom 15. 4. 2005, ugotovilo Ministrstvo za okolje in prostor. 
V območju sprememb in dopolnitev PUP za območje Občine Haj-
dina je opredeljeno potencialno posebno varstveno območje pSCI 
Drava (SI3000220) in območje SPA Drava (SI3000011), na kateri 
bo lahko plan pomembno vplival.
Nosilec urejanja prostora, ki v postopku izdelave predloga prostor-
skega akta ter presoje vplivov na okolje odloči o njegovi ustrezno-
sti, je Ministrstvo za okolje in prostor, Ljubljana.

3.
Javna razgrnitev predloga sprememb in dopolnitev Prostorskih 
ureditvenih pogojev za območje Občine Hajdina bo v prostorih 
Občine Hajdina, Hajdina 44/a (sejna soba, prvo nadstropje).
Javna razgrnitev bo od petka, 6. 7. 2007, do vključno ponedeljka, 
6. 8. 2007.

4.
V času javne razgrnitve bo javna obravnava predloga izvedena v 
sredo, 18. 7. 2007, ob 16. uri. na sedežu Občine Hajdina.

5.
V času javne razgrnitve lahko vsi zainteresirani podajo pisne pri-
pombe in predloge k razgrnjenemu predlogu sprememb in dopol-
nitev Prostorskih ureditvenih pogojev za območje Občine Hajdina 
na naslov Skupna občinska uprava, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, ali 
pa jih na razgrnitvenem mestu vpišejo v knjigo pripomb. Rok za 
dajanje pripomb poteče s potekom javne razgrnitve.

6.
Javno naznanilo so objavi v Uradnem listu RS in v časopisu Šta-
jerski tednik.

Župan občine Hajdina
Radoslav Simonič

Unikatna izdelava keramičnih izdelkov za vrtove in grobove.

ZAHVALA

ob nenadomestljivi izgubi dragega očeta, 
brata in prijatelja

Jožefa Breznika
IZ CMD 8 NA PTUJU

Hvala vsem, ki ste ga spremljali skozi življenje in na zadnji 
poti.

Žalujoči: sin David, brat Drago, sorodniki in prijatelji

Nikoli več te sonce ne zbudi.
Sedaj te nič več ne boli.
Kjerkoli si, naj te angel čuva,
kjerkoli si, nate bomo mislili mi vsi.

V SLOVO

dragemu bratrancu

Mitju Mohoriču
IZ LEVANJCEV

Za vedno te bomo nosili v naših srcih.

Žalujoči: teta Irena, bratranec Andrej z družino 
in bratranec Damjan z družino

Ne jokajte ob mojem grobu,
le tiho k njemu pristopite
in večni mir mi zaželite.

ZAHVALA
Ljudmile Holc
IZ UL. 25. MAJA 15
Iskrena hvala vsem sorodnikom, sose-
dom, prijateljem in znancem, ki ste jo pospremili na njeni 
zadnji poti, darovali cvetje, sveče, za svete maše, za cerkev, za 
vežico, nam pa izrekali sožalje.
Hvala g. župniku Jožetu Škofi ču za opravljen cerkveni obred, 
pevcem za odpete žalostinke, godbeniku za odigrano Tišino, 
zastavonošu, g. Zvonku za molitev in besede slovesa ter 
pogrebnemu podjetju Jančič iz Lenarta.

Žalujoči: hčerka Irena z družino in sin Branko z družino

Že eno leto v grobu spiš,
v naših srcih še živiš,
ni ure, dneva, ne noči,
povsod si v srcu z nami ti.
Solza, žalost, bolečina te zbudila ni,
a ostala je praznina, ki hudo boli.

V SPOMIN
dragemu možu in očetu

Alojzu Vučini
IZ JURŠINCEV

Hvala vsem, ki mu prižigate sveče in se z lepo mislijo spomnite 
nanj.

Žena Ana in otroci z družinami

Tvoje pridne roke,
pošteno in dobro srce
so naš ponos in lep spomin na te,
podoba tvoja
v naših srcih zdaj leži
vse do izteka tudi naših dni.

V SPOMIN
27. junija 2007 je minilo leto žalosti, 
odkar se je od nas poslovila draga žena, mama, tašča in babica

Marija Auer
IZ MIHOVC 12

Hvala vsem, ki je niste pozabili, ji prižgete svečo ali z lepo 
mislijo postojite ob njenem grobu.

Vsi tvoji najdražji

Pomlad bo na tvoj vrt prišla,
čakala bo, da prideš ti,
in sedla bo na rožna tla,
jokala, ker tebe ni.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage sestre in tete

Elizabete Štumberger
IZ PRVENCEV 3 a

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prija-
teljem in znancem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, 
darovali cvetje, sveče in za svete maše. Hvala govornikoma, 
g. župniku za opravljen obred, cerkvenim pevcem za odpete 
pesmi ter vsem, ki ste počastili njen spomin.

Žalujoči: sestri, nečaki in nečakinja z družinami

Pride čas, ko stare rane se več ne odpro,
ko gledaš brazgotine, a jih več ne vidiš,
ko postanejo besede nepotrebne
in pomirjene umolknejo v slovo.

Ana Mlakar

ZAHVALA
ob izgubi moje drage mamice

Genovefe Purg
*29. 12. 1914 - † 20. 06. 2007
Po letih tihega trpljenja je odšla od nas, ki smo z njo čutili, jo 
bodrili in ji skušali z mnogimi obiski v domu upokojencev na 
Ptuju lajšati njen trpeči vsakdan.
Posebej hvala vsem, ki ste jo obiskovali, negovalnemu osebju 
Doma upokojencev pa za požrtvovalno nego v teh dolgih 
letih.
Hvala tudi vsem, ki ste mamo pospremili na njeni zadnji poti 
ter darovali cvetje in sveče. Gospodoma župnikoma hvala za 
opravljeni obred, gospodu Šeguli za poslovilne besede, pevcem 
za lepo zapete žalostinke, pogrebnemu zavodu Mir za vso 
pomoč, Društvu upokojencev Videm pa za izkazano čast.

Sin Nace z družino

Na podlagi 23. člena Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stano-
vanj v najem (Uradni list RS, št. 14/04, 34/04, 62/06) objavlja 
Občina Ormož naslednjo

Prednostno listo upravičen-
cev za oddajo neprofi tnih 

stanovanj
lista A za prosilce, ki glede na socialne razmere po 9. členu pra-
vilnika niso zavezanci za plačilo varščine

Zap.št. Priimek in ime Naslov Pošta Št.točk
1 Kirič Bojan Hum 16 2270 Ormož   250
2 Medved Danilo Podgorci 120 2273 Podgorci 240

Tušek Mirjana Skolibrova ul. 8 2270 Ormož 240
4 Kuharič Simona Lešnica 31 2270 Ormož 210
 5 Punčuh Albert Runeč 26 2259 Ivanjkovci 190
6 Savič Gabrijela Ritmerk 5 2273 Podgorci 180
 Bolčevič Anita Mihovci 33 2274 Velika Nedelja 180

Lazar Robert Ljutomerska cesta 20 2270 Ormož 180
Burgar Brigita Poštna 1a 2270 Ormož 180

 Štante Anton Vrazova ulica 4 2270 Ormož 180
11 Gostej Fanika Podgorci 87 2273 Podgorci 170
 Kolarič Marija Velika Nedelja 11 2274 Velika Nedelja 170

 13 Medved Tadej Podgorci 87 2273 Podgorci 130
 Bezjak Danilo Podgorci 62 2273 Podgorci 130

15 Gregur Silvo Loperšice 22 2270 Ormož 0

lista B za prosilce, ki so glede na dohodek zavezani plačati var-
ščino

Zap.št. Priimek in ime Naslov Pošta Št.točk

1 Horvat Simona Vinski vrh 22 2275 Miklavž pri 
Ormožu 200

2 Kovačec Rolanda Rakuševa ulica 16 2270 Ormož 160
3 Prosnik Darinka Frankovci 52 2270 Ormož 150

Vsi udeleženci javnega razpisa bodo na podlagi navedenega se-
znama prejeli ustrezno odločbo.

Ormož, dne 28.06.2007
Občina Ormož

ASFALTIRANJE
WILLIAMS d.o.o.

E - mail: asfalti@williams.si

www.williams.si

GSM.: 051 626 075 041 345 711,

* POTROŠNIŠKI - GOTOVINSKI

( do 8 let )

(tudi za OD nižji od 417 EUR oz.100.000 SIT)

* STANOVANJSKI - HIPOTEKARNI

(do 30 let)

SVETOVANJE na : 051 804 324
INOVATIVA, Milena Prapotnik s.p, Pivkova ulica 19/a, 2250 PTUJ

KREDITI
- mobilno bančništvo -

www.tednik.si



Napoved vremena za Slovenijo
Danes bo sončno z občasno 

povečano oblačnostjo, pred-
vsem popoldne se bodo pojav-
ljale krajevne plohe, lahko tudi 
posamezne nevihte, ki bodo ne-
koliko pogostejše v noči na so-
boto. Najnižje jutranje tempera-
ture bodo od 10 do 15, ob morju 
17, najvišje dnevne danes od 20 
do 24, na Primorskem okoli 26, 
jutri stopinjo ali dve več.

V soboto bo deloma sončno 
s spremenljivo oblačnostjo, še 
bodo možne krajevne plohe. V 
nedeljo bo prevladovalo sončno 
vreme.

Jablane � 120 let humanosti in požrtvovalnega dela

Ob jubileju razvili mladinski prapor
Člani prostovoljnega gasilskega društva Jablane so ob 120-letnici humanega delovanja pripravili osrednjo slovesnost v so-
boto, 23. junija. Po slavnostni seji s podelitvijo priznanj GZ Slovenije in GZ Ptuj ter po veliki gasilski paradi, v kateri je sodelo-
valo okoli 150 gasilcev, so pod prireditvenim šotorom v Cirkovcah svečano razvili nov mladinski prapor.

Na popoldanski slavnostni 
seji so v dvorani v Cirkovcah 
podelili jubilejna in druga ga-
silska priznanja. Srebrne pla-
kete PGD Jablane prejeli Anton 
Ekart, Andej Korez in Franc Ba-
klan, zlato plaketo PGD Jablane 
pa so izročili Alojzu Mlakarju. 
Priznanja GZ Kidričevo 2. stop-
nje so prejeli Janja Metličar, Jo-
žica Ekart, Dragica Soršak, Te-
rezija Frangež, Franc Lončarič, 
Franc Cafuta, Aleš Koren, Matej 
Hergan in Mitja Goljat, prizna-
nja GZ Kidričevo 1. stopnje pa 
Anton Dolenc, Jože Frangež, 
Nada Golob in Mojca Frangež. 
Zlato plaketo GZ Kidričevo pa 
so ob 120-jubileju dodelili PGD 
Jablane.

Med priznanji Gasilske zveze 
Slovenije je gasilsko odlikova-
nje 3. stopnje prejel Roman 
Ekart, gasilsko plamenico 3. 
stopnje Toni Dolenc, Matjaž 
Vuk, Srečko Baklan, Vinko Ba-
klan in Franc Hergan, plame-
nico 2. stopnje Štefan Trčko in 
Adolf Jagodnik, odlikovanje za 
posebne zasluge pa Janko Če-
lofiga in Franc Frangež. PGD 
Jablane pa so ob visokem ju-
bileju dodelili srebrno plaketo 
GZS z izpisano letnico. Po slav-
nostni gasilski paradi, v kateri 
je od gasilskega doma PGD Ja-
blane do prireditvenega šotora 
v Cirkovcah sodelovalo prek 
150 gasilcev, je številne goste, 
predstavnike gasilskih društev 
iz Polskave, Trnič, Šikol, PGD 
Talum, Medvedc, Apač, Trnič, 
DVD Nedelišče iz sosednje Hr-

vaške, Gasilske zveze Slovenije 
ter občine Kidričevo pozdravil 
predsednik PGD Jablane Ro-
man Ekart. Na nov mladinski 
gasilski prapor, ki sta ga sveča-
no razvila kidričevski župan 
Jože Murko in predsednik 
društva Roman Ekart, blagoslo-
vil pa ga je farni župnik Janko 
Strašek, so obesili 34 trakov 
botrov in pritrdili 207 žebljič-
kov drugih darovalcev.

Knjižica PGD 
Jablane skozi čas

Delovanje društva od usta-
novitve leta 1886 do danes so 
v besedi in sliki podrobneje 
predstavili v lični knjižici PGD 
Jablane skozi čas, na kratko pa 
se je skozi kroniko sprehodil 
tudi predsednik društva Ro-
man Ekart. Ta je na slovesnosti 
poudaril, da tistim, ki so pred 
120 leti v Cirkovcah ustanav-
ljali gasilsko obrambo, ni bilo 
tako lahko, kajti tedaj so kmeč-
kega človeka poleg pogostih 
požarov zaradi v glavnem še 
lesenih hiš pestile še druge 
nadloge, kot so povodnji in 
nalezljive bolezni. Ker je tedaj 
v Cirkovcah že bila občina, 
so odborniki po vaseh začeli 
resno premišljevati, kako bi 
se organizirali, da bi požare 
omejili. Nabavili so ročno briz-
galno, v katero so morali vodo 
nositi še sami, ter pripadajoče 
orodje, pri tem pa ugotovili, 
da potrebujejo nekoga, ki bo 
s tem orodjem delal in zanj 
odgovarjal, zato so leta 1886 

ustanovili gasilsko društvo s se-
dežem v Cirkovcah. Zaradi po-
gostih požarov se je društvo po 
številu članov hitro širilo, ker 
pa je bila med vasmi za konjsko 
vprego oddaljenost prevelika, 
so leta 1893 opremo razdelili 
in ustavljeno je bilo gasilsko 
društvo Šikole. Leta 1902 si je 
to društvo v Cirkovcah zgradi-
lo gasilski dom, a ga danes ni 
več. Leta 1930 je GD Cirkovce 
nabavilo motorno črpalko, leta 
1935 pa so kupili že prvi rablje-
ni gasilski avtomobil.

Ker je bilo v GD Cirkovce 
včlanjenih precej gasilcev iz 

Foto:M. Ozmec

Ob 120-letnici so ob pomoči župana Jožeta Murka svečano razvili nov mladinski gasilski prapor.

Jablan, sta leta 1938 tedanji žu-
pan Simon Lah in Andrej Saga-
din zaprosila Štefana in Antona 
Ekarta, da prevzameta odgovor-
nost za delo društva. To sta ob 
podpori drugih članov društva 
iz Jablan tudi storila in še istega 
leta je bil sedež društva prese-
ljen iz Cirkovc v Jablane, a še 
vedno pod imenom Cirkovce. 
Ker tam še niso imeli gasilske-
ga doma, so orodje hranili kar 
v Ekartovi kleti. V letu 1952 sta 
vodstvo društva prevzela Leo-
pold Letonja in Alojz Mlakar, 
ki sta si zadala nalogo, da po-
stavijo gasilski dom in ga s po-
močjo drugih članov leta 1956 
spravila tudi pod streho. Tega 
leta je upravni odbor društva 
sprejel tudi sklep, da se gasil-
sko društvo Cirkovce preime-
nuje v gasilsko društvo Jablane. 
Svoj prvi prapor so razvili leta 
1960, dobra tri leta pozneje pa 
so pri zdravstvenem domu v 
Ptuju kupili rabljen avtomobil 
in ga sami preuredili v gasilske-
ga. V letu 1972 so nabavili novo 
motorno črpalko, leto pozneje 
pa nov gasilski avtomobil. Leta 
1976 so razvili pionirski pra-
por, leta 1978 so predali na-
menu nov gasilski avtomobil, 
leta 1979 pa so pričeli gradnjo 
temeljev za nov gasilski dom, 
vendar so delo zaradi nesogla-
sij med nekaterimi člani ustavi-
li. Po zamenjavi funkcionarjev 
in izvolitvi gradbenega odbora 
so leta 1982 zgradili garaže in 
jih leto kasneje končali. Aprila 
leta 1984 so stari gasilski dom 
podrli in pričeli graditi novega, 
ki je bil dokončan leta 1985. 
Leta 1978 so z enoletno zamu-
do praznovali 100-letnico dru-
štva ter predali namenu novo 
kombinirano gasilsko vozilo. 
Deset let pozneje so leta 1995 
nabavili novo gasilsko vozilo, 
leta 1996 pa so ob praznovanju 
110-letnice predali namenu 

Foto:M. Ozmec

V veliki gasilski paradi od Jablan do prireditvenega šotora v Cirkovcah je sodelovalo prek 150 ga-
silcev.

prizidek, ki so ga zgradili v ga-
raži. Leta 1997 so prvič orga-
nizirali gasilsko tekmovanje 
za pokal Jablan, ki je postalo 
tradicionalno. Leta 1999 so 
podpisali listino o probratenju 
z DVD Nedelišče ter razvili nov 
gasilski prapor. V letu 2002 so 
v kombinirano vozilo vgradili 
visoki tlak, leta 2004 so naba-
vili novo vozilo Renault master 
za prevoz moštva ter orodno 
prikolico, poleg tega pa so ob 
prizidku uredili asfalt ter asfalt-
no in travnato igrišče. Vse to so 
uspeli narediti ob pomoči ob-
čine Kidričevo, Gasilske zveze 
Slovenije ter krajanov Jablan, 
Cirkovc in Pongrc, zato so 
vsem zelo hvaležni.

Gasilcem PGD Jablane je ob 
visokem jubileju čestital župan 
občine Kidričevo Jože Murko 
in se jim v imenu vseh občanov 
zahvalil za njihovo humano in 
požrtvovalno delo. Pridružila 
pa sta se mu tudi predsednik 
GZ Kidričevo Anton Lesko-
var ter predstavnik pobrate-
nega gasilskega društva iz Ne-
delišča. Slavje so s kulturnim 
programom popestrili člani 
godbe na pihala s Spodnje Pol-
skave, veterani folklorne skupi-
ne Vinko Korže iz Cirkovc ter 
ljudski pevci iz Cirkovc.

M. Ozmec

Vlomi
Neznani storilec je v noči na 26. 

junij iz parkirišča podjetja na Dra-
vinjski cesti v Poljčanah odtujili avto 
znamke kombi VW multivan sive 
barve, registrskih številk MB Z5-
26Z, vrednega okoli 30.000 evrov.

Neznani storilec je 26. junija s 
parkirišča pred Termami Ptuj odtujil 
kolo z motorjem Jamaha, registrskih 
številk MB C4-635.

Neznani storilec je preko vikenda 
vlomil v nenaseljeno hišo v Lušečki 
vasi pri Slovenski Bistrici in iz ob-
jekta odtujil večjo količino ročnega 
orodja, neregistrirano kolo z motor-
jem Tomos APN sive barve in avto-
radio neznane znamke. Materialna 
škoda znaša 2.000 evrov. 

Neznani storilec je 26. junija vlo-
mil v stanovanjsko hišo v kraju Videž 
pri Slovenski Bistrici in iz nje odtujil 
žensko uro neznane znamke in pro-
izvajalca, mobilni telefon, domači 
hišni kino in videorekorder s CD 
playerjem AIWA. Materialna škoda 
znaša 3000 evrov.

Neznani storilec je v noči na 24. 
junij vlomil v hišo v Spuhlji pri Ptuju, 
iz nje pa je odnesel denar in zlatni-
no. Lastnika je oškodoval za 2000 
evrov.

Češkima 
državljanoma 
zasegli avtomobila

Na mejni prehod Gruškovje se je 
22. junija okoli 22. ure z osebnim 
avtomobilom Škoda octavia pri-
peljal 43-letni državljan Češke. Pri 
preverjanju dokumentov in vozila 
so policisti ugotovili, da je bilo vozilo 
ukradeno, zato so ga zasegli.

23. junija se je na mejni prehod 
Gruškovje z osebnim avtomobilom 
VW passat pripeljala 33-letna držav-
ljanka Češke. Policisti s pri pregledu 
vozila in dokumentov ugotovili, da je 
bilo tudi to vozilo ukradeno v Nemči-
ji, zato so ga zasegli.

Markovski piroman 
spet na delu

V noči na 24. junij je zagrelo v 
Novi vasi pri Markovcih. Požar so 
pogasili gasilci, v njem pa je zgorelo 
260 bal slame in dva kubična metra 
lesa. Policisti so z ogledom kraja in 
z zbiranjem obvestil ugotovili, da je 
bil požar podtaknjen, in za storilcem 
poizvedujejo. Po nestrokovni oceni 
znaša materialna škoda okoli 2000 
evrov.

Poškodovan pod 
traktorjem

V Drvanji pri Lenartu se je 24. 
junija pri delu s traktorjem poškodo-
val 42-letni domačin. Ta je s traktor-
jem brez varnostnega loka oral po 
klancu navzdol. Pri tem je traktor 
zdrsnil in se prevrnil, traktorist pa je 
ostal ukleščen pod vozilom. Zaradi 
poškodb je bil z reševalnim vozilom 
odpeljan v mariborsko bolnišnico.

Črna kronika
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